Аналітична довідка
про хід виконання Програми розвитку малого і середнього підприємництва у Вознесенському районі  в  2015-2016 роках
   Одним із напрямків діяльності органів місцевого самоврядування та органів виконавчої влади є розвиток малого підприємництва. Мале підприємництво  є органічним  структурним елементом ринкової економіки.

   В районі  діяла  «Програма розвитку  малого та середнього  підприємництва у Вознесенському районі на 2015-2016 роки».

   Аналізуючи стан та перспективи розвитку малого підприємництва необхідно відмітити, що малий та середній бізнес є невід’ємною частиною економіки Вознесенського району.

Розвиток малого підприємництва на території району носить нерівномірний характер. Якщо розглядати розміщення фізичних осіб- підприємців, то найбільше їх зареєстровано по Олександрівській селищній раді  (24,1%), сільських радах Прибужанівській с/раді – 16,5%, в Дорошівській та Трикратівській сільських радах по – 7 %, тобто в більш віддалених від міста і автотраси селах підприємництво  має недостатній рівень розвитку. 
Загальна  кількість суб’єктів господарювання в районі  (за даними ОДПІ)  станом  на   01.10.2016 року складає  1309 суб’єктів, з яких 567  юридичних осіб та 762 фізичні особи підприємці. По відношенню до показників станом на   1 січня  2016 року спостерігається збільшення кількості суб’єктів господарювання в районі на 2 особи, де кількість юридичних осіб зменшилась на 20 підприємств, а кількість фізичних осіб підприємців збільшилась  на 22 особи.
Підприємства юридичні особи  розподіляються на 7 середніх підприємств (2,9%),  560 малі підприємства (97,1%), з них 21 мале підприємство та 539 мікропідприємств.

Мале підприємництво робить вагомий внесок  у збільшення обсягів виробництва, роздрібного товарообороту, послуг населенню та збільшення податкових надходжень. 

На підприємствах та у фізичних особах підприємців району зайнято 2075 осіб, в тому числі на середніх підприємствах  576 осіб (39,1%),  897 осіб на малих підприємствах (60,9%), з них на мікропідприємствах  424 особи  (28,8%).

Підприємствами району у 2015 році реалізовано продукції (товарів послуг) на загальну суму 1 686 821 тис.грн., з них середніми підприємствами 719 886 тис.грн. (42,7%  до  загального обсягу реалізації району), малими та мікро підприємствами  966 935тис.грн. (57,3%). За два роки відсоток продукці (товарів та послуг) які реалізували малі та мікро підприємства збільшилась з 37,2% до 57,3%.

Від суб’єктів малого та середнього підприємництва за 2015 рік до зведеного бюджету надійшло податків та зборів 32,0млн.грн., в тому числі від  підприємств середнього бізнесу 4,3млн.грн. (13,3%), від підприємств  малого бізнесу  27,8млн.грн. (86,7%).
Від суб’єктів малого та середнього підприємництва за 9місяців 2016 року до зведеного бюджету надійшло податків та зборів 33,3млн.грн., в тому числі від  підприємств середнього бізнесу 3,8млн.грн. (11,3%), від підприємств  малого бізнесу  29,6млн.грн. (88,7%).

Середньомісячна заробітна плата  найманих працівників району складає 3005 грн. та збільшилась в порівнянні з 01.01.2016 року (2540грн.) на 18%. 

По району функціонує 109 закладів торгівлі,  24 заклади громадського харчування, які належать представникам малого бізнесу.  
Обсяг роздрібного товарообороту по підприємствам району за 2015 рік склав 107,5млн.грн., що складає 83,9% до показників 2014 року. В загальних обсягах Миколаївської області частка району складає 0,9%. Товарооборот на 1 мешканця району 3514,1грн. 
Обсяг роздрібного товарообороту по підприємствам району за 1 півріччя 2016 року склав 45,8млн.грн., що складає 88,5% до показників минулого року. В загальних обсягах Миколаївської області частка району складає 0,8%. Товарооборот на 1 мешканця району 1516грн. 
Для зменшення регулювання підприємництва у районі було проведено перегляд всіх  розпоряджень голови райдержадміністрації та скасовано 6 розпоряджень, які регулювали підприємницьку діяльність. Після чого при прийняті розпоряджень використовується відповідна процедура при прийняті регуляторних актів. На сьогодні прийняті та діють лише 3 регуляторні акти прийняті Вознесенською райдержадміністрацією, які пройшли відповідну процедуру погодження, обговорення та прийняття.
На сторінках газети Вісті Вознесенщини та на сайті  райдержадміністрації публікуються статті про діяльність суб’єктів підприємницької діяльності району їх проблемні питання,  повідомлення та оголошення.

Протягом 2015 року та  2016 року  проведено   3 засідання координаційної ради з питань розвитку підприємництва при райдержадміністрації.
З метою залучення безробітних до підприємництва, центром зайнятості проводиться низка заходів.
Протягом дії програми  50 профорієнтаційних послуг (консультацій та психодіагностичних обстежень). Особи, які виявили намір відкрити власну справу залучаються до участі в тематичних семінарах:  проведено 8 інформаційний семінар для безробітних з орієнтацією їх на підприємницьку діяльність, де прийняло участь 33 особи, які проживають в сільській місцевості.
Протягом 2015 року та 2016 року Вознесенським МРЦЗ проведено 20 профорієнтаційних (уроків) семінарів для учнівської молоді на базі сільських шкіл Вознесенського району, до яких було залучено 621 школяр.
Протягом  2015 року  до підприємницької діяльності, шляхом виплати допомоги по безробіттю для організації  підприємницької діяльності, було залучено 3 особи, виплачено допомоги на загальну суму 21 127 грн. Протягом січня-вересня 2016 року одноразова виплата допомоги по безробіттю для організації власної справи не виплачувалась, у зв’язку з відсутністю бажаючих осіб щодо започаткування підприємницької діяльності за допомогою служби зайнятості.
Протягом  дії програми  3 особи,  які перебували на обліку в Вознесенському МРЦЗ,  пройшли  професійне навчання за навчальною програмою «Провадження підприємницької діяльності».
В  районі не створювались робочі місця  з компенсацією фактичних витрат у розмірі єдиного внеску на загальнообов’язкове державне соціальне страхуванняу пріоритетних видах економічної діяльності, у зв’язку з відсутністю підстав для реалізації умов Порядку компенсації роботодавцям витрат у розмірі єдиного внеску на загальнообов’язкове державне соціальне страхування.
Протягом 2015 року та 2016 року з платниками податків проведено 51 семінарів та практикумів  забезпечено проведення 52 сеансів телефонного зв’язку «гаряча лінія», 5 брифінгів, надано 4289 адміністративних послуг.  Проведено  46 зустрічів з представниками бізнесу, 13занять з учнями та студентами  з основ податкового законодавства щодо підприємницької діяльності.  
В районі проводяться ярмаркові заходи з продажу сільськогосподарської продукції. Протягом дії програми  в районі проведено 134 ярмарки, в яких приймали участь 25  підприємства, реалізувалася продукція  місцевих товаровиробників.
Для забезпечення інформаційної підтримки підприємців  та осіб, які бажають розпочати власну справу на базі центральної районної бібліотеки створено дистанційний консультативний центр. Консультування здійснюються  в режимі  відео конференції, з питань здійснення підприємницької діяльності.

З метою сприяння реалізації інтересів, виконання представницьких функцій в державних органах влади  створені та діють громадські організації  «Асоціація підприємців», «Асоціація фермерів та приватних землевласників».

Для забезпечення функціонування  Центру надання адміністративних послуг  у Вознесенському районі виділено приміщення у Вознесенській районній бібліотеці ім. Т.Г. Шевченка для адміністраторів ЦНАПу (прийом документів), обробка документів та для зберігання реєстраційних справ речових прав на нерухоме майно, реєстраційних справ юридичних осіб та фізичних осіб – підприємців.  В 2015 році на виконання заходів програми розвитку підприємництва, з районного бюджету виділено 6,5тис.грн. та придбано комплект меблів для адміністративного  центру.

З 20 травня 2016 року вже здійснюється прийом громадян в ЦНАПі за адресою: м. Вознесенськ, вул. Шевченка, 8.  

З вересня 2013 року по листопад 2016 року сформовано та оброблено 2853 адміністративні справи. 

Постійно оновлюється інвестиційний паспорт Вознесенського району, який розміщено на веб-сайті Вознесенської райдержадміністрації, представлено 4 пропозиції вільних земельних ділянок для перспективного інвестування, в тому числі - пропозиція земельної ділянки в межах Новогригорівської сільської ради, яка пропонується для розміщення на ній ринку з продажу сільськогосподарської продукції.
Протягом 2015-2016 років в районі продовжувалась діяльність щодо запровадження  ІІІ фази спільного проекту ЄС та Програми розвитку ООН (ПРООН) «Місцевий розвиток, орієнтований на громаду».  За підсумками проведеного конкурсу відібрано 4 громади для реалізації в них проектів з підвищення енергоефективністі, розвитку об’єктів соціальної інфраструктури, а саме: 

Новосілківської сільської ради Вознесенського району – «Енергозберігаючі заходи в Луначарському ДНЗ «Сонечко». Капітальний ремонт». Загальна вартість проекту-126292грн.

Прибужанівської сільської ради Вознесенського району –«Інноваційні енергоефективні заходи для вуличного освітлення в с.Мартинівське Прибужанівської сільської ради». Загальна вартість проекту -277514грн.

Щербанівської сільської ради Вознесенського району – 

«Капітальний ремонт Щербанівської ЗОШ І-ІІІ ступенів в с. Щербані по вул.Кірова, 72а Вознесенського району Миколаївської області» Загальна вартість проекту –  208082 грн.

Яструбинівської сільської ради Вознесенського району 

«Облаштування автономного вуличного освітлення в с. Яструбиново». Загальна вартість проекту – 324338,0 грн. 

            Загальна вартість чотирьох  мікропроектів  936226,0 грн. в т.ч. кошти:
сільських бюджетів – 169074,0 грн.

кошти громади 68515,0 грн.

районний бюджет – 86000,0  грн..

ПРООН – 612636,0 грн.      
       Органи місцевого самоврядування Вознесенського району стали переможцями в щорічному обласному конкурсі проектів  та програм розвитку місцевого самоврядування в 2015 році:

Районна рада – проект «Впровадження інтерактивних освітніх технологій в навчальний процес-запорука успішності дітей у майбутньому – 100тис.грн.

Щербанівська сільська рада – проект «Діти – майбутнє Щербанівської громади» - 37 тис.грн.

Дмитрівська сільська рада – проект «Крокуємо здоровими у світ майбуття» - 30тис.грн.   
            За час дії програми  було відзначено підприємців грамотою обласної державної адміністрації ПП Діланяна А.М. – в  2015 році та ПП Задорожнього В.В. – в 2016 році.
З нагоди  вшанування пам’яті героя соціалістичної праці  Рябошапки М.М. відзначено кращих підприємців району – Кушнір Акуліна  – приватний підприємець  смт.Олександрівка.        

       З метою розвитку туристично-рекреаційної інфраструктури на об»єктах природно-заповідного та природоохоронного фонду фахівцями туристичного супроводу  прокладаються туристичні стежки. На території  району  (Трикратівська сільська рада) знаходиться частина національного природного парку “Бузький Гард” - регіонально-ландшафтний парк „Гранітно-степове Побужжя”.  Сюди входить Актовський каньйон, який є справжньою перлиною Вознесенського району – або, як його називають у народі, “Долина диявола.
       На території району знаходяться лісовий масив «Рацинська Дача». Це державний заказник національного значення, який займає площу більше ніж 1780 гектарів. Тут мешкають олені, кабани і косулі, зайці та фазани, ростуть більше 1000 різноманітних порід дерев.

              В районі розроблено два туристичні маршрути по урочищу «Лабіринт» та «Рацинська Дача» . Вони використовуються для ознайомлення відвідувачів з історією створення лісів на півдні України, їх флорою та фауною, цікавими історичними фактами нашого краю.

