ДО УВАГИ ОСІБ, ЯКІ ДОСЯГЛИ ЗАГАЛЬНОГО ПЕНСІЙНОГО ВІКУ, АЛЕ НЕ НАБУЛИ ПРАВА НА ПЕНСІЙНУ ВИПЛАТУ

Згідно Порядку призначення і виплати державної соціальної допомоги малозабезпеченим сім’ям, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 24.02.2003 р. № 250 зі змінами № 697 від 07.07.2021 р., особа, яка досягла загального пенсійного віку, але не набула права на пенсійну виплату у зв’язку з відсутністю страхового стажу, має право на призначення державної соціальної допомоги малозабезпеченим сім’ям.

Відповідно до пункту 11-2 Порядку призначення і виплати державної соціальної допомоги малозабезпеченим сім’ям, якщо на дату звернення за призначенням державної соціальної допомоги у складі малозабезпеченої сім’ї є особа, яка втратила працездатність, в тому числі особа, яка досягла віку, визначеного частиною першою статті 26 Закону України “Про загальнообов’язкове державне пенсійне страхування”, але не набула права на пенсійну виплату у зв’язку з відсутністю страхового стажу, передбаченого зазначеною статтею, державна соціальна допомога призначається незалежно від сплати/несплати нею (за неї) єдиного внеску на загальнообов’язкове державне соціальне страхування сумарно протягом трьох місяців періоду, за який враховуються доходи.

З огляду на зазначене, для осіб, які досягли віку, визначеного частиною першою статті 26 Закону України “Про загальнообов’язкове державне пенсійне страхування”, але не набули права на пенсійну виплату у зв’язку з відсутністю страхового стажу, передбаченого зазначеною статтею, застосовується прожитковий мінімум для осіб, які втратили працездатність.

Для  одержання  більш детальнішої інформації необхідно звернутись до відділів соціального захисту населення територіальної громади за місцем проживання, або за телефонами:

(05134)3-21-68  - для жителів Олександрівської селищної, Бузької, Дорошівської, Прибужанівської сільських територіальних громад;
(05131) 9-10-12 - для жителів Братської селищної та Новомар’ївської сільської територіальних громад;

(05152)9-25-19 – для жителів Веселинівської, Доманівської селищних, Мостівської, Прибузької сільських територіальних громад; 
(05159)9-14-85 – для жителів Єланецької селищної територіальної громади.
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