Довідка 
про роботу із зверненнями громадян 

у Вознесенській райдержадміністрації 

за січень – березень 2022 року 

На виконання вимог Закону України «Про звернення громадян» Вознесенська райдержадміністрація забезпечує реалізацію громадянами наданого їм Конституцією України права вносити в органи державної влади пропозиції про поліпшення їх діяльності, викривати недоліки в роботі, оскаржувати дії посадових осіб.

Вознесенською райдержадміністрацією забезпечується кваліфікований неупереджений, об'єктивний і своєчасний розгляд звернень громадян з метою оперативного вирішення порушених у них питань. 
Протягом І кварталу 2022 року надійшло 93 звернення, порівняно з аналогічним періодом минулого року кількість звернень збільшилось на 21 одиницю. 
На особистих та особистих виїзних прийомах звернень не надходило. Усі звернення протягом звітного періоду цього року надходили у письмовій та електронній формі.

З облдержадміністрації на розгляд до райдержадміністрації надійшло 74 звернень, в тому числі з Урядової «гарячої лінії» - 58, з «гарячої лінії» голови облдержадміністрації – 2. Крім того, безпосередньо від громадян надійшло 19 звернень, в тому числі 5 електронних звернень.

До райдержадміністрації надійшло 5 колективних звернень (5,4%), що на 17% менше ніж у відповідному періоді минулого року. З урахуванням колективних звернень до райдержадміністрації звернулося 334 громадянина, за відповідний період минулого року – 460 осіб.

Основні питання, які порушувалися у зверненнях: 

аграрна політика і земельні відносини – 17,2%; 

соціальна політика та соціальний захист – 16,1%;

комунальне господарство – 14,0%;

транспорт і зв'язок – 11,8%;

житлова політика – 9,7%.

За місцем проживання заявників звернення надходили переважно від жителів Южноукраїнської територіальної громади – 19,4%, Вознесенської – 17,2%, Єланецької – 10,8%, Веселинівської та Прибужанівської громад по 9,7%, Братської – 5,4%, від мешканців інших населених пунктів поза межами району – 11,8%.  

Протягом І кварталу 2022 року не надходило звернень від учасників Великої Вітчизняної війни та ветеранів праці. 
Від одиноких матерів, багатодітних сімей надійшло 2 звернення (2,2%), від пенсіонерів – 11 звернень (11,8% до загальної кількості усіх звернень), від осіб з інвалідністю ІІ та ІІІ груп надійшло 11 звернень питома вага таких звернень складає 11,8%. Основні питання, які порушуються вищевказаними категоріями громадян – це питання соціальної політики та соціального захисту, комунального та дорожнього господарства тощо.

За січень – березень 2022 року райдержадміністрацією забезпечено позитивний розгляд 5 звернень (5,4%), надані роз'яснення по 88 зверненням (94,6%).

В райдержадміністрації особисті та особисті виїзні прийоми головою райдержадміністрації та його заступниками здійснюється відповідно розпоряджень голови райдержадміністрації від 28.12.2021 №169-р «Про затвердження графіків особистих та особистих виїзних прийомів громадян головою райдержадміністрації, першим заступником та заступниками голови райдержадміністрації на 2022 рік». 
Особисті прийоми громадян проводяться у кабінеті голови райдержадміністрації, запис на прийом здійснюється в день прийому. 
Звернення громадян, у яких йдеться про недоліки у роботі органів державної влади, оскарження рішень посадових осіб до райдержадміністрації не надходили. Не виявлено фактів порушення Закону України «Про звернення громадян» посадовими особами.

З метою проведення широкої роз'яснювальної роботи з питань реалізації громадянами права на звернення та особистий прийом при райдержадміністрації функціонує «Гаряча лінія».

Графік телефону «Гаряча лінія» оприлюднені на офіційному сайті райдержадміністрації http://voznesensk.mk.gov.ua/ua/1447317231/1575295989/, а також на інформаційному стенді в приміщенні райдержадміністрації. 

Відповідно до розпорядження голови райдержадміністрації від 05.03.2008 №83-р функціонує постійно діюча комісія з питань розгляду звернень громадян при райдержадміністрації. З початку 2022 року проведено 3 засідання.

Основними причинами надходження звернень від громадян Вознесенського району є:

- низький життєвий рівень громадян, які потребують матеріальної допомоги на лікування та вирішення соціально-побутових проблем; 
- незадоволення громадян станом пасажирських перевезень та доріг тощо. 

Кожен громадянин має можливість надіслати електронне звернення з використанням мережі Інтернет на офіційний веб-сайт Вознесенської райдержадміністрації (http://voznesensk.mk.gov.ua/ua/1447317231/). За січень – березень 2022 року до райдержадміністрації надійшло 5 електронних звернень.

Показники, за якими оцінюється рівень організації роботи із зверненнями громадян у Вознесенській райдержадміністрації за січень – березень 2022 року, додаються. 

Додаток: на   4-х  аркушах. 

Начальник Вознесенської 
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Лопатинська 3-30-12
