Публічний звіт райдержадміністрації
про підсумки діяльності за 2017 рік

Адміністративно-територіальний устрій, стан розвитку об’єднаних територіальних громад

Вознесенський район займає площу - 1391,9  кв. км, що складає 6% від загальної території області. Розташування:  до обласного центру м. Миколаїв – 97 км.

Межі:  Арбузинський, Єланецький, Новоодеський, Доманівський, Братський, Веселинівський райони.

Вознесенський район – район без районного центру (м. Вознесенськ - місто обласного підпорядкування). 
Кількість  населених  пунктів: селища  міського  типу – 1, сіл -  47.

Сільські громади Вознесенського району активно включились в процес децентралізації, об’єднання з ціллю створення об’єднаних спроможних громад. 12 селищних та сільських громад із 17 вже об’єднались  в чотири ОТГ (Олександрівську селищну ОТГ, Прибужанівську, Бузьку, Дорошівську сільські ОТГ).

П’ять сільських громад (Щербанівська, Мічурінська, Вознесенська, Григорівська, Новогригорівська сільські ради) продовжують роботу по пошуку шляхів об’єднання.

Населення: чисельність, склад

1. Чисельність  наявного населення в Вознесенському районі:  на 01.01.2018 – 30 035 осіб.

Національний склад населення району найбільш однорідний, майже 98% його складають українці, решта - росіяни,  білоруси,  молдовани,  поляки,  цигани,  болгари,  румуни,  євреї,  німці,   азербайджанці,  татари,  вірмени, узбеки,  грузини,  таджики  та  інші  в  незначній  кількості.

Соціальна політика

Розвиток сфери зайнятості

Протягом 2017 року забезпечувалася реалізація заходів Програми зайнятості населення Миколаївської області на період до 2017 року, направлених на сприяння ефективній зайнятості населення шляхом стимулювання роботодавців до  створення нових робочих місць, розвитку підприємницької ініціативи населення, посилення конкурентоспроможності громадян на ринку праці та соціальний захист безробітних.

З метою стимулювання роботодавців до створення нових робочих місць проводилася інформаційно-роз’яснювальна робота через ЗМІ, розповсюджувалися буклети серед суб'єктів господарювання про застосування норм ЗУ "Про зайнятість населення" щодо відшкодування єдиного внеску за кожного працевлаштованого на створене нове робоче місце. Завдяки чому протягом 2017 року в районі створено 324 робочих місць в усіх сферах економічної діяльності, з них в сільському господарстві – 35, промисловість – 74, оптова й роздрібна торгівля – 152, державне управління – 2, в інших сферах економічної діяльності створено 61 робоче місце. Приватними підприємцями, які вперше у звітному періоді зареєстрували свою діяльність, створено 112 робочих місця; приватними підприємцями, які використовують найману робочу силу – 67 місць. Завдання Програми зайнятості в частині створення робочих місць виконано на 170,5 відсотків. 

За 2017 рік за рахунок коштів Фонду загальнообов’язкового державного соціального страхування на випадок безробіття з компенсацією єдиного внеску роботодавцям  працевлаштовані 13 осіб, одноразова допомогу по безробіттю для організації підприємницької діяльності надана 2 особам.

Для забезпечення відповідності професійно-кваліфікаційного рівня вимогам роботодавців професійне навчання проходили 174 безробітний що становить 124,2% до запланованого Програмою зайнятості населення Вознесенського району на період до 2017 року.

У громадських та інших роботах тимчасового характеру взяли участь 355 осіб(101,0% до плану). На організацію громадських робіт у 2017 році витрачено  637,4 тис.грн.(з них 275,4 тис.грн. – кошти Фонду загальнообов’язкового державного соціального страхування України на випадок безробіття та 362,0 тис.грн. – кошти місцевих бюджетів). 
В сільських радах та ОТГ протягом минулого року в оплачуваних громадських роботах прийняли участь 246 безробітних. Найбільше безробітних з  числа мешканців працювало на громадських роботах в Прибужанівській ОТГ – 90осіб, Мічурінський с/р- 41особа , Дорошівській ОТГ – 40осіб. 

З метою сприяння укладенню трудових відносин між роботодавцями та найманими працівниками проводилася інформаційно-роз’яснювальна робота з питань дотримання трудового законодавства та переваг легальної зайнятості серед роботодавців і найманих працівників. Протягом 2017 року робочою групою в районі проведено 35 рейдів (на території  10 сільських (селищної) рад), в ході яких проведено інформаційно-роз’яснювальну роботу серед 588 суб’єктів  господарської діяльності. 

Доходи населення
Рівень середньомісячної заробітної плати в 2017 році склав 4897,36грн., що у порівнянні з попереднім роком збільшився на 54,7%  та у 2,8 рази перевищив розмір прожиткового мінімуму, встановленого для працездатної особи (з 1 грудня 2017 року – 1762 грн.). 

Ключове завдання у формуванні рівня середньої зарплати в районі має промислова і сільськогосподарська галузь, так як в ній працює понад 30% зайнятого населення району. Середня зарплата по сільськогосподарській галузі за 2017 рік  склала 4830,55 грн., що на 1,4% нижча від районного показника (4897,36 грн). По промисловій галузі – 4118,61, що на 15,9% нижча від районного.

Високій рівень зарплати порівняно з районним показником  склався на 2 підприємствах сільського господарства , а саме понад 4,9 тис.грн, це : ПрАТ «Зелений Гай»(6246,05грн) ,ДП ДГ «Зорі над Бугом»(5520,78грн). Найнижчий – ТОВ НТЦ «Лан»(3919,05). По промисловості найвищий розмір заробітної плати у ТОВ « Технологічна група»(5205,09грн), найнижчий – ТОВ «КД-Трасс»(3096,30грн), ТОВ «Турщеб»(3098,68грн) та ТОВ ВТПК (3118,52грн).

Протягом 2017 року проведено вивчення стану нарахувань та виплат заробітної плати та проведена інформаційно-роз’яснювальна робота на 36 підприємствах, установах та організаціях району. Найбільш поширеними зауваженнями є : порушення строків виплат заробітної плати при звільненні та при наданні відпустки, строки виплати заробітної плати не відповідають строкам у колективному договорі, не видаються розрахункові листи.

На 12 засіданнях тимчасової комісії з питань погашення заборгованості  із заробітної плати (грошового забезпечення), пенсій, стипендій, інших соціальних виплат протягом 2017р. Заслухано звіти 44 керівників підприємств з приводу рівня заробітної плати та наявності заборгованості з її виплати.

За оперативними даними станом на 01.01.2018 року заборгованість з виплати заробітної плати відсутня.

Динаміка середньомісячної заробітної плати, (грн.)
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Житлові субсидії

З метою реалізації права кожного , хто має право на субсидію у 2017 році в районі забезпечено призначення житлових субсидій  6580 сімей,   і охоплено  60 % від загальної кількості сімей в районі.  

Загальна сума призначених субсидій складає 41,2 млн..грн., та профінансовано (з урахуванням боргу 2016 року) – 40,4 млн.грн., що складає 71,4% від нарахування. 

В 2017 році  частину невикористаної суми субсидії для відшкодування витрат на оплату послуг з газо-, електропостачання для індивідуального опалення (монетізація), перераховано  900 одержувачам  субсидії, на загальну суму 512,0 тис.грн..

Державні допомоги

Системою соціальної допомоги охоплено 3099 сімей, що складає 64 % від загальної кількості сімей з дітьми.  На ці цілі  протягом 2017 року  було спрямовано 74,5 млн. грн., що в 1,1 рази більше ніж за аналогічний період минулого року. Виплата державної допомоги провадиться своєчасно і в повному обсязі, заборгованість відсутня.

Надання  пільг

За рахунок коштів, передбачених у  державному,обласному та районному бюджетах забезпечено надання допомог, компенсацій, отримання протезно-ортопедичних виробів, технічних засобів реабілітації.

А саме: 

    -  надано пільг та компенсацій протягом 2017 року 1104 громадянам пільгової категорії  на загальну суму 2426,3 тис. грн.;

          - особам з інвалідністю та дітям-інвалідам видано 182 технічних та інших засобів реабілітації;

             -  забезпечено санаторно - курортними лікуванням 7 осіб з інвалідністю, 3 інвалідів війни з супроводом, 3 учасника бойових дій з числа учасників АТО. 

Відповідно до Комплексної програми «Турбота» , забезпечено надання додаткових  пільг та допомог на загальну суму 428.4 тис.грн., в т.ч.:

- 11 інвалідам війни з числа  УБД до 72-ї річниці Перемоги та до73-ї річниці визволення України (щомісячна матеріальна допомога УБД  у роки Другої світової війни)

         - 26 інвалідам війни в Афганістані та інших держав,сім’ї померлого учасника     

      бойових дій в Афганістані;

- 5 інвалідам війни, з числа учасників бойових дій які приймали участь у АТО ;
- 50% пільги  інвалідам І та ІІ гр. по зору та слуху  (10 сім.); 

- 25% пільги сім’ям, в яких проживає 2 і більше інваліда (13 сім.);

- 25%пільга на оплату ЖКП 2 воїнам-афганцям, інвалідність яких не пов’язана з    бойовими діями та 3 сім’ям загиблих учасників АТО;  
- 64 громадянам, які постраждали внаслідок аварії на ЧАЕС   до річниці аварії;
 - одноразову грошову допомогу надано 292 малозабезпеченим громадянам району (середній розмір допомоги склав у 2017році  - 700,00 грн., у 2016 році  - 630,00 грн). 

Соціальне забезпечення громадян України, які пепреміщуються з тимчасово окупованої території та районів проведення АТО

Протягом 2017 року проводилась робота в напрямку надання всебічної підтримки вимушеним переселенцям із зони проведення АТО. Станом на теперішній час на території району проживає 57  сімей   (87 осіб, із них 24 дитини). Щомісячну адресну допомогу внутрішньо переміщеним особам для покриття витрат на проживання, в тому числі на оплату житлово-комунальних послуг отримали 25 сімей (43 особи), на загальну суму 419,7 тис. грн. 

За рахунок районного бюджету через програму «Турбота» отримали матеріальну допомогу та продукти харчування  11 вимушено переселених осіб на загальну  суму 5,0 тис. грн.

Соціальний захист мобілізованих, демобілізованих військовослужбовців та членів сімей військовослужбовців, які перебувають в зоні АТО

Згідно обстежень селищної, сільських рад в районі проживає 197 учасників бойових дій які приймали участь у антитерористичній операції, з них 3 поранених, демобілізованих- 103, з них 5 інвалідів війни (демобілізованих УБД -98 осіб). 

Для підтримки учасників АТО та їх сімей при Вознесенській райдержадміністрації створено Центр допомоги учасникам антитерористичної операції.  

Протягом  2017 року спеціалістами  консультативно-інформаційного центру для  учасників АТО та членів їх сімей, надано 302 консультації   учасникам АТО .

3 учасника бойових дій в АТО отримали санаторно-курортне лікування, 4 УБД – курс професійної адаптації. В  літній період 2017 року оздоровлено   7 сімей, в т.ч. 3 сім`ї з дітьми, демобілізованих учасників АТО та 2 сім»ї загиблих учасників АТО, на  базі відпочинку «Нива Золота» с. Коблеве та  ДП «Очаківське об`єднання санаторно-курортних закладів» ЗАТ Укрпрофоздоровниця м.Очаків .

Інваліду війни ІІ групи с. Трикрати  придбано квартиру в м. Миколаєві за рахунок компенсації державного бюджету на поліпшення житлових умов..

Звернулись та отримали матеріальну допомогу по програмі «Турбота» 25 осіб, які приймали (приймають) участь в АТО,  на загальну  суму 12,5 тис. грн.

Підвищення рівня державних соціальних стандартів   та надання соціальних послуг

Для забезпечення  індивідуальних потреб громадян у різних видах соціальних послуг на території Вознесенського району працюють Територіальний Центр соціального обслуговування  та Центр соціальних служб для сім’ї , дітей та молоді.

У  2017 році  територіальним центром соціального обслуговування (надання соціальних послуг) Вознесенського району було надано догляд та допомогу 3431 особі,  з них 55 осіб отримали послуги на платній основі.

 220 підопічних відділення соціальної допомоги вдома отримали 28512 послуг (допомогу у веденні домашнього господарства, закупівлю та доставку продуктів харчування, ліків та інших товарів, приготування їжі, обробіток присадибних ділянок,тощо).

Мультидисциплінарною командою протягом  року здійснено 329 виїздів та надано 634 безоплатні послуги 143 особам. 

Адресну грошову допомогу малозабезпеченим громадянам надано 241 чол. на суму 61,1 тис.грн., натуральну допомогу 9209 чол. на суму 774,7 тис.грн..

На обліку Вознесенського районного центру соціальних служб сім’ї, дітей та молоді перебуває 312 сімей, що виховують 681 дитину, які опинилися в складних життєвих обставинах. Робота з даними сім’ями здійснюється як за карткою обліку роботи з сім’єю так і здійсненням соціального супроводу. Так під соціальним супроводом протягом 2017 року перебувало 40 сімей, в яких виховується 87 дітей, які потрапили в складні життєві обставини. Протягом року завершено соціальний супровід по 27 сім’ям, де виховуються 54 дитини, з них з позитивним результатом 19 сімей; 3 сім’ї – за невиконання умов договору; 5 сімей – в зв’язку зі зміною місця проживання.

273 сім’ями, де виховується 594 дитини послуги надавалися за карткою обліку роботи з сім’єю. 

В 2017 році в ході соціального супроводу було досягнуто таких результатів:

- влаштовано на навчання – 3 сім’ї;

- працевлаштовано членів сім’ї – 11 сімей;

- покращено житлово-побутові умови – 28 сім’ям;

-  налагоджено соціальні зв’язки – 14 сімей;

- оформлено державну соціальну допомогу – 34 сім’ям;

- отримано гуманітарну допомогу речами б/у – 24 сім’ями;

- матір з дітьми були направлені до обласного центру соціально-психологічної допомоги – 4 сім’ям;

- надана допомога в оформлені документів – 34 сім’ям;

-  отримано реєстрацію за місцем проживання – 4 сім’ям.

Соціальний захист дітей 

З метою своєчасного виявлення дітей, які опинилися в складних життєвих обставинах, в районі налагоджено систематичну перевірку соціально-побутових умов проживання дітей. 

За наслідками перевірок складено 79 актів обстежень матеріально-побутових умов проживання дітей, ініційовано притягнення 11  громадян до адміністративної відповідальності за ст.184 КУпАП за неналежне виконання нею батьківських обов’язків.  В судовому порядку 8 громадян  позбавлено батьківських прав відносно 10 дітей. 

Станом на 01.01.2018 року на профілактичному обліку служби у справах дітей перебуває 46 дітей, що опинилися в складних життєвих обставинах. З них:  40  дітей, що виховуються в 18 сім’ях, в яких батьки ухиляються від виконання батьківських обов’язків, 2 дитини, які систематично залишають постійне місце проживання, та 4 дітей, які зазнали насилля.


Проведено 17 профілактичних рейдів «Діти вулиці», під час яких  евакуйовано 2 дітей, яких тимчасово, до вирішення їх  подальшої долі, влаштовано в центр соціально-психологічної реабілітації дітей служби у справах дітей Вознесенської міської ради. 

Під час рейдів обстежено 41 сім’ю та попереджено про наслідки невиконання батьківських обов’язків, перевірено 35 торгівельних закладів, які здійснюють продаж алкогольних напоїв та тютюнових виробів; фактів продажу неповнолітнім алкогольних напоїв чи тютюнових виробів не зафіксовано.

Проводяться індивідуальні профілактичні бесіди з дітьми, схильними до скоєння правопорушень, та їх батьками. Протягом звітного періоду неповнолітніми, проживаючими на території району, скоєно 8 злочинів, в яких прийняли участь 10 підлітків. 

Проводиться робота по здійсненню контролю за станом утримання, виховання  та додержання прав дітей у навчально–виховних закладах району. Проведено 21 перевірку та за наслідками перевірок направлено 8 листів про усунення недоліків в роботі та порушень чинного законодавства.


Протягом 2017 року до  служби у справах дітей надійшло 8 повідомлень щодо вчинення насилля відносно дітей. В усіх випадках з’ясовані обставини, проведена оцінка потреб дітей, проведені профілактичні заходи з дітьми та їх батьками. Про факти вчинення насилля повідомлено відповідні органи та установи. Станом на 01.01.2018 на профілактичному обліку служби перебуває 4 дітей, відносно яких вчинено насилля. 

З метою попередження вчинення насилля в сім’ї службою у справах дітей проводяться правові лекторії для батьків в учбових закладах району, під час яких спеціалісти служби доводять до відома батьків Закон України «Про попередження насилля в сім’ї», попереджають про неприпустимість даного правопорушення та про  відповідальність за його вчинення. Через засоби масової інформації також проводиться інформаційно-просвітницька робота з питань запобігання домашньому насильству та жорстокому поводженню з дітьми та з питань утвердження духовних цінностей, формування відповідального материнства і батьківства. Крім того у  Вознесенському районі в смт. Олександрівка створено та діє пункт наочної агітації «Вікно в дитинство», метою якого є широке висвітлення проблем дитинства в сучасному світі, формування громадської думки у сфері захисту прав, свобод і законних інтересів дітей. Протягом звітного періоду на стенді висвітлено 22 матеріали.  

Служба у справах дітей систематично представляє інтереси дітей в ході судових засідань. Протягом 2017 року прийнято участь у 77 судових засіданнях з питань захисту прав та інтересів дітей ( в порівнянні з аналогічним періодом 2016 року – 69 судових засідань).

За умови втрати дитиною батьківського піклування забезпечується своєчасне встановлення правових (визначених відповідно до законодавства) статусів дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування у терміни, передбачені чинним законодавством України. 

На первинному обліку служби у справах дітей перебуває 104 дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, з них 41 дитина-сирота. З загальної кількості дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, 68 дітей виховується в сім’ях опікунів, 25 дітей виховується в прийомних сім’ях та дитячих будинках сімейного типу, 8 дітей влаштовані до державних закладів на повне державне забезпечення, 3 дітей тимчасово влаштовані до вирішення питання про їх влаштування. 

На території Вознесенського району функціонує 1 дитячий будинок сімейного типу, в якому виховується 7 дітей, та 9 прийомних сімей, в яких виховується 19 дітей, 67 дітей виховуються в сім’ях опікунів.

В районі зберігається стійка тенденція щодо влаштування дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, до сімейних форм виховання. Протягом 2017 року встановлено 11 дітям статуси дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, з них: 2 влаштовані в сім’ї опікунів, 1- до дитячого будинку сімейного типу, відносно 3 дітей батько в судовому порядку визнав батьківство, 2 дітей влаштовані до державних закладів на повне державне забезпечення у зв’язку за станом здоров’я. 

Зберігаючитаємницюусиновлення служба у справах дітейздійснює контроль за умовамипроживанняусиновленихдітей, якіпроживають на територіїВознесенського району.

Гуманітарна сфера

Освіта

У 2017 році діяльність відділу освіти Вознесенської райдержадміністрації та навчальних закладів району була спрямована на забезпечення функціонування і розвитку в районі системи дошкільної, загальної середньої, позашкільної освіти.

Мережа закладів дошкільної та загальної середньої освіти складає 

 - 12  закладів дошкільної освіти  та 1 НВК, 459 дітей  охоплено дошкільною освітою. У Бузькому ДНЗ у лютому 2017 року відкрито  додаткову третю групу на 22 місця для дітей молодшого віку. Є потреба у  відкритті додаткової  групи в  Дорошівському ДНЗ «Малятко».

- Для задоволення освітніх потреб населення району    в управлінні відділом освіти  10 закладів загальної середньої освіти , районна вечірня школа ІІ-ІІІст. та районний  ДЮЦ. 

Кадрове забезпечення. Освітній процес в навчальних закладах району  забезпечують 161 педагогічних працівників. Вчителів-методистів налічується – 9 чол., звання «старший вчитель» має – 22 чол..  1 вчитель має звання «Заслужений вчитель України», відмінників освіти України – 6 чол., нагороджено знаком    ім. В.Сухомлинського – 1 чол.; орденом Княгині Ольги – 1 чол..

Підвіз учнів. В районі  забезпечено безоплатне підвезення до місця навчання і додому дітей дошкільного віку, учнів та педагогічних працівників.
Підвіз здійснюють шість шкільних автобусів: 

Потребує підвозу 455  учня, шкільними автобусами підвозиться 385 учнів, найманим транспортом 70 учнів, що складає 85 % від потреби. 

Організація харчування. Протягом року на базі 10 закладів загальної середньої освіти  організовано гаряче харчування, на ці цілі  використано 1млн. 450 тис. грн. Забезпечено  безкоштовне гаряче харчування для 286 учнів пільгового контингенту  та 553  учнів 1-4 класи. 

Вартість одноразових гарячих обідів у середньому складала  9,78   грн.  

Охоплення гарячим харчуванням по району становить 93 %.

Оздоровлення. В літній період на базі закладів загальної середньої освіти району забезпечено роботу   6 відпочинкових  таборів з денним перебуванням та 6-ти годинним режимом роботи.  

До літнього відпочинку та оздоровлення були залучені діти, які потребують особливої соціальної уваги та підтримки і підлягають безкоштовному оздоровленню та відпочинку. 

Під час оздоровчої кампанії у 2017 році у пришкільних відпочинкових таборах оздоровлено   321 учня, в тому числі 100%  оздоровлення дітей соціально незахищених категорій. 

Середня вартість 1 діто-дня складає 26,76 грн.

Організація матеріально-технічного забезпечення. У Вознесенському районі функціонує 10 закладів  загальної середньої освіти (Бузька, Дорошівська, Новогригорівська, Таборівська, Щербанівська ЗОШ, Білоусівська, Григорівська, Вознесенська ЗОШ І-ІІІ ст, Троїцька ЗОШ І-ІІ ст, Шевченківська ПШ).

Протягом 2017 року КУ «Вознесеський РЦОЗО» та адміністраціями  закладів загальної середньої освіти проводилася відповідна робота, щодо зміцнення матеріально – технічної бази закладів освіти району, а саме:

· проведено поточний ремонтсистемиопаленняВознесенської ЗОШ І-ІІІ ст.  – 84000 грн (рай/бюджет) роботи по поточному ремонту системи опалення (приміщення їдальні та спортивної зали). Було замінено   старі труби на нові – 306 м. та перемиточугуннісекційнібатареї – 20 шт;  Проведенороботи по заміні старої дерев’яної підлоги І поверху на плиткове покриття на суму 124 025,00 грн. ( 92 000 грн – с/р, 32 025 – рай/бюджет). Заміненостарідерев’янівікна в кількості 93 шт. нановіметалопластикові – 369 000,00 грн. (кошти з р/б).Силами працівників школи проведено роботи по шпатлюванню стіни та відкосів. 

· поточний ремонт системи опалення Щербанівської ЗОШ І-ІІІ ст. – 21889,00 грн (р/б), частково замінено труби на проблемних ділянках – 10  м та утеплено теплотрасу в підвальному приміщенні. В школі замінено 54 вікна на склопластикові на загальну суму -  205720 грн (р/б). В школіповністю замінено вікна на металопластикові на 100%.

· поточний ремонт системи опалення Дорошівської ЗОШ І-ІІІ ст. (старий корпус)  - 52975,00 грн (р/б), замінено старі чугунні труби  90  м та батареї на біметалічні - 17 шт;

· поточний ремонт класних приміщень Дорошівської ЗОШ І-ІІІ ст  -  відремонтовано 4 класи, облаштовано стіни гіпсокартоном, влаштовано підвісну стелю – амстронг, замінено електропроводку,  облаштовано плиткове покриття, в класах замінено двері на металопластикові – 7 шт. Замінено електропроводку в актовій залі, поріг актової зали облаштовано плиткою. Кошти делеговані Дорошівською сільською радою – 197072,20 грн та кошти з р/б – 199002,42 грн.

· в Бузькій ЗОШ І-ІІІ ст. за кошти Бузької ОТГ – 29991,00 грн. замінено старі дерев’яні вікна на нові склопластикові – 9 шт. та двері - 1 шт. В школі замінено вікна на металопластикові на 100 %.  За кошти с/р було придбано шкільні меблі на 69980,00 грн та 49950,00 грн- комплекти ПК.

· проведено поточний ремонт їдальні Таборівської ЗОШ І-ІІІ ст - пошпакльовано стіни, частково біля умивальників для миття рук вимощено на підлозі плитку, влаштовано підвісну стелю – амстронг, замінено електропроводку та встановлено нові світильники в обідній залі та варочній залі, встановлено 4 нові мийки. Сума робіт склала  -194440,84 грн., також ще на 35000,00 грн замінено стару витяжку на нову

· в 3-х ЗОШ проведено модернізацію вузлів обліку  (Бузька ЗОШ та Таборівська ЗОШ – за кошти Бузької ОТГ, Дорошівська ЗОШ – кошти з р/б), зроблено монтаж нових вузлів обліку із заміно газових приладів (лічильника та коректора) із встановленням сучасних модемів. Так на Дорошівську ЗОШ витрачено – 80106,43 грн, Бузьку ЗОШ – 86708,00 грн, Таборівську ЗОШ І-ІІІ ст – 110825,0  грн.

·  реалізовано проект «Реконструкція футбольного поля розташованого на території  Таборівської ЗОШ І-ІІІ ст. в с.Таборівка, Вознесенського району, Миколаївської області». Загальна сума виконаних робі складає –1442,880 тис.грн,  1202,352 тис.грн – кошти зони ризику та  спів фінансування 240,528 тис.грн – кошти Бузької ОТГ.

В 2017 році на шкільні автобуси було витрачено кошти з районного бюджету:

· зроблено ТО- автобус Григорівська ЗОШ І-ІІІ ст.. – 4865 грн; 

· діагностика автобусів – Григорівска ЗОШ., Новосілківська ЗОШ.,Новогригорівська ЗОШ, Вознесенскька ЗОШ., Дорошівська ЗОШ, Прибужанівська ЗОШ І-ІІІ ст.- 2220 грн; Григорівський НВК, Бузька, Вознесенька, Щербанівська ЗОШ – 2400,00 грн; 

· отримання страховки– Вознесенська,Григорівська та Щербанівська ЗОШ- 2041,00 грн; Новогригорівська та Дорошівська ЗОШ  - 1360,00 грн;

· придбання запчастин -Щербанівська ЗОШ – 2519,00 грн; Дорошівська ЗОШ – 7600,00 грн; Григорівська ЗОШ – 6695 грн; Новогригорівська ЗОШ – 7600,00 грн; Григорівська ЗОШ – 7248,00 грн; Бузька та Щербанівська ЗОШ – 20305,00 грн; Григорівська ЗОШ – 11078,00 грн; Новогригорівська ЗОШ – 2350,00 грн.

· ремонт автобусу – Григорівський НВК – 4700,00 грн; Новогригорівська ЗОШ – 1850,00; 

В 2017 році для шкіл району за районні та спонсорські кошти було придбано:

Дорошівська ЗОШ І-ІІІ ст.  – телевізор (обл.депут) – 17000,00; 16000,00 грн (с/р) – мультимедійний проектор з екраном; бензокоса – 1927,00 грн (р/б); 5000,00 – фарба (р/б); 4000,00 – будматеріали (р/б);

Новогригорівська ЗОШ І-ІІІ ст. – будматеріали – 3400,00 грн (с/р;) 10723,00 – конвектор, дзеркала (с/р); 4798,00 – сантехніка (с/р); 5078,82 – конфорки на плиту (с/р); 9000,00 – вішалка, тумба, двері; 14740,00 грн – спортивний комплекс (учительський проект молодіжних ініціатив);

Білоусівська ЗОШ І-ІІІ ст.  – 15395,00 – мультимедійний проектор та екран (обл..депут Терещенко О.К.); крани в їдальню – 1200,00 грн (р/б);

Бузька ЗОШ І-ІІІ ст. – бензокоса – 4500,00 грн (с/р); 

Вознесенська ЗОШ І- ІІІ ст. –  будматеріали 15000,00 грн (р/б); 

Троїцька ЗОШ І-ІІІ ст. -  2400,00 грн – двері металеві;

Григорівський НВК І-ІІІ ст. – 845,00 грн (р/б) - умивальник; 2825,00 (р/б) - посуд в їдальню; 16000,00 грн – лінолеум та комплектуючі – депутатські;  2378,00 
Розвиток сфери культури, молоді та спорту 

У зв’язку з тим, що у Вознесенському районі відбувається децентралізація і створено Олександрівську, Прибужанівську, Бузьку та Дорошівську об‘єднанні територіальні громади в 2017 році мережа закладів культури району зменшилася з 53-х закладів до 24-х. Передано в ОТГ 29 закладів культури:  в Олександрівську ОТГ передано 2 дитячі школи мистецтв, 5 бібліотек, 4 клубних заклади; в Прибужанівську ОТГ  передано 6 бібліотек, 8 клубних закладів; в Бузьку ОТГ -  2 бібліотеки, 2  СБК. 

На 01.01.2018 року мережу закладів культури району  складають  24  установи: центральна районна бібліотека, районний організаційно-методичний центр народної творчості та культурно-освітньої роботи, 9 сільських бібліотек, 6 сільських будинків культури, 6 сільських клубів,  1 Центр дозвілля молоді. 

В цілому 2017 року забезпечено діяльність закладів культури і мистецтв району на належному рівні.

Видатки на культуру з районного бюджету склали  4 млн. 400 тис. грн.

На суму 181,8 тис. грн.(бюджетні кошти 117,4 тис. грн., інші джерела –64,35 тис. грн.) протягом 2017 року здійснено ремонти приміщень закладів. Поточні ремонти зроблено в Білоусівському, Новогригорівському, МалосолонівськомуСБК,Раківській СБ, Щербанівській СБ, установлено грати на вікна, замінено  двері,  замінено вікна на енергозберігаючі у Вознесенському сільському клубі. 

В 2017 році значна увага клубними закладами приділялася розвитку аматорського мистецтва, проведенню культурно-просвітницьких  заходів для молоді, впровадженню інноваційних форм організації дозвілля жителів. Так, протягом року проведено  24 районних масових заходів   та  1112 концертів, свят, конкурсів  в сільських клубних закладах ( 145 заходів для дітей та молоді). Відповідно до скорочення мережі відбулося  зменшення кількості клубних формувань. Любительських об’єднань і клубів за інтересами при будинках культури та сільських клубах на сьогодні діє  58 (з них 33- для дітей). ( в 2016 році – діяло 126 клубних формувань(73- для дітей)   Також для задоволення культурних та дозвіллєвих потреб населення  продовжує працювати  7 колективів зі званням «народний» і «зразковий»:  народний ансамбль танцю «Зорецвіт» (Олександрівський СБК), народний самодіяльний театр естради  «Юність» (Трикратський СБК), народний ансамбль української пісні «Невичерпне джерело» (Вознесенський РОМЦ), народний театр естради «Факел» (Щербанівський СБК), народний ансамбль української пісні «Українські вечорниці» (Щербанівський СБК),  народний театр естради «Гвоздика» (Таборівський СБК), зразковий ансамбль танцю «Пролісок» (Трикратський СБК). 

Творчі колективи Вознесенського  району прийняли участь  у 4 обласних конкурсах, в яких зайняли 5 призових місця: три перших та два других. 

Впровадження мистецької освіти у районі в 2016/17 навчальному році здійснювалось Трикратською та Олександрівською дитячими школами мистецтв. Займалося в школах 215 учнів.  Підготовка у закладах проводилася за  відділами: фортепіано, народні інструменти (акордеон, баян, гітара, домра), струнно-смичкові інструменти (скрипка), сольний  спів, хореографія. Трикратська ДШМ мала  3 філії: в с.Воронівка, с.Щербані, с.Прибужани.   В звітному році вихованці шкіл мистецтв прийняли участь  в 3-х обласних конкурсах та стали їх призерами. На початку та в кінці навчального року проведено Дні відкритих дверей з метою залучення дітей до навчання,  звітні концерти, на яких батьки та глядачі могли оцінити рівень творчої підготовки дітей.

 Згідно рішення сесії райради від 21.06.2017р. №6  дитячі школи мистецтв району  передано в Олександрівську ОТГ.

Головним завданням у роботі  бібліотек  залишалося задоволення інформаційних потреб користувачів та підвищення кваліфікації спеціалістів.

 В умовах децентралізації зі зменшенням бібліотек-філій з 01.04.2017 в   центральній районній бібліотеці ліквідовано відділ обслуговування, в бібліотеки об’єднаних територіальних громад передано 12 автоматизованих читацьких місця,  підключених до мережі Інтернет. В бібліотеках району до послуг користувачів залишилось  2  автоматизованих робочих місця без Інтернет в Дорошівській с/б. В центральній бібліотеці працює 7 компьютерів підключених до мережі Інтернет, за допомогою яких фахівцям надається методична та практична допомога, проводяться семінари, майстер-класи, практикуми.  

Створено умови для збереження та організації творчої діяльності осередків національних меншин, творчих спілок у сфері культури. Виконувалася обласна Цільова національно-культурна програма «Збереження та розвиток самобутності національних меншин у Миколаївській області» на 2014-2018 роки». Проводились масові заходи до днів національної культури і  національних свят, які спрямовані на формування толерантності, поваги до культури, історії, звичаїв і традицій представників різних національностей. 

Протягом 2017 року забезпечено реалізацію державної політики стосовно молоді,  фізичної культури і спорту. В населених пунктах району проводились спортивно-масові та фізкультурно-оздоровчі заходи присвячені державним святам, спортивно-масові заходи з волейболу, баскетболу, футболу, гандболу, настільного тенісу, шахів. Проведена щорічна районна спартакіада допризовної молоді серед ЗОШ району, сільські спортивні ігри агропромислового комплексу району, Спартакіада працівників сільського господарства та Спартакіада працівників освіти району.

Учні відділення веслування ДЮСШ прийняли участь у 2 змаганнях обласного рівня та 5 змаганнях всеукраїнського, відділення футболу - в 4 змаганнях різного рівня.  В 2017 році присвоєно 18 юнацьких спортивних розрядів. Чемпіонами Миколаївської області з веслування на байдарках і каное стали 2-є учнів, призерами Миколаївської області - 5 учнів, п’яте місце в кубку України та чемпіонатах України з веслування зайняли 2 учнів ДЮСШ, срібною призеркою України з веслування на байдарках і каное стала Чайка Ольга  у марафоні на 26 км. 

Проведено щорічне оцінювання фізичної підготовленості населення Вознесенського району, в якому прийняло участь 123 особи різного віку з  6-и установ та організацій. За рівнями фізичної підготовленості високий рівень мають 17,9 відсотків  тестованих, достатній - 46,3%, середній – 32,5%, низький -3,2%. Це добрий результат, зважаючи на середій рівень  по Україні.

Охорона здоров’я

На 01.10.2017 року до комунального закладу «Вознесенський районний центр первинної медико-санітарної допомоги» ввійшли 13 амбулаторій загальної практики – сімейної медицини та 12 фельдшерсько-акушерських пунктів, які обслуговують 30551 чол., у тому числі 24586 дорослих, 19070 працездатного населення, 921 підлітків та 5044 дітей.

За 12 місяців 2017 року народилося живими 313 дітей проти 238 у 2016 році. Народжуваність на 1 тис. новонароджених  складає 10,2 проти 7,7 у 2016 році. Показник збільшився на 32,5%.

За  2017 рік померло 462 чол. проти 493 чол. у 2016 році. Загальна смертність на 1 тис. за 2017 рік склала 15,1 проти 16,0 у 2016 році. Показник зменшився  на 5,6%.

Померло у працездатному віці за 12 місяців 2017 року всього 99 чол. проти 92 чол. у 2016 році. Показник у 2017 році склав 5,2 проти 4,8 у 2016 році. Відмічається збільшення показника на 8,3%. Померло в працездатному віці від травм 16 чол., проти 23 чол. у 2016 році. Показник склав 0,83 проти 1,2 у 2016 році. Відмічається зниження показника на 30,0%.

Материнська смертність за 12 місяців 2016 та 2017 років не зареєстрована. 

За  2017 рік  померло 3 дітей, за аналогічний період 2016 року померло 6 дитини до 17 років. Дитяча смертність за 12 місяців 2017 року складає 0,5 на 1 тис. дитячого населення проти 0,97 у 2016 році. Показник зменшився на 48,45%.

В тому числі за  2017 рік малюкова смертність на 1 тис. новонароджених склала 9,58 проти 8,4 у 2016 році. Показник збільшився на 14,0%. Померло у 2017 році 3 дитини проти 2 дітей у 2016 році.

План відвідувань за 12 місяців 2017 року виконано на 159,1% проти 170,3% у 2016 році.

Загальна диспансеризація населення Вознесенського району знизилась, тому що не вистачає лікарів. Показник оглянутих на 1 тис. населення зменшився на 0,87% і склав за 12 місяців 2017 року 955,3 проти 963,7 у 2016 році.

За  поточний період  2017 року зменшилась кількість зареєстрованих хвороб системи кровообігу з 12861 випадки у 2017 році до 12621 у 2016році. Показник зменшився на 1,7% і  склав 513,3 в 2017 році проти 522,1 у 2016 році.  У тому числі в працездатному віці зареєстровано 4870 випадків у 2017 році проти 4802 у 2016 році. Показник збільшився на 1,4% і  склав 255,4 в 2017 році проти 251,8 у 2016 році.

У  2017 році зареєстровано 6439 випадків гіпертонічної хвороби проти 6642 у 2016 році. Показник зменшився на 2,9%  і  склав 261,9 в 2017 році проти 269,7 у 2016 році.  У тому числі в працездатному віці зареєстровано 3004 випадки у 2017 році проти 3025 у 2016 році. Показник зменшився на 0,7% і  склав 157,5 в 2017 році проти 158,6 у 2016 році.

 За  12 місяців 2017 року зареєстровано 910 стенокардій  проти 881  у 2016 році, у тому числі у працездатному віці –345 проти  317 у 2016 році.

Зареєстровано у  2017 році 26 інфарктів проти 18 у 2016 році. За 12 місяців 2017 року зареєстровано 4 випадки смертності  від інфаркту міокарда проти 1 в 2016 році.  Показник збільшився на 300,0% і  склав 0,16 в 2017 році проти 0,04 у 2016 році.

Зареєстровано  416 випадків захворювання на  інсульти у 2017 році  проти 41 у 2016 році. Померло від інсульту  за  12 місяців 2017 року  10 чол. проти 6 чол. у 2016  році. Показник смертності від інсультів зріс на 100% і складає 0,4 у 2017 році проти 0,2 у 2016 році. 

Збільшився на 8,4% рівень диспансеризації на 1 тис. населення і склав 616,3 проти 568,7 у 2016 році. 

Знизився на 2,8% показник обов’язкових періодичних оглядів на 1 тис. населення і склав 59,5 проти 61,2 у 2016 році.

Збільшився  показник захворюваності туберкульозом на 24,0% і складає  68,7 в 2017 році проти 55,2 у 2016 році на 100 тис. населення. За  12 місяців 2017 року зареєстровано 2 випадки смертності від туберкульозу проти 3 випадків у 2016 році. Показник зменшився на 33,0% і складає 6,5 на 100 тис. населення за 12 місяців 2017 року проти 9,7 в 2016 році .  

У  2017 році збільшилась кількість виявлених хворих з деструктивними формами туберкульозу. Захворіло на кавернозний туберкульоз за  12 місяців 2017 року 6 чол. проти 5 чол.  у 2016 році. Показник збільшився на 21,0%.  Захворіло на відкриті форми туберкульозу за  12 місяців 2017 року 13 чол. проти 10 чол. у 2016 році. Показник збільшився на 31,0%. Не зареєстровано  дітей та підлітків хворих на туберкульоз у 2016-2017 роках. Зареєстровано за 12 місяців 2017 року 5 рецидивів проти 7 в 2016 році. Показник зменшився на 28,0%.

Зменшився на 11,0%  показник ФЛГ- обстежень населення на 1 тис. дорослого населення 2017 році, який  склав 455,0(2015 рік – 512,9).

За  12 місяців 2017 року в Вознесенському районі відмічається зменшення  показника захворюваності на злоякісні новоутворення на 100 тис. населення на 5,8%, який складає 324,0(2016 рік -  344,2).

Відсоток занедбаних випадків онкозахворювань зменшився на 23,9% і складає 22,2 (2016 рік –29,2). Також зменшився відсоток візуальних онковипадків на 74,7%. Зареєстровано 2 візуальних випадків за 12 місяців 2017 року проти 8 у 2016 році.

Напруженою залишається ситуація із захворюванням на ВІЛ/СНІД. Кількість нових випадків ВІЛ-інфекції за 12 місяців 2017 року складає 34 проти 25  у 2016 році.

Показник захворюваності на ВІЛ-інфекцію на 100 тис. населення склав 111,3 проти 81,2 у 2016 році. Захворюваність на 100 тис. населення збільшилась на 37,0%. У тому числі серед дітей захворюваність збільшилась на 23,9% і склала за 12 місяців 2017 року 201,2(12 випадків) проти 162,3 у 2016 році (10 випадків).

Цитологічно оглянуто жінок за 12 місяців 2017 року –7848 (65,8%) проти 8908 (73,9%) у 2016 році. 

Первинний вихід на інвалідність за 12 місяців 2017 року збільшився на 10,6% і складає 43,1 проти 38,98 у 2016 році. У працездатному віці первинний вихід на інвалідність за 12 місяців 2017 року збільшився на 4,2% і складає 51,9 проти 49,8 у 2016 році. За 12 місяців 2017 року зросла інвалідність  серед дітей на 37,9%. Показник склав 33,5 проти 24,4 в 2016 році.

З квітня 2017 року в Вознесенському районі запрацювала Урядова програма «Доступні ліки».  По Урядовій програмі «Доступні ліки» для лікування гіпертонічної хвороби, бронхіальної астми та цукрового діабету на 2017 рік виділено 385 600грн. За 12 місяців  2017 року виписано ​11 819 рецептів, отоварено 8808 рецептів на суму 373 040  грн., що складає  97% від річної потреби.

Впродовж 2017 року було забезпечено соціальним житлом трьох медичних працівників: по Мартинівській АЗПСМ – отримали лікар ЗПСМ, 2 кімнатна квартира, медична сестра ЗПСМ, 1 кімнатна квартира; по Щербанівській АЗПСМ – лікар ЗПСМ, 2 кімнатна квартира. Також створено резерв житла по Олександрівській АЗПСМ і Трикратській АЗПСМ.

Залишається проблемним питання забезпечення закладів охорони здоров’я району медичними кадрами. У закладах охорони здоров’я Вознесенського району працюють 13 лікарів ЗПСМ , 1 зовнішній сумісник  та 1 лікар-інтерн і 59 молодших працівника з медичною освітою. 61,5% лікарів пенсійного віку. Район потребує  3 лікаря ЗПСМ.

Десять амбулаторій ЗПСМ забезпечені санітарним транспортом, а саме: Олександрівська, Бузька, Вознесенська, Білоусівська, Мартинівська, Трикратська, Щербанівська, Дорошівська, Таборівська, Прибужанівська.

 За 12 місяців 2017 року для роботи санітарного транспорту придбано паливно-мастильні матеріали на суму 253380 грн.,  витрачено на запчастини для транспортних засобів 32613 грн., спожито 19,3 тони вугілля на суму 73527 грн., сплачено за природний газ – 259843 грн., та електроенергію – 132277 грн. 

За 12 місяців 2017 року на ремонт медобладнання витрачено 6300 грн., закуплено медичного обладнання на суму 75387 грн., отримано у вигляді благодійної допомоги електрокардіограф вартістю 19404 грн., та придбано 10 комплектів комп’ютерного обладнання та приладдя на суму 147703 грн.,  забезпечено слуховими апаратами у кількості 3 шт. на суму 6600 грн.

За 12 місяців  2017 року  галузь охорони здоров’я Вознесенського району профінансовано на суму 12 012 050 грн. з них заробітна плата профінансована на суму 7 816 635 грн.,  медикаменти та перев’язувальні матеріали 496 522 грн., комунальні послуги 521 937 грн., отримано централізовано вакцини на суму 151 836 грн.

Економічний розвиток

У 2017 році в економіці району досягнуто позитивні тенденції в промисловості, інвестиційній діяльності, приросту обсягів виробництва сільськогосподарської продукції, вирішенні ряду соціальних питань.

Промисловість

В районі працює   8 основних   промислових підприємств в т.ч. по галузям :

· Підприємства добувної промисловості

· ПрАТ «Микитівськийгранкар’єр» (добування граніту та піску), 

· ТОВ «Технологічна група» (добування піску)

· ТОВ «Вознесенський гранітно-щебеневий завод» (добування граніту)

· ТОВ «Стоун» (реалізація піску)

· Виробництво будівельних матеріалів

     - ПрАТ “АКЗ“ (виробництво вапна, добування піску)

· Виробництво харчових продуктів та напоїв

· ВАТ “Зелений Гай“ (коньяк та вина різних сортів), 

· Надання послуг у лісовому господарстві

- ДП “Лісове господарство” (виробництво пиломатеріалів)

· Виробництво та постачання електроенергії

- ТОВ “Нептун Солар”.

Протягом січня – грудня  2017 року промислові підприємства району реалізували промислової продукції на  551,3 млн.грн., що складає 120,4 % до 12 місяців 2017 року. Частка промисловості району по об’єму реалізованої  продукції  в загальнообласному обсязі складає 1,1 %. 

Обсяги реалізації промислової продукції на підприємствах
Вознесенського району 2001-2017 рр, млн.грн.
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       В  районі відмічається стабільна робота підприємств добувної галузі:

Збільшено обсяги виробництва

·  піску в 1,5 рази;

· вапна в 1,2 рази  

· граніту – 1,3 рази

· піщано-щебеневої суміші – в 1,5 рази

            Слід відмітити, що на загальні показники роботи промислового комплексу району суттєво впливає діяльність   підприємства ТОВ «Нептун Солар» (геліоектростанція)  в с. Таборівка. 

          Установка щороку генерує близько 35 млн кВт-ч екологічно чистої електроенергії. Реалізація проекту дозволила створити 12 постійних робочих місць для обслуговування і експлуатації станції.  

Структура обсягу реалізованої  продукції

по галузям промисловості  в  2017 році , %
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Підприємництво

Одним із напрямків діяльності органів виконавчої влади є розвиток малого підприємництва. Мале підприємництво  є органічним  структурним елементом ринкової економіки.

Аналізуючи стан та перспективи розвитку малого підприємництва необхідно відмітити, що малий та середній бізнес є невід’ємною частиною економіки Вознесенського району.

Загальна  кількість суб’єктів господарювання в районі   складає 1260 суб’єктів, з яких 552 юридичних осіб та 708 фізичні особи підприємці.

 По відношенню до 1 січня 2017 року спостерігається збільшення   кількості юридичних осіб на 5 осіб, але зменшено кількість фізичних осіб підприємців   на 37 осіб.

 По району функціонує 108  магазинів та   24 заклади громадського харчування, які належать представникам малого бізнесу. 

Обсяг роздрібного товарообороту по підприємствам району (без врахування обороту фізичних осіб-підприємців  за 6  місяців 2017 року  склав 19,6 млн.грн., що складає 83,4% до показників минулого року.

На сьогодні  в районі діють 3 регуляторні акти,  які направлені на  регулювання  підприємницької діяльності в сфері транспорту та надання адміністративних послуг. Акти прийняті Вознесенською райдержадміністрацією та  пройшли відповідну процедуру погодження Державною службою України з питань регуляторної політики та розвитку підприємництва, обговорення і  прийняття, а саме:

· № 25-р від 03.02.2014  «Про затвердження регламенту Центру надання адміністративних послуг у Вознесенському районі»;

· № 26–р від 03.02.2014 «Про затвердження переліку адміністративних послуг, які надаються Центром надання адміністративних послуг у Вознесенському районі», погоджений»;

· №20-р від 29.01.2016  «Про затвердження Умов конкурсу з перевезення пасажирів на приміських автобусних маршрутах загального користування, що не виходять за межі  Вознесенського району».

В районі проводяться ярмаркові заходи з продажу сільськогосподарської продукції. Протягом  2017 року  в районі проведено 122 ярмарки, в яких приймали участь 31  підприємств, реалізувалася продукція  місцевих товаровиробників  (мед, олія крупи, м’ясні та молочні продукти, борошно, овочева продукція, фрукти) 

Для створення сприятливих умов розвитку господарської діяльності в районі працює Центр надання адміністративних послуг. 

В 2017 роцісформовано та оброблено 9381 адміністративна справа з них по таким напрямкам: служба у справах дітей - 1; відділу освіти – 2; соціальний захист населення - 1; державна реєстрація речових прав на нерухоме майно та їх обтяжень – 1323; державна реєстрація юридичних осіб, фізичних осіб – підприємців – 193; управління екології та природних ресурсів облдержадміністрації – 9; управління містобудування та архітектури облдержадміністрації – 11; управління державної архітектурно-будівельної інспекції у Миколаївській області – 59; управління Держпрації у Миколаївській області – 9; головне управління Держгеокадастру у Миколаївській області та його підрозділи – 7773. 

За 2017 рік отримані доходи загального фонду районного бюджету за надання адміністративних послуг у сумі 99540 грн. з них:

- у сфері державної реєстрації юридичних осіб, фізичних осіб – підприємців 15840 грн.;

- у сфері державної реєстрації речових прав на нерухоме майно та їх обтяжень – 83700 грн. 

Постійно оновлюється інвестиційний паспорт Вознесенського району, який розміщено на веб-сайті Вознесенської райдержадміністрації, представлено  пропозиції вільних земельних ділянок для перспективного інвестування, в тому числі - пропозиція земельної ділянки в межах Новогригорівської сільської ради, яка пропонується для розміщення на ній ринку з продажу сільськогосподарської продукції.

Розвиток сільського господарства

Значну роль в розвитку економіки району відіграє  агропромисловий комплекс. 

 Сільськогосподарською діяльністю займаються 350 суб’єктів підприємницької діяльності. 

Основні напрямки сільського господарства: 

-   рослинництво (зернове виробництво,     вирощування технічних культур);

-   тваринництво ( молочне виробництво).

Площа сільськогосподарських угідь складає 112,5 тис га, в тому числі ріллі 90,4 га. 

В 2017 році валовий збір зернової продукції склав 144,0 тис. тонн, що на 28,0% менше ніж в 2016 році, при середній урожайності 30,8 ц/га.

Обсяги виробництва валової продукції в співставних цінах 

2014-2017 рр. та прогноз на 2018-2020 рр.
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         Добрих результатів досягли підприємства: ТОВ «Дружба»,  ТОВ «Болгарка»,  ТОВ «Лан», ТОВ «Авіаттор» та інші.

Виробництво соняшника склало 41,6 тис. тонн при середній урожайності 16,0 ц/га.       

За 2017 рік  виплачено  орендної плати  за оренду земельних паїв   – 60,6 млн. грн., що на 45,0% більше ніж в 2016 році. Виплачувалось не менше 3% від грошової оцінки землі.

Підготовка під урожай 2018 року 
По Вознесенському району засипано в повному обсязі  насіння ярих зернових культур. Сільськогосподарськими підприємствами усіх форм власності під урожай 2018 року посіяно озимих культур на площі 37,8 тис. га, в тому числі на зерно 33,8 тис. га, крім того озимого ріпаку на зерно  4,0 тис. га, зорано на зяб  41,1 тис. га. 

У 2018 році планується отримати 150,0 тис. тонн зерна. 
Внесено 19,1 тис. тонн мінеральних добрив на площі 30,1 тис. га озимих культур.  

На протязі 2017 року працювала районна інвентаризаційна комісії щодо неправомірного використання земель державної власності. Всього виявлено 62 порушення на загальній площі 638,0945 га. Основні порушення – самовільне захоплення земельних ділянок та нецільове використання. В 61 випадку порушникам нараховано штрафи на загальну суму 663056,23 тис. грн.. Із них сплачено в місцевий бюджет 630533,08 тис. грн.. у добровільному порядку.  

Тваринництво району представлене такими основними галузями як скотарство, свинарство і птахівництво. Певною мірою розвивається бджільництво.  Основною проблемою галузі є скорочення поголів'я худоби та зменшення обсягів виробництва продукції. 

         Основною причиною зменшення показників за останні два роки є збитковість галузі тваринництва та виявлення осередків африканської чуми свиней в Миколаївській області , що вплинуло також і на Вознесенській район  

Бюджет

До місцевих бюджетів району надійшло  податків і зборів у сумі 27082,3тис. грн., у тому числі до загального фонду – 27053,3тис. грн., до спеціального фонду – 29,0тис. грн.  Крім того, отримано власних надходжень бюджетних установ – 1651,7тис. грн.

Надходження податків і зборів до загального фонду місцевих бюджетів за січень - грудень 2017 року становить 27053,3 тис. грн. або 128,0 відсотка затверджених показників звітного періоду з урахуванням змін, тобто понадпланово надійшло 5918,3 тис. грн. 

Усіма місцевими бюджетами району виконано планові показники січня - грудня 2017 року  та в розрізі кожного дохідного джерела надходжень.

Темп росту податків і зборів до загального фонду місцевих бюджетів в спів ставних умовах протягом січня – грудня 2017 року проти відповідного періоду 2016 року склав 25,2 відсотка або 5446,7 тис.грн.  

Найбільші показники зростання (приріст) доходів отримано бюджетами сільських рад         Мічурінської (20відсотка),  Вознесенська (23відсотка).

Не досягнуто рівня відповідного періоду минулого року лише по бюджету  Григорівської сільської ради  (30,2 відсотка).

Основними джерелами наповнення дохідної частини місцевих бюджетів залишаються податок та збір на доходи фізичних осіб, плата за землю та єдиний податок, які у структурі доходів загального фонду зведеного бюджету склали відповідно 45,6,   19,9 та 18,3 відсотків.

Податку  на доходи фізичних осіб за  січень - грудень  2017 року надійшло 12349,9 тис. грн., або 133,1 відсотка планових призначень звітного періоду.  

Приріст податку на доходи фізичних осіб до відповідного періоду минулого року  склав 60,8 відсотка, або 4671,8 тис. грн.

Збільшення надходжень податку на доходи фізичних осіб до відповідного періоду минулого року в сумі 4671,8 тис.грн. відбувається за рахунок   :     змін в оподаткуванні податком на доходи фізичних осіб (одноосібники) – 13,0 тис. грн, збільшення розміру мінімальної заробітної плати працівників бюджетних установ в сумі 2361,2тис.грн.,  надходження дивідендів в сумі 1905,3тис.грн. ( ПП Звєров В.В.- 274,8тис.грн (100%), ПСП Відроження – 2900,7тис.грн. (100%),  збільшення надходжень податку на доходи за взяті в оренду земельні паї 2017 року в сумі 424,4тис.грн.,збільшення надходжень від с/г підприємств , фермерських  господарств  та СПД в сумі 670,6тис.грн.

Плата за землю – обов’язковий платіж у складі податку на майно, що справляється у формі земельного податку та орендної плати за земельні ділянки державної і комунальної власності і віднесені до місцевих податків і зборів, у складі яких питома вага у звітному періоді ц.р. становила 99,0 відсотка.

За січень – грудень 2017 року плати за землю сплачено до зведеного бюджету 5392,3тис. грн., що на 360,7тис. грн., або на 7,2 відсотка більше планових призначень.

Усіма місцевими бюджетами , крім бюджету  Щербанівської сільської  ради виконано планові призначення  січня - грудня 2017 року . 

Зменшення надходжень по платі за землю до відповідного періоду минулого року в сумі 1886,3тис.грн. відбувається за рахунок: - зменшення площі землі наданої в оренду  на 1138,6га в 2017 році, яка в 2016 році оподатковувалась згідно договорів короткострокової оренди. На  сьогоднішній день на площу 705,9га райдержадміністрацією складено акти на відшкодування збитків за фактичне використання землі без правоустановчих документів на суму 827,5тис.грн. ( вказана сума зараховується по КБКД 24060300) та на площу 372,7га  на суму 382,3тис.грн. відповідно до постанови  КМУ 963 від 25.07.2007р.  нараховано кошти за шкоду, що заподіяна на земельних ділянках державної та комунальної власності, які не надані в користування.  ( вказана сума зараховується по КБДК 24062200).2) Зменшення орендованої площі в 2017 році приблизно на 767,4га та зменшення надходжень орендної плати в сумі 1031,2тис.грн. за рахунок передачі землі в приватну власність для ведення ОСГ (особисте селянське господарство).

Єдиного податку, який зараховується до загального фонду, питома вага якого в місцевих податках і зборах становила 50,3 відсотка, за звітний період надійшло ( без єдиного податку з сільськогосподарських товаровиробників 777,0тис.грн.), єдиного податку з сільськогосподарських товаровиробників, у яких частка сільськогосподарського товаровиробництва за попередній податковий ( звітний) рік дорівнює або перевищує 75 відсотків  надійшло 4953,4тис.грн.  Приріст до відповідного періоду минулого року складає 722,4тис.грн., або 17,1 відсотка.

Акцизного податку з реалізації суб’єктами господарювання роздрібної торгівлі підакцизних товарів, який зараховується до бюджетів місцевого самоврядування      протягом січня-грудня ц.р. до місцевих бюджетів надійшло 273,5тис.грн. та 1661,2тис.грн. акцизного податку  з вироблених в Україні підакцизних товарів (продукції) (пальне).

За звітний період до доходів спеціального фонду місцевих бюджетіврайонунадійшло 29,0тис .грн. податків і зборів ( без урахування власних надходжень).

Видаткова частина загального фонду зведеного бюджету району при запланованих обсягах з урахуванням внесених змін на 2017 рік в сумі 238049,2 тис.грн. очікується виконати в сумі 232725,4 тис.грн., або 97,8% виконання, що  становитиме на 17771,6 тис. грн. більше аналогічного періоду попереднього 2016 року , або 8,3 %.

На утриманняустанов соціально-культурної сферимісцевими бюджетами  району спрямовано коштів в сумі 209625,3 тис.грн., в тому числі на освіту –  63920,9 тис.грн.; охорони здоров’я – 12012,6 тис.грн.; соціального захисту та соціального забезпечення населення – 126376,6 тис.грн.; культури і мистецтва – 6337,8 тис.грн.; фізичної культури і спорту – 977,4 тис. грн.
На кожному етапі виконання районного бюджету найперше враховувалися та  врегульовувалися питання фінансування видатків на утримання установ соціально - культурної сфери та соціального забезпечення.  
Порівняно з 2016 роком збільшено видатки на галузі: “ Освіта “ на 6901,1 тис. грн., або 12,1 %; ”Охорона здоров‘я” на 3256,4 тис.грн.,або 37,2%, “Соціальний   захист та соціальне забезпечення” на 19296,7 тис.грн., або 18,0%,; ”Фізична  культура і спорт” на 372,6 тис. грн., або  61,6 % та зменшено видатки по галузі ”Культура і мистецтво” на 1164,5 тис.грн. або 15,5%  ( в зв’язку з передачею з 01.05.2017 р. установ та майна   закладів культури з комунальної власності  Вознесенського району до комунальної власності об’єднаних територіальних громад Вознесенського району).

В структурі видатків заробітна плата з нарахуваннями  склала 82044,5 тис. грн.,або  35,3 %,  придбання продуктів харчування та медикаментів в сумі 2643,5 тис.грн., або 1,1%, комунальні послуги та енергоносії в сумі 6315,3 тис.грн., або  2,7 % ,виплата допомог сім’ям з дітьми та малозабезпеченим сім’ям в сумі   73012,9  тис. грн., або 31,4%, оплата пільг та субсидій населенню в сумі 44313,7 тис. грн.,або 19,0 %.

Протягом січня – грудня місяців 2017 року  місцевими бюджетами  Вознесенського району на збільшення  видаткової частини були направлені  вільні залишки бюджетних коштів станом на 01.01.2017 р. в сумі 15611,5 тис. грн., в тому числі:

-районний бюджет – 9587,1 тис. грн., з них за рахунок  залишку коштів  медичної субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам в сумі 56,6 тис. грн. ;

-сільські бюджети –6024,4 тис. грн.

За рахунок вільних залишків бюджетних коштів місцевих бюджетів району  станом на 01.01.2017 р. на виплату заробітної плати з нарахуваннями   направлено вільних залишків в сумі 4261,5  тис. грн., на оплату комунальних послуг та енергоносіїв –1682,2 тис. грн.,на придбання продуктів харчування – 536,7 тис. грн., на придбання медикаментів та перев’язувальних матеріалів – 3,0 тис. грн.

Житлово-комунальне господарство

Житлово-комунальне господарство району - це сфера народного господарства, підприємства якої надають послуги з водопостачання, водовідведення, експлуатації та ремонту житла, розвитку, поновлення, утримання елементів благоустрою.

Кількість підприємств житлово-комунального господарства комунальної власності  - 8;

Чисельність працівників, зайнятих в житлово-комунальному господарстві, чол.  – 53;


Загальна площа фонду / ветхого та аварійного, тис.кв. м   608,84/208,804; 

Приватне житло - 12772 шт.

Кількість підприємств по обслуговуванню житлового фонду - 3

у тому числі: комунальної власності - 3

об'єднань співвласників багатоквартирних будинків - 28


Кладовища, шт.-41


у тому числі: у сільській місцевості-39

в містах, селищах- 
2

з них: благоустроєні
-41

Діючі
-39.

Стан житлово-комунального господарства району характеризується значною зношеністю основних фондів, дефіцитом фінансових ресурсів, необхідних для їх розвитку, поновлення, належної експлуатації та обслуговування, недосконалістю структури управління для забезпечення надійного і ефективного функціонування галузі.

Житловий фонд району  за станом на 01.01.2018 складає 608,84 тис.кв.м загальної площі, у тому числі:

комунальний житловий фонд        -   49 будинки       

приватний житловий фонд             - 11277 будинки

ОСББ                                                - 28 будинки

Підприємства, що надають житлово-комунальні послуги:

1. смт Олександрівка, КП «Орбіта», комунальна власність (водопостачання, водовідведення, вивіз сміття, утримання житла) ;

2. с.Трикрати, КП «Джерело», комунальна власність (водопостачання, водовідведення, вивіз сміття, утримання житла) ;

3. КП «Райводпостач», комунальна власність (водопостачання);

4. с.Мартинівка, КП «Мартинівське» комунальна власність ( водопостачання, водовідведення, вивіз сміття, утримання житла) ;

5. с.Бузьке,  КП «Бузьке», комунальна власність (вивіз сміття);

6. с.Таборівка, КП «Таборівське», комунальна власність ( водопостачання);

7. с.Прибужани,  КП «Нептун», комунальна власність ( водопостачання);

8. с.Білоусівка,  КП «Добробут», комунальна власність ( водопостачання);

Із загальної кількості житла до категорії ветхих віднесено житлових будинків загальною площею 208,8 тис.кв.м (30% до загальної площі).

За станом на 1 листопада 2017 року в селах району створено 28 об'єднань співвласників, які утримують 28 житлових будинків.

- с. Мартинівське: 


Кількість створених об'єднань-19


Кількість житлових будинків-19

 - с. Трикрати : 

Кількість створених об'єднань-8


Кількість житлових будинків-8

- смт. Олександрівка – 1

Кількість житлових будинків - 1

Основною причиною повільних темпів щодо створення об'єднань співвласників є, перш за все, незадовільний технічний стан будинків та відсутність фінансування першого капітального ремонту колишніми власниками.

Характеристика стану вулично-дорожньої мережі населених пунктів району:

Автошляхи комунальної власності в населених пунктах району, км – 408,9, у тому числі з твердим покриттям
- 408,9

Підприємства, залучені до виконання дорожніх робіт, шт.- 1

дільниці автодору -1


Кількість світлоточок, шт.
- 2420

Підприємства, які здійснюють ремонт та експлуатацію мереж зовнішнього освітлення - 1,  у тому числі: дільниці обленерго-1



Існуючий стан вулично-дорожньої мережі населених пунктів району не повною мірою відповідає вимогам норм і стандартів з безпеки дорожнього руху.

Незадовільний технічний стан вулично-дорожньої мережі населених пунктів обумовлений, у першу чергу, недостатністю фінансування на його розвиток, поновлення та утримання.

Зовнішнє освітлення населених пунктів району. Загальну довжину мереж зовнішнього освітлення становлять  повітряні лінії – 336,119 км.

Всього з 2015 – 2017 роки: відновлено вуличне освітлення на 49 вулиць та встановлено 1031 світильників на суму 3356,511 тис. грн.

Сучасний стан водопостачання у сільській місцевості:

Ситуація з водопостачанням сільських населених пунктів району є такою: із 47 населених пунктів забезпечено централізованим водопостачанням 25, що складає 55%, проти 24,5 % по Україні.

Каналізаційна мережа багатоквартирних житлових будинків  потребує реконструкції.

Каналізаційні очисні споруди : 

· смт. Олександрівка: 250м.куб. на добу - зруйновані, вигріб на 90 000 м.куб.; 

· с. Трикратне: 200 м.куб. на добу – зруйнований колектор;

· с. Трикрати: 250м.куб. на добу – зруйновані, вигріб на 90 000 м.куб.;

· с. Мартинівське, військове містечко: 500м.куб. на добу – працюють, потребують реконструкції.

На сьогоднішній день у Вознесенському районі  функціонує програма "Питна вода Вознесенщини  на період 2011-2020 роки"  та затверджена рішенням районної ради від 30 березня 2011 року № 4. 

На території району в  25 населених пунктах  працюють водогони та  39 артезіанських свердловин, з них 19 знаходяться в експлуатації які обслуговують 7 житлово-комунальних підприємств, у тому числі районне КП «Райводпостач». Свердловини і водопровідні мережі знаходяться в комунальній власності селищної та сільських рад, використовують воду з індивідуальних колодязів 699, в 18 населених пунктах  використовують воду із шахтних колодязів, в 4 населених пунктах  вода завозиться. Визначені 11 населених пункти де якість питної води не відповідає вимогам ДЕСТу.

Протягом 2015-2017 років було зроблено:

 -  смт Олександрівка пробурено свердловину та встановлено насосне обладнання на суму 598,891 тис.грн.

- виконано заміну водопровідних мереж 5583 м;

- виконано поточний ремонт водопровідних мереж 3996 м

- виконано за кошти регіонального розвитку реконструкцію водопровідної мережі в с.Білоусівка  12 км на суму 1823,097 тис. грн.;

- прокладено нового водопроводу с. Вознесенське 5300м на суму 714663 грн.;

- відремонтовано каналізаційних мереж 60,0 м;

- встановлено 5 водонапірних веж:

                         в с.Василівка на суму 180 034грн. (2017 рік) 

                         в с. Щербані  на суму 150,0 тис. грн.;

                         в с.   Вознесенське на суму 179,681 тис. грн.;

                         в с. Дорошівська на суму 16,0 тис. грн.;

                         в смт. Олександрівка на суму 160,434 тис. грн.;

                         в с. Яструбинове  на суму 150,0 тис.грн.      

Проведено поточні ремонти свердловин з заміною насосу в с.Вознесенське, с. Малосолоне, с. Степове, с. Тімірязєвське  на суму 147,4 тис.грн.

Вартість одиниці житлово-комунальних послуг по району та ОТГ для населення становить :                        

по водопостачанню min – 8,0 грн. за куб.м, max – 12,0 грн. за куб.м. 

Розмір плати за користування житлом у будинках без ліфтів від 0,55до 0,94 грн. за кв.м.

Структура витрат на житлово-комунальні послуги залишається без значних змін. Найбільшу частку собівартості послуг займають матеріальні витрати. 

Цивільний захист. У 2017 році освоєно коштів;

·  утримання місцевих  пожежних команд 1300 тис.грн.

· Обслуговування системи оповіщення 28 тис.грн.

· Підвищення рівня  протипожежного захисту та створення сприятливих умов для реалізації державної політики у сфері пожежної безпеки 50 тис.грн.

· Створення матеріального резерву для ліквідації наслідків НС 9 тис.грн.

Ремонт ПРУ с.Таборівка вул. Центральна 145 – 199 тис.грн
Протягом 2017 року забезпечувалася реалізація заходів Програми 

Апарат райдержадміністрації

Організаційно-кадрова робота








У своїй діяльності щодо здійснення  організаційно-кадрової роботи райдержадміністрація керується Конституцією України, Кодексом законів про працю, Законом України «Про державну службу» та іншими  законами України, актами Президента України, Кабінету Міністрів України, розпорядженнями голів обласної та районної державних адміністрацій, Регламентом Вознесенської райдержадміністрації,  Положенням про апарат Вознесенської райдержадміністрації та іншими нормативно-правовими актами, що регламентують діяльність райдержадміністрації. 

У питаннях організації і застосування методики проведення кадрової роботи також керується відповідними актами Національного агентства України з питань державної служби, Міністерства юстиції України, Міністерства соціальної політики України. 

Гранична чисельність Вознесенської райдержадміністрації за станом на 01.01.2018 становить  99,5 штатних одиниць (апарат райдержадміністрації – 26, структурні підрозділи райдержадміністрації – 73,5). 

В апараті райдержадміністрації  із 26 штатних одиниць - 22  посади державної служби  та  4 інші посади (недержавної служби). За станом на 01.01.2018 в апараті райдержадміністрації фактично працює - 16 державних службовців, вакантними залишаються 6 посад. У структурних підрозділах кількість посад державної служби складає 71 штатну одиницю, інші посади – 2,5 штатні одиниці. Фактична чисельність державних службовців у структурних підрозділах райдержадміністрації складає  59 осіб, при цьому кількість вакантних посад становить 12 одиниць.

Протягом 2017 року до апарату райдержадміністрації  державні службовці не призначалися. Звільнено – 1 державного службовця в порядку переведення до структурного підрозділу райдержадміністрації. Плинність кадрів спостерігалася і в структурних підрозділах райдержадміністрації: призначено 5 державних службовців за результатами конкурсу на заміщення вакантної посади. Звільнено 4 державних службовців.

         Всі державні службовці райдержадміністрації мають вишу освіту відповідного спрямування та систематично підвищують свій професійний рівень та кваліфікацію  шляхом участі у навчанні в Миколаївському обласному центрі перепідготовки та підвищення кваліфікації працівників органів державної влади, органів місцевого самоврядування, державних підприємств, установ та організацій та в Інституті підвищення кваліфікації керівних кадрів Одеського регіонального інституту державного управління НАДУ при Президентові України. Так, у 2017 році підвищили кваліфікацію 39 державних службовців райдержадміністрації. 1 державний службовець апарату райдержадміністрації проходе заочне навчання в ОРІДУ НАДУ при Президентові України.

Відповідно до Плану роботи з кадрами на 2017 рік здійснювалися заходи щодо забезпечення:  формування, ведення, оновлення даних  та зберігання з дотриманням вимог законодавства у сфері захисту персональних даних особових справ, особових карток державних службовців; заповнення декларацій про майно, доходи, витрати і зобов’язання фінансового характеру за 2016 рік; своєчасне присвоєння рангів державним службовцям; проведення І туру Всеукраїнського конкурсу «Кращий державний службовець»; ведення нагородної справи, проведення конкурсного добору кадрів державних службовців  та інше.

Протягом 2017 року підтримувалися  в актуальному стані положення про апарат, структурні підрозділи райдержадміністрації, посадові інструкції працівників, розподіл обов’язків між головою райдержадміністрації, заступником, керівником апарату райдержадміністрації.

Основні засади взаємодії місцевих органів влади визначені  Законом України “Про місцеве самоврядування в Україні” ( статті 43, 44, 49, 71, 73, 74, 76, 79) та Законом України “Про місцеві державні адміністрації”.          

Основним інструментом, що забезпечує дієвість співпраці між районною державною адміністрацією та органами місцевого самоврядування є узгодження спільних дій. Це досягається координацією роботи по плануванню діяльності, що дає можливість узгодити позиції двох гілок влади уже на початковій стадії. Співпраця передбачає також проведення спільних заходів: нарад, засідань комісій, виїздів в населені пункти району, відзначення державних та професійних свят на районному рівні.   Все це дає можливість скоординувати роботу двох гілок влади та оперативно приймати рішення, від яких залежить розвиток регіону. Першочергові та поточні питання життєдіяльності району розглядалися протягом року  на нарадах з селищним та сільськими головами, керівниками структурних підрозділів райдержадміністрації, керівниками територіальних органів міністерств, інших центральних органів виконавчої влади та інше. Робота районної державної адміністрації була спрямована на налагодження більш тісного контакту з усіма органами місцевого самоврядування, їх оперативного інформування, надання своєчасної практичної та методичної допомоги. 

Відповідно статті 6 Закону України « Про місцеві державні адміністрації» головою райдержадміністрації в межах свої повноважень за 2017 рік прийнято 435 розпоряджень з основної діяльності та 214 з кадрових питань

Звернення громадян, інформаційні запити

На виконання Закону України «Про звернення громадян» та Указу Президента України від 7 лютого 2008 року № 109/2008 "Про першочергові заходи щодо забезпечення реалізації та гарантування конституційного права на звернення до органів державної влади та органів місцевого самоврядування" Вознесенська райдержадміністрація протягом 2017 року розглянула 186 звернень, звернулося 724  громадян (на 116 більше в порівнянні з 2016 роком). Основні питання (комунального та дорожнього господарства- 44, транспортного зв'язку-36, соціального захисту -32, сільського господарства та земельних питань- 18).

Виконуючи основні вимоги Закону України «Про доступ до публічної інформації» протягом року розглянуто та надано відповідь на 10 інформаційних запитів (для порівняння в 2016- 23). Основні питання (про наявність вільних земельних ділянок на території Вознесенського району, про розмір заробітної плати державних службовців райдержадміністрації, про виділення коштів на ремонт бюджетних установ та інше).

Стан організації та здійснення контролю за виконанням актів 

Президента України, Кабінету Міністрів України, розпоряджень, доручень голови облдержадміністрації 

В 2017 році до райдержадміністрації надійшло 2747 документів, в тому числі взяті на контроль 805 документів. 

З метою впорядкування контрольних документів та у зв’язку з виконанням завдань, що ставились знімаються з контролю розпорядження голови райдержадміністрації. В 2017 році зняті з контролю 18 розпоряджень голови райдержадміністрації. 

На контролі перебувають 50 районних Програм, які направлені на проведення ремонтних робіт, газифікації та водопостачанні населених пунктів району, покращення умов проживання, медичного обслуговування, соціального захисту мешканців району, земельних питань, водних об’єктів тощо. 

Забезпечується вчасне відпрацювання депутатських запитів. Так, станом на 01.01.2018 на контролі перебувають 30 запитів, у зв’язку з вирішенням питань планується на черговій сесії районної ради зняти з контролю 17 депутатських запитів.

За період 2017 року забезпечено відпрацювання 32 прокурорських документів. 

Юридичні та правові питання 


Згідно графіка особистого прийому осіб, які потребують первинної правової допомоги з питань, що належать до компетенції райдержадміністрації, завідувачем юридичного сектора апарату райдержадміністації надається безоплатна первинна правова допомога.

        За 2017 рік завідувачем юридичного сектора апарату райдержадміністрації підготовлено 5 висновків щодо можливості задоволення запитів на публічну інформацію.



          Юридичний сектор апарату райдержадміністрації приймав участь у  12-ти розглянутих в 2017 році Вознесенським міськрайонним судом справах цивільного та адміністративного судочинства, стороною або учасником яких виступала Вознесенська райдержадміністрація. А також в 2 справах розглянутих Господарським судом Миколаївської області та 2 справах розглянутих Миколаївським окружним адміністративним судом. Також, юридичний сектор приймав участь у 2 справах апеляційного провадження та 1 – касаційного.

Забезпечено систематичне проведення правового навчання працівників апарату райдержадміністрації відповідно до затвердженого керівником апарату райдержадміністрації плану проведення правового навчання на 2017 рік. 

Відповідно до Типового регламенту місцевої державної адміністрації, затвердженого постановою КМУ від  11.12.1999 № 2263 та Типової інструкції з діловодства у центральних органах виконавчої влади, Раді міністрів Автономної Республіки Крим, місцевих органах виконавчої влади затвердженої постановою КМУ від  30.11.2011 року №1242 юридичним сектором апарату райдержадміністрації проводиться юридична експертиза всіх проектів розпоряджень голови райдержадміністрації.

Взаємодія з правоохоронними органами. Оборонна та мобілізаційна  роботи  апарату райдержадміністрації.

Протягом 2017 року  сектором взаємодії з правоохоронними органами, оборонної та мобілізаційної  роботи  апарату райдержадміністрації  проводилась  робота  щодо  взаємодії  з  правоохоронними органами  та  Вознесенським  об’єднаним  районним  військовим  комісаріатом, селищною  та  сільськими радами  району.

Відповідно  розпорядження  голови  райдержадміністрації сектор прийняв  участь  в  роботі  призовної  комісії  при  Вознесенському  ОРВК.

Протягом  року  сектором  розроблено  та  затверджено  районною  радою  ряд  програм, а  саме:

1. Районна Комплексна програма профілактики злочинності та вдосконалення системи захисту конституційних прав і свобод громадян  у Вознесенському  районі на 2017-2021 роки;

	Назва показника
	Роки

	Забезпечення ефективної реалізації державної політики у сфері профілактики правопорушень та злочинності шляхом розроблення та здійснення комплексу заходів, спрямованих на усунення причин та умов вчинення протиправних діянь, налагодження дієвої співпраці правоохоронних органів та місцевих органів виконавчої влади у цій сфері 
	Од. вим.
	2017


	2018
	2019
	2020
	2021

	Показники витрат (ресурсне забезпечення Програми)
	тис. грн.
	99,200
	101,700
	100,200
	103,000
	97,200


Пріоритетними напрямками організації роботи Вознесенського ВП ГУНП на протязі звітного періоду було:
- дотримання прав та свобод громадян, надання останнім всебічної допомоги в межах своєї компетенції;
- підвищення рівня довіри населення до поліції;
- своєчасне реагування на всі заяви та повідомлення громадян;
- якісний збір матеріалів та прийняття рішень в установлений законом термін;
- розкриття майнових злочинів зокрема - крадіжок, насамперед особистого майна громадян;
- виявлення та документування злочинів латентної групи кримінальних правопорушень: в сфері незаконного обігу наркотичцих засобів - насамперед реалізація матеріалів по збутам, документування притонів, втягнення неповнолітніх, фактів незаконного поводження зі зброєю, хуліганств та інших видів кримінальних правопорушень, які в цілому впливають на рівень злочинності;
- забезпечення публічного порядку та безпеки зокрема під час проведення на території міста та району масових заходів та виконанні інших завдань.

2. Районна Цільова програма територіальної оборони у Вознесенському районі на 2017-2018 роки

	Джерела  фінансування
	Обсяг  фінансування

(тис.грн.)Усього
	У  тому  числі  за  роками

	
	
	2017
	2018

	Районний  бюджет
	671,089
	305,509
	365,580

	Усього:
	671,089
	305,509
	365,580


3. Про внесення  змін  до Програми  проведення  приписки  громадян  України 2000-2002 років  народження  Вознесенського району  до  призовної  дільниці  Вознесенського  об’єднаного районного  військового  комісаріату  та  призову  громадян  України  на  строкову військову  службу у 2017-2019  роках;

	№ з/п
	Найменування витрат
	сума витрат 

по рокам (грн..)
	сума витрат 

по рокам(грн..)

	
	
	2018 рік
	2019 рік

	1. 
	Авто послуги  з  перевезення  призовників  до  обласного збірного пункту
	15400
	16940

	2. 
	Виготовлення комплектів особових справ призовників, допризовників, придбання канцелярських товарів для проведення приписки та призову
	1139
	1253

	3. 
	Придбання конвертів, марок поштових
	4000
	4400

	4. 
	ВСЬОГО:
	20539
	22593


Призов на  строкову  військову  службу  протягом 2017 року  

у  Вознесенському  районі

Протягом  2017  року  проведено  весняний  та  осінні  призови  на  строкову  військову  службу. 

З Вознесенського  району  призвано  до  Збройних Сил України 88 чол. 

План  призову    перевиконано:  весною на  26%, восени на 8%.

Відповідно  районної  Програми на  заходи  по  приписці  та  призову  протягом 2017 року  використано 18 тис.660 грн.

У 2017 році  Вознесенським ОРВК  було відібрано  та  відправлено  на  військову  службу  за  контрактом: план – 88 чол., поставлено - 72 чол., річний план виконано на  86 %

Збереженості та облік Національного архівного фонду.
Проведено ряд заходів щодо поліпшення умов зберігання документів НАФ, передбачених планом на 2017 рік.
Здійснена робота по оптимальному розміщенню документів в архівосховищі. Документи закартоновані, здійснюється контроль за фізичним станом документів. Закартоновано163 справи.
Відповідно Регіональної програми здійснення контролю за наявністю, станом і рухом документів Національного архівного фонду в Миколаївській області на 2015-2019 роки, здійснюється регулярний контроль та відслідковування показників та факторів, які впливають на стан і безпечність користування архівними документами. Згідно з завданнями Програми перевіряється фактична наявність документів НАФ та відповідність їх кількості з обліковими документами, виявлення та усунення недоліків в обліку документів. В 2017 році перевірено згідно з планом 11 фондів (11 - III категорії), всього 587 (за планом 433) справ - III категорії. Збільшено кількість перевірених справ за рахунок приймання на державне зберігання документів НАФ по наступним фондам III категорії: № 260 Новосілківська сільська рада та її виконком (1994-2016), прийнято на зберігання 81 справу та № 261 Григорівська сільська рада та її виконком (1994-2014), прийнято на зберігання 73 справи.
Під час звіряння наявності документів не виявлено відсутніх документів та документів, що потребують реставрації та оброблення. Ці данні фіксуються в актах та аркушах перевірки (складено 11 актів та 11 аркушів перевіряння - за 2017 рік). Перевірено також описи справ, картки фондів та справи фондів.
Протягом 2014-2017 років приймання документів здійснюється не відповідно до раніше складеного графіку. Це пов'язано з виконанням доручення голови облдержадміністрації від 16.07.2015 № 301/0/05-60/3-15 з метою сприяння забезпечення реформ місцевого самоврядування, децентралізації влади, створення належних умов для виконання першочергових завдань Закону України «Про добровільне об'єднання територіальних громад», надано дорученням щодо організації роботи з науково-технічного опрацювання документів постійного зберігання та зособового складу по 2016 рік включно в районній раді, в апараті та структурних підрозділах райдержадміністрації, виконавчих комітетах селищної та сільських рад.
В 2017 році прийнято та взято на облік документи по двох фондах:
· Тімірязєвської сільської ради та її виконкому (2006-2016) - 82 справи;

· Новосілківської сільської ради та її виконкому (2006-2017) - 81 справа;

Всього 163 справи постійного зберігання, що схвалено ЕПК держархіву Миколаївської області..
Станом на 01.01.2018 року упорядковано документи та передано на розгляд ЕПК Яструбинівської сільської ради, частково упорядкували документи до 2016 року та підготували описи для погодження на засіданні ЕК архівного сектору три установи (Трикратівська, Дмитрівська та Білоусівська сільські ради).
Надані доручення та графік консультацій щодо організації роботи з науково-технічного опрацювання документів постійного зберігання та з кадрових питань по 2016 рік включно в апаратах та структурних підрозділах райдержадміністрації, виконавчих комітетах селищної та сільських рад.
Протягом звітного періоду до архіву надійшло 128 запитів соціально- правового характеру.
Можна виділити 4 основні тематики соціально-правових запитів, що переважали у поточному році:
· земельні питання (надання земельних ділянок у власність, в оренду, паювання земель і т.п.);

· щодо заробітної плати, отриманої під час проведення Виборів Президента України 2010, та 2014 років, виборів депутатів місцевих рад в 2010 та 2015, виборів народних депутатів України в 2014 році;

· питання стосовно підтвердження роботи (займаної посади) на сільгосппідприємствах району, стаж роботи на підприємствах та отримана заробітна плата;

· питання щодо присвоєння назв вулиць та нумерацію будинків в населених пунктах та садових товариствах.

Із загальної кількості запитів соціально-правового характеру (128), позитивну відповідь надано на 117 запитів.В середньому за день виконується 2-3звернення.
Об’єднання громадян, їх участь у суспільно-політичному житті регіону, взаємодія з ними місцевих органів виконавчої влади щодо забезпечення належної суспільно-політичної ситуації в регіоні. 

Головним територіальним управлінням юстиції Миколаївської області зареєстровано у Вознесенському районі 50 громадських об’єднань зі статусом юридичної особи. Найбільш поширеними різновидами громадських організацій в районі є: профспілки 25 з них 94 первинні осередки; організації інвалідів 1 з неї 17 первинних осередків; ветеранські, молодіжні, організації 4; фізкультурно-спортивні товариства 2; різноманітні земляцтва; асоціації, товариства. Зокрема, асоціація підприємців, об’єднання чорнобильців, товариства мисливців та рибалок, асоціація соціально – економічного розвитку сіл, спілка пасічників, спілка агровиробників та ін. 

Найбільш чисельною та активною серед громадських організацій є Вознесенська районна організація ветеранів України, Вознесенська районна громадська організація спілки ветеранів Афганістану (воїнів-інтернаціоналістів), Вознесенська районна організація “Союзу організації інвалідів України», Вознесенська районна громадська організація «Союз Чорнобиль», рада сільськогосподарських товаровиробників Вознесенського району, громадська організація «Вознесенська спілкаучасників АТО», з якими найактивніше районна державна адміністрація співпрацює при проведенні заходів. 

В районі ведеться робота щодо налагодження системного діалогу органів влади і громадськості, підвищення якості підготовки та прийняття владних рішень з важливих питань державного і суспільного життя з урахуванням думки громадськості.Протягом звітного терміну здійснено 87 виїзних та 67 особистих прийомів громадян керівництвом райдержадміністрації.

З метою налагодження системного діалогу райдержадміністрації з громадськістю, надання можливості для їх вільного доступу до інформації про діяльність органу влади, а також забезпечення гласності, прозорості та відкритості її діяльності ведеться робота по створенню нового складу громадської ради на виконання постанови Кабінету Міністрів України від 3 листопада 2010 року №996 «Про забезпечення участі громадськості у формуванні та реалізації державної політики».

Головним територіальним управлінням юстиції Миколаївської області зареєстровано у Вознесенському районі зареєстровано встановленому законом порядку 76 місцевих організацій політичних партій в межах Вознесенського району Миколаївської області.

Серед міських осередків політичних партій на сьогоднішній день активність виявляють Вознесенська районна організація ПАРТІЇ «БЛОК ПЕТРА ПОРОШЕНКА «СОЛІДАРНІСТЬ», районна партійна організація політичної партії «НАШ КРАЙ». 

За звітний період в районі не зафіксовано активних протестних дій з боку учасників соціальних груп. 

Релігійна ситуація. На Вознесенщині релігійна мережа представлена 16 церквами. Найчисельнішою серед православних церков є Українська православна церква (УПЦ), вона складає всю мережу в районі. Українська православна церква – Київського патріархату (УПЦ КП) за кількістю релігійних громад, що складають її мережу посідає друге місце в районі, що складає 6 релігійних громад. Упродовж останніх трьох років церква не розширила мережу. 10 релігійних громад складають мережу прихильників Української православної церкви Московського патріархату.

Найбільша кількість релігійних громад Київського патріархату діє на території Забузького краю району, зокрема, село Дмитрівка, село Новосілка, село Тімірязєвка та село Прибужани, які нині утворюють одну Прибужанівську територіально об’єднану громаду, а також окремо Вознесенська сільська рада. Приріст релігійних громад не спостерігається. 

Для богослужінь релігійні громади використовують 16 ритуальних, типових та пристосованих під молитовні приміщень.

За конфесійною ознакою релігійних громад свідчить про домінування у Вознесенському районі православ’я.Релігійні громади всіх церков обслуговують 10 священнослужителів, при цьому рівень забезпеченості становить 62,5%.

В районі також існують протистанські релігійні громади, найбільше серед них релігійних спільнот євангельських християн-баптистів, які знаходяться на території Олександрівської селищної ради (Олександрівської ОТГ), с. ДорошівкаДорошівська сільська рада, с. Троїцьке Щербанівська сільська рада. Протистанські релігійні організації використовують 3 культових та пристосованих під молитовні будівель. Міжконфесійні конфлікти або суперечки у сфері майнових відносин відсутні. 

Інформаційна діяльність. На території Вознесенського району випускається періодичне видання районна газета «Вісті Вознесенщини», її тираж складає 2000 екземплярів.

Основним засобом реалізації державної інформаційної політики
у Вознесенському районі є офіційний сайтhttp://voznesensk.mk.gov.ua/ де оперативно розміщується інформація про діяльність голови райдержадміністрації, матеріали про проблеми життєдіяльності району, основні події суспільно-політичного та соціально-економічного життя району, інформаційно-роз’яснювальні матеріали для використання та багато іншої корисної інформації.

Протягом року райдержадміністрація намагалась робити все для максимальної публічності та відкритості діяльності районної влади. Вдалося налагодити співпрацю з органами самоврядування та досягти порозуміння з членами Громадської ради при райдержадміністрації. Сьогодні громадськість має всі можливості долучатися до формування регіональної політики району.
      Робота райдержадміністрації і надалі буде спрямовуватись на виконанняпокладених на неїзавдань і, в першу чергу, на забезпеченнявиконаннясоціально-економічногорозвитку району.
Попри позитивні результати роботи в певних напрямках залишається ще багато проблем, які будуть вирішуватися спільно. Проблемні питання  будуть врегульовані, і це дасть  можливість динамічніше розвиватися і сповна використати внутрішні резерви в інтересах жителів району в 2018 році.
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