                  Щодо  сплати  земельного  податку 

 Плата за землю – це податок, який справляється у формі земельного податку та орендної плати за земельні ділянки державної і комунальної власності. 

Платниками плати за землю є власники земельних ділянок, земельних часток (паїв) та землекористувачі, а об’єктом оподаткування - земельні ділянки, які перебувають у власності або користуванні та земельні частки (паї), які перебувають у власності. 

Нарахування фізичним особам сум податку проводиться органами Державної фіскальної служби, які видають платникові до 1 липня поточного року податкове повідомлення-рішення про внесення податку. 

Згідно Податкового кодексу України земельний податок сплачується протягом 60 днів з дня вручення податкового повідомлення-рішення. Таким чином, останній день сплати – 29 серпня поточного року. 
Фізичні особи - платники податків повинні сплачувати податки і збори, що встановлені Податковим кодексом, через установи банків та поштові відділення. 
Нагадуємо, що відповідно до ст. 281 Податкового кодексу України деякі категорії громадян звільнено від сплати земельного податку, а саме: 
- інваліди першої і другої групи;  

- фізичні особи, які виховують трьох і більше дітей віком до 18 років; 

- пенсіонери (за віком); 
- ветерани війни та особи, на яких поширюється дія Закону України "Про статус ветеранів війни, гарантії їх соціального захисту"; 

- фізичні особи, визнані законом особами, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи. 
    Звільнення від сплати податку за земельні ділянки, передбачене для відповідної  категорії фізичних осіб, поширюється на одну земельну ділянку за кожним видом використання у межах граничних норм, а саме:
    для ведення особистого селянського господарства – у розмірі не більш як 2 гектари;
     для будівництва та обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд (присадибна ділянка): у селах – не більш як 0,25 гектара, в селищах – не більш як 0,15 гектара, в містах – не більш як 0,10 гектара;
   для індивідуального дачного будівництва – не більш як 0,10 гектара;
   для будівництва індивідуальних гаражів – не більш як 0,01 гектара;
   для ведення садівництва – не більш як 0,12 гектара.
    Якщо Ви маєте право на пільгу зі сплати земельного податку, Ви повинні пред’явити  посвідчення про її надання в податкову інспекцію або в сільську  раду. Адже пільга по сплаті земельного податку настає з часу пред’явлення посвідчення, що гарантує пільгу. 

 Шановні громадяни! Сподіваємося, що Ви своєчасно та у повному обсязі сплатите податок до бюджету, не наражаючи себе на штрафи та добросовісно виконаєте свій обов'язок перед державою. 

                                                                                       Вознесенське відділення  Очаківської  ОДПІ

