Податкова знижка на навчання

Відповідно до ст.166 Податкового кодексу України сума оподатковуваного доходу фізичної особи може бути зменшена на суму податкової знижки, що призведе до зниження суми податку на доходи фізичних осіб. Податкова знижка -  документально підтверджена сума (вартість) витрат платника податку - резидента у зв'язку з придбанням товарів (робіт, послуг) у резидентів - фізичних або юридичних осіб протягом звітного року, на яку дозволяється зменшення його загального річного оподатковуваного доходу, одержаного за наслідками такого звітного року у вигляді заробітної плати.
Податкова знижка може бути нарахована резиденту, що має реєстраційний номер облікової картки платника податків, а загальна сума нарахованої податкової знижки не може перевищувати суми загального оподатковуваного доходу фізичної особи, одержаного протягом 2015 року як заробітна плата.
Одним із виглядів податкової знижки є сума коштів, сплачених платником податку на користь закладів освіти для компенсації вартості здобуття середньої професійної або вищої освіти такого платника податку та/або члена його сім’ї першого ступеня споріднення, який не одержує заробітної плати. 
Наводимо перелік документів, які необхідно подати разом із декларацією для отримання податкової знижки на навчання:
- договір з навчальним закладом;
- квитанції про сплату за навчання у 2015 році;
- реєстраційний  номер облікової картки платника податку (батьків та дитини);
-свідоцтво про народження дитини або свідоцтво про одруження — у випадку, якщо декларацію подають батьки або один із подружжя.
- довідку про нараховану заробітну плату, утриманий податок на доходи фізичних осіб та єдиний соціальний внесок.
Якщо у договорі з навчальним закладом не зазначено кількість місяців навчання, то довідку з навчального закладу щодо кількості місяців навчання (тривалість семестрів) у звітному податковому періоді (році).
Якщо декларацію подає один із батьків, то обов’язково зазначається, що другий з батьків не користується правом на податкову знижку на таке навчання.
Звертаємо увагу громадян, що право на податкову знижку на наступні періоди не переноситься, якщо таке право не було використане за наслідками звітного податкового року.
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