Інформаційна картка соціальної послуги
Вознесенський районний центр соціальних служб для сім’ї, дітей та молоді

Адреса: м. Вознесенськ, вул. Челюскінців, буд.№ 2.
контактний телефон: 3-23-45, електронна пошта: voznesensk.rcs2007@ukr.net  
Прийомні години:  понеділок – четвер - 8.00 - 17.00

                           п’ятниця                  - 8.00 - 16.00

                           обідня перерва       - 12.00 - 12.45
Назва соціальної послуги: послуга соціальної адаптації

Зміст соціальної послуги: допомога в аналізі життєвої ситуації, визначенні основних проблем, шляхів їх вирішення; залучення отримувача до вирішення власної складної життєвої ситуації; навчання, формування та розвиток соціальних навичок та умінь; допомога у оформленні документів; сприяння працевлаштуванню

Форма надання соціальної послуги: індивідуальна, групова

Термін надання соціальної послуги: за потребою

Соціальні групи: прийомні діти, вихованці(ДБСТ); діти під опікою; особи із числа дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування; неповнолітні та молодь, які повернулися з  місць позбавлення волі

Умови надання соціальної послуги: безоплатно

Документи, необхідні для отримання послуги:  звернення

Правові підстави для надання соціальної послуги:

· ЗУ «Про охорону дитинства» від 26.04.2001р.№ 2402-ІІІ;

· Конституція України;

· наказ Міністерства України у справах сім'ї, молоді та спорту, Міністерства      освіти і науки України, Міністерства охорони здоров'я України «Про затвердження Порядку вибуття дітей із закладів для дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування,й соціального захисту дітей, до сімейних форм виховання » від 02.02.2007р. № 302/80/49;

· ЗУ «Про соціальну адаптацію осіб, які відбували покарання у виді обмеження волі або позбавлення волі на певний строк»;

· наказ Мінсім’ямолодьспорту, МОЗ, МОН, Мінпраці, Мінтранспорту, МВС та Держдепартаменту з питань виконання покарань «Про затвердження порядку взаємодії суб'єктів соціальної роботи із сім'ями, які опинилися у СЖО» від 14.06.2006р. № 1983/388/452/221/556/596/106;

· наказ Мінсім’ямолодьспорту та МОН  «Про затвердження Порядку взаємодії центрів соціальних служб для сім’ї, дітей та молоді та управлінь освіти щодо підготовки до самостійного життя дітей-сиріт та дітей, позбавлениз батьківського піклування, з числа учнів старших та випускних класів інтернат них закладів і шкіл соціальної реабілітації » від 28.09.2007р. № 3455/853;

· наказ Держдепартаменту з питань виконання покарань та Мінсім’ямолодьспорту «Про затвердження порядку взаємодії  кримінально-виконавчої інспекції і центрів соціальних служб для сім’ї, дітей та молоді щодо забезпечення соціального супроводу і контролю за поведінкою дітей та молоді, які засуджені до покарань, не пов’язаних з позбавленням волі, звільнені від відбування покарання з випробуванням або умовно-достроково » від 28.10.2008р. № 288/4322.

Підстави для відмови у наданні соціальної послуги: немає

