Звіт 
про проведені консультації з громадськістю

з теми: «Про децентралізацію, місцеве самоврядування у контексті адміністративно-територіальної реформи, а також про утворення потенційних спроможних громад на території існуючого району»
Найменування органу виконавчої влади, який проводив обговорення:

Вознесенська райдержадміністрація, фінансове управління райдержадміністрації.
Зміст питання або назва проекту акта, що виносилися на обговорення:

Акцентовано увагу на питаннях територіального наближення послуг до людей, основні зміни, до яких приведе процес децентралізації згідно ЗУ «Про добровільне об’єднання територіальних громад». Обговорено процедуру об’єднання, основні положення Закону, який саме регламентує діяльність майбутніх громад. Статут майбутнього об’єднання та повноваження цієї громади, а також захист прав на розвиток малих сіл. Положення про старосту, яке затверджується громадою та громада може ініціювати старості додаткові повноваження.
 Інформація про осіб, що взяли участь в обговоренні:

Громадський актив населених пунктів району.
Інформація про пропозиції, що надійшли до органу виконавчої влади за результатами обговорення:

Жителі наполягають на збереженні закладів соціально – гуманітарного спрямування. Закон "Про добровільне об'єднання територіальних громад" визначає лише порядок утворення об’єднаної громади. Реформи, безумовно, потрібні, для успішного їх проведення потрібен час, повне і всебічне інформування громад та їх співпраця з органами влади всіх рівнів. 
Інформація про врахування пропозицій та зауважень громадськості з обов’язковим обґрунтуванням прийнятого рішення та причин неврахування пропозицій та зауважень:

За наслідками проведених консультацій пропозицій від громадськості не надходило.

Інформація про рішення, прийняті за результатами обговорення:

Прийнято рішення інформацію взяти до відома. 
