Головне територіальне управління юстиції 

у Миколаївській області

Управління державної реєстрації

Пам’ятка

ДЕРЖАВНА РЕЄСТРАЦІЯ ЗЕМЕЛЬНОЇ ДІЛЯНКИ В ДЕРЖАВНОМУ ЗЕМЕЛЬНОМУ КАДАСТРІ
(у запитаннях та відповідях)
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ЯК ЗДІЙСНИТИ ДЕРЖАВНУ РЕЄСТРАЦІЮ ЗЕМЕЛЬНОЇ ДІЛЯНКИ В ДЕРЖАВНОМУ ЗЕМЕЛЬНОМУ КАДАСТРІ?

Державна реєстрація земельної ділянки здійснюється за заявою:

- особи, якій за рішенням органу виконавчої влади, органу місцевого самоврядування надано дозвіл на розроблення документації із землеустрою, що є підставою для формування земельної ділянки у разі її передачі у власність чи користування із земель державної чи комунальної власності, або уповноваженої нею особи;

- власника земельної ділянки, користувача земельної ділянки державної чи комунальної власності (у разі поділу чи об'єднання раніше сформованих земельних ділянок) або уповноваженої ними особи;

- органу виконавчої влади, органу місцевого самоврядування (у разі формування земельних ділянок відповідно державної чи комунальної власності).

Для реєстрації земельної ділянки в Державному земельному кадастрі необхідно звернутися до територіального органу Державної служби України з питань геодезії, картографії та кадастру.

Державному кадастровому реєстраторові, який здійснює таку реєстрацію, подаються:
- заява про державну реєстрацію земельної ділянки за формою згідно з додатком 22 до Порядку ведення Державного земельного кадастру, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 17 жовтня 2012 року № 1051; 

- оригінал погодженої відповідно до законодавства документації із землеустрою, яка є підставою для формування земельної ділянки (разом з позитивним висновком державної експертизи землевпорядної документації у разі, коли така документація підлягає обов'язковій державній експертизі землевпорядної документації);

- електронний документ.

Строк розгляду заяви: 14 днівз дня реєстрації заяви. 

На підтвердження державної реєстрації земельної ділянки заявнику видається витяг з Державного земельного кадастру про земельну ділянку, в якому зазначаються відомості, внесені до Поземельної книги, зокрема, кадастровий номер. Складовою частиною витягу є кадастровий план земельної ділянки.

Державна реєстрація земельної ділянки та видача витягу з Державного земельного кадастру про земельну ділянку на її підтвердженняздійснюються безоплатно (додаток 3 до постанови Кабінету Міністрів України від 01 серпня 2011 р. № 835 «Деякі питання надання Державною службою з питань геодезії, картографії та кадастру та її територіальними органами адміністративних послуг» в редакції постанови Кабінету Міністрів України від 05 грудня 2012 р. № 1217).
ЯК ОТРИМАТИ ВИТЯГ З ДЕРЖАВНОГО ЗЕМЕЛЬНОГО КАДАСТРУ (ВИТЯГ З ДЗК)?

Витяг з ДЗК - це документ, що підтверджує внесення відомостей про земельну ділянку до Державного земельного кадастру та містить дані про площу земельної ділянки, цільове призначення, обмеження у використанні, склад земельних угідь та інші відомості.
Витяг з ДЗК отримуєтьсянайчастіше у двохвипадках:

· безоплатно на підтвердження державної реєстрації земельної ділянки (нова реєстрація). У цьому випадку заінтересованій особі необхідно звертатися до Державного кадастрового реєстратора, що здійснює внесення таких відомостей у паперовій або електронній формі.
· як одна з форм наданняДержавнимкадастровимреєстраторомвідомостей з Державного земельного кадастру про земельнуділянку. У цьомувипадкузаінтересованій особі необхідно звертатися до Державного кадастрового реєстратора або адміністратора центру надання адміністративних послуг чи до уповноваженої посадової особи виконавчого органу місцевого самоврядування.
ЗВЕРНІТЬ УВАГУ! На Публічній кадастровій карті (http://map.land.gov.ua/kadastrova-karta) реалізовано електронний сервіс замовлення витягу з Державного земельного кадастру про земельну ділянку. Для замовлення витягу з ДЗК необхідно знайти на цьому сервісі необхідну земельну ділянку за кадастровим номером та натиснути «Замовити Витяг про земельну ділянку».
ЩО ТАКЕ КАДАСТРОВИЙ НОМЕР ЗЕМЕЛЬНОЇ ДІЛЯНКИ?

Земельнійділянці, відомості про яку внесені до Державного земельного кадастру, присвоюєтьсякадастровий номер.

Кадастровий номер земельної ділянки – індивідуальна, що не повторюється на всій території України, послідовність цифр та знаків, яка присвоюється земельній ділянці під час її державної реєстрації і зберігається за нею протягом усього часу існування.

Кадастровий номер земельноїділянки є їїідентифікатором у Державному земельному кадастрі.

При цьомукадастровий номер земельноїділянки не відображаєїїприналежність до будь-якоїадміністративно-територіальноїодиниці в межах державного кордону.

Кадастровий номер земельноїділянкискладається з такихструктурнихелементів:

НКЗ : НКК : НЗД,

де НКЗ - номер кадастровоїзони, якийвизначаєтьсязгідно з пунктом 34 цього Порядку;

НКК - номер кадастрового кварталу, якийвизначаєтьсязгідно з пунктом 34 цього Порядку;

НЗД - чотиризначний номер земельноїділянки в межах кадастрового кварталу (максимальна кількістьземельнихділянок у межах кадастрового кварталу становить 9999).

Кадастровий номер присвоюєтьсяземельнійділянцінезалежновідформивласності. 

У разі переходу права власності на земельнуділянкувідоднієї особи до іншої, виникненняінших, крім права власності, речових прав на земельнуділянку, зміниречових прав на земельнуділянку, іншихвідомостей про неїкадастровий номер не змінюється.Тобто, змінавласникачикористувачаземельноїділянки, змінавідомостей про неїне є підставою для скасування кадастрового номера.

Протеновийкадастровий номер присвоюєтьсяземельнійділянці у разіїїподілучиоб'єднання. 

Скасованийкадастровий номер земельноїділянки не може бути присвоєнийіншійземельнійділянці.

ЗВЕРНІТЬ УВАГУ!Державна реєстрація земельної ділянки скасовується у разі, якщо протягом одного року з дня здійснення державної реєстрації земельної ділянки речове право на неї не зареєстровано з вини заявника.
Впершекадастровий номер земельноїділянкибувпередбачений у формі державного акта на право власності на земельнуділянку, затвердженійпостановоюКабінетуМіністрівУкраїнивід2 квітня 2002 р. № 449.

На сьогоднікадастровий номер є обов'язковим для визнанняземельноїділянкиоб'єктомцивільних прав. 

Кадастровіномериземельнихділянокзазначаються у рішенняхорганівдержавноївлади, Ради міністрівАвтономноїРеспублікиКрим, органівмісцевогосамоврядування про передачу цихділянок у власністьчикористування, змінуїхцільовогопризначення, визначенняїхгрошовоїоцінки, про затвердженнядокументаціїізземлеустрою та оцінки земель щодо конкретнихземельнихділянок.

Державну реєстрацію земельної ділянки, наслідком якої є присвоєння земельній ділянці кадастрового номеру, здійснюють державні реєстратори Державної служби з питань геодезії, картографії та кадастру.
