 

До уваги громадян, які  користуються   пільговим перевезенням.
 Питання перевезення пільгових категорій громадян та компенсація за це перевезення є однією із найпроблемніших питань сьогодення.                          Безкоштовне або пільгове перевезення пільгових категорій пасажирів здійснюється на підставі нормативних-правових документів, зокрема законів України та постанов Кабінету Міністрів України. Чинним законодавство регламентовано, що автоперевізники мають здійснювати пільгове перевезення відповідно до вимог чинного законодавства, а відшкодування збитків від безплатних перевезень пільгових категорій громадян регулюється нормативними актами Кабінету Міністрів України із державного бюджету. Законом України “Про Державний бюджет України на 2016 рік ” відсутні статті видатків на відшкодування коштів за перевезення пільгових категорій громадян. 

  Враховуючи відсутність коштів, автоперевізники не в змозі забезпечувати повноцінне перевезення пільгових категорій громадян відповідно до вимог чинного законодавства України. 

   У разі прийняття урядом та Верховною Радою змін до бюджету України та передбачення коштів і джерел фінансування даної позиції, пільги будуть передбачені і надалі, в межах законодавства.  
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