Соціальна та професійна адаптація учасників антитерористичної операції та постраждалих учасників Революції Гідності
Соціальна адаптація - допомога у проведенні аналізу життєвої ситуації, визначенні основних проблем, шляхів їх розв’язання; надання інформації з питань соціального захисту населення; навчання, формування та розвиток соціальних навичок, умінь; допомога у зміцненні/відновленні родинних та суспільно корисних зв’язків, організації денної зайнятості та дозвілля та здійснюється центрами соціальних служб для сім’ї, дітей та молоді відповідно до державного стандарту соціальної адаптації, затвердженого Мінсоцполітики.
Професійна адаптація - заходи, спрямовані на відновлення та вдосконалення професійних навичок і умінь шляхом професійного навчання, надання інформаційних, консультаційних та профорієнтаційних послуг із зазначених питань, підвищення їх конкурентоспроможності на ринку праці та організовується і здійснюється за рахунок коштів державного бюджету підприємствами, установами та організаціями незалежно від форми власності, що мають право в установленому законодавством порядку на здійснення адаптації.

Професійна орієнтація осіб здійснюється обласними, Київським міським, міськими, районними і міськрайонними центрами зайнятості чи іншими установами у порядку, визначеному законодавством. 
Відповідно до Порядку організації соціальної та професійної адаптації учасників антитерористичної операції, осіб, які здійснювали заходи із забезпечення національної безпеки і оборони, відсічі і стримування збройної агресії Російської Федерації у Донецькій та Луганській областях, та постраждалих учасників Революції Гідності, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 21 червня 2017 р. № 432, право на соціальну та професійну адаптацію мають: 

· учасники бойових дій - відповідно до пунктів 19 і 20 частини першої статті 6 Закону України “Про статус ветеранів війни, гарантії їх соціального захисту” (далі - Закон);

· особи з інвалідністю внаслідок війни - відповідно до пунктів 10-14 частини другої статті 7 Закону;

· учасники війни - відповідно до пункту 13 статті 9 Закону;

· постраждалі учасники Революції Гідності - відповідно до статті 16

 HYPERLINK "https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/3551-12" \l "n538" \t "_blank" -1 Закону.

Особа для отримання послуг з професійної адаптації письмово звертається до управління соціального захисту населення за місцем реєстрації або за місцем фактичного проживання (перебування) із заявою встановленої форми.
До заяви додаються:
копія паспорта;

копія ідентифікаційного коду;

копія індивідуальної програми реабілітації (для осіб з інвалідністю внаслідок війни);

копія посвідчення учасника бойових дій або особи з інвалідністю внаслідок війни, або учасника війни, або постраждалого учасника Революції Гідності, засвідчена підписом особи;

для учасника антитерористичної операції - копія документа, що підтверджує безпосередню участь в антитерористичній операції або забезпеченні її проведення з перебуванням безпосередньо в районах проведення антитерористичної операції у період її проведення, що засвідчується підписом учасника антитерористичної операції;

для особи, яка здійснювала заходи із забезпечення національної безпеки і оборони, відсічі і стримування збройної агресії Російської Федерації у Донецькій та Луганській областях, - копія документа, що підтверджує участь у здійсненні заходів із забезпечення національної безпеки і оборони, відсічі і стримування збройної агресії Російської Федерації в Донецькій та Луганській областях, забезпеченні їх здійснення, що засвідчується підписом.

Всі оригінали документів необхідно мати при собі для засвідчення копій.
Управління соціального захисту населення:

видає особі направлення до міськрайонного центру зайнятості або іншої установи на професійну орієнтацію щодо вибору напряму професійного навчання;

видає особі направлення на професійне навчання з урахуванням висновків професійної орієнтації.

Послуги з професійного навчання надаються особі одноразово в порядку черговості.
Після успішного завершення повного курсу навчання за відповідними робочими навчальними планами та робочими навчальними програмами особи отримують такі документи державного зразка:

свідоцтво про присвоєння (підвищення) робітничої кваліфікації - за результатами первинної професійної підготовки, перепідготовки, підвищення кваліфікації за робітничими професіями;

документ про підвищення кваліфікації - за результатами підвищення кваліфікації осіб з вищою освітою.

У разі підвищення кваліфікації на курсах цільового призначення особи отримують посвідчення установленого зразка.

Особам, які навчалися професіям, пов’язаним з роботами на об’єктах з підвищеною небезпекою праці, що перебувають під наглядом спеціально уповноважених державних органів, разом із свідоцтвом про присвоєння (підвищення) робітничої кваліфікації видається посвідчення встановленого зразка про допуск до роботи на зазначених об’єктах.

Управління соціального захисту населення Вознесенської районної державної адміністрації
