

Заява 
депутатів Вознесенської районної ради сьомого скликання 
щодо дотримання законодавства України 
під час перевезення пасажирів на маршрутах загального користування, 
які не виходять за межі території Вознесенського району

Законом України від 20.11.2012 №5502 "Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо державного регулювання та управління у сфері транспорту та дорожнього господарства" змінено порядок організації пасажирських перевезень на автобусних маршрутах загального користування та визнано районні державні адміністрації органами, які забезпечують організацію пасажирських перевезень на приміських автобусних маршрутах, які не виходять за межі території району.

[bookmark: o2][bookmark: o169][bookmark: o173]Відповідно до статті 7 (із змінами від 20.11.2012) Закону України "Про автомобільний транспорт" забезпечення організації пасажирських перевезень на приміських автобусних маршрутах загального користування, покладається на районні державні адміністрації.

Протягом квітня-травня 2016 року Вознесенською районною державною адміністрацією проведено конкурс з перевезення пасажирів на приміських автобусних маршрутах загального користування.

Відповідно до розпорядження голови Вознесенської райдержадміністрації від 09.06.2016 р. № 207-р «Про введення в дію рішення конкурсного комітету з визначення перевізників пасажирів автомобільним транспортом на приміських маршрутах загального користування, що не виходять за межі території Вознесенського району» переможцями у конкурсі, визначено: 
· №333 «Вознесенськ-Актове» – ФОП «Ярошенко І.Т.»,
· №355 «Вознесенськ-Трикрати» – ФОП «Ярошенко І.Т.»,
· №334 «Вознесенськ-Білоусівка» – ТОВ «Гаджиєв»,
· №336 «Вознесенськ-Воронівка» –ТОВ «Гаджиєв»,
· №338 «Вознесенськ-Дорошівка» – ТОВ «Гаджиєв»,
· №352 «Вознесенськ-Щербані» – ТОВ «Гаджиєв»,
· №340 «Вознесенськ-Мартинівське» – ФОП «Ярошенко І.Т.»,
· №343 «Вознесенськ-Новосілка» – ФОП «Ярошенко І.Т.»,
· №346 «Вознесенськ-Прибужани» – ФОП «Ярошенко І.Т.»,
· №349 «Вознесенськ-Тімірязєвка» ФОП «Ярошенко І.Т.»,
· №339 «Вознесенськ-Малосолоне» – ФОП «Ярошенко І.Т.».

Депутати Вознесенської районної ради висловили свою позицію по підсумкам проведення конкурсу з перевезення пасажирів на приміських автобусних маршрутах загального користування на спільному засіданні постійних комісій районної ради 25.05.2016, але в рекомендаціях спільного засідання постійних комісій було зазначено перевізникам, які не згодні з підсумками конкурсу надати голові райдержадміністрації документально підтверджені факти надання недостовірної інформації на конкурс з перевезення пасажирів.
Вознесенською райдержадміністрацією після прийняття розпорядження «Про введення в дію рішення конкурсного комітету з визначення перевізників пасажирів автомобільним транспортом на приміських маршрутах загального користування, що не виходять за межі території Вознесенського району» та спільних зустрічей з перевізниками, які стали переможцями та сільськими головами було визначено дату початку пасажирських перевезень по маршрутам з 24.06.2016 року.
Але на сьогоднішній день на маршрутах:
· [bookmark: _GoBack]№334 «Вознесенськ-Білоусівка»,
· №338 «Вознесенськ-Дорошівка»,
· №352 «Вознесенськ-Щербані»
організацією пасажирських перевезень займається не тільки переможець конкурсу ТОВ «Гаджиєв», а й паралельно працюють транспортні засоби ФОП «Ярошенко І.Т.». Така ситуація вкрай небезпечна насамперед для тих людей, які користуються транспортом.
Згідно діючого законодавства здійснювати пасажирські перевезення мають право тільки переможці конкурсу організованого органами виконавчої влади, які відповідають за безпеку насамперед пасажирів, що користуються транспортом.

Ситуація, що склалася викликає занепокоєння серед депутатів районної ради.

Тому, звертаємося до Вознесенської райдержадміністрації та ФОП «Ярошенко І.Т.» вжити заходів щодо негайного припинення незаконних перевезень, а в разі незгоди з рішенням конкурсної комісії діяти в межах діючого законодавства України, тобто звертатись до судових інстанцій.
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