Звернення депутатів Вознесенської районної ради 
до Президента України, Голови Верховної Ради України, 
Прем’єр Міністра України та Міністерства охорони здоров’я України
щодо реформування галузі охорони здоров’я

Ми, депутати Вознесенської районної ради погоджуємося з тим, що стан нашої вітчизняної медицини потребує негайних та кардинальних змін, але не можемо погодитися зі способами та методами, які запропонувало Міністерство охорони здоров’я (далі – МОЗ) задля проведення цих змін. Вважаємо, що методи, які використовує МОЗ для впровадження так званої «медичної реформи» уже призвели до цілої низки необдуманих, негативних наслідків в медицині, особливо в сільській місцевості.
Декларуючи світлі ідеї реформи медичної галузі її авторам варто було б зважати на реалії нашого сьогодення. Варто було б завершити повністю задекларовану Урядом децентралізацію, а потім переходити до впровадження реформи.
В цьому році було створено такий орган як Національна служба здоров’я (далі – НСЗ), яка буде розпоряджатися бюджетними коштами. Але до цього часу НСЗ так в повній мірі і не запрацювала, що призводить до затримки реформи та відсутності фінансування закладів охорони здоров’я.
[bookmark: _GoBack]Крім того, через імітацію боротьби з корупцією у сфері державних закупівель країна отримала понад рік затримки із поставкою лікарських засобів та медичних інструментів, а намагання МОЗу запровадити госпітальні округи призвели до зростання соціальної напруги. Від непослідовних кроків потерпають насамперед місцеві ради, оскільки вони вимушено дофінансовують медзаклади та лікарів, від яких практично відмовляється Уряд. Близько 70 тисяч лікарів уже емігрували з України за останні кілька років, якщо так триватиме й далі, наша держава взагалі залишиться без фахівців.
Сьогодні мережу існуючих медичних закладів державної та комунальної форми власності в більшій частині зруйновано, майже знищено систему диспансерних закладів, закриті і перепрофільовані інфекційні лікувальні заклади. Наслідком цих дій стало те, що Україна займає одне з перших місць за рівнем смертності як серед дорослих осіб дієздатного віку, так і серед дітей.
В країні також фіксуються регулярні високі показники сезонних епідемічних захворювань, спостерігається зростання кількості онкологічних та серцево-судинних захворювань у зв’язку з ситуацією в державі, а також старіння населення України, що в свою чергу свідчить про зростання потреби в ефективній медичній допомозі та інтенсифікації діяльності системи охорони здоров’я.
Так, при розробці концепції з реформування охорони здоров’я не враховані особливості українського села. Медичною реформою фактично знищується базова ланка сільської медицини – фельдшерські та фельдшерсько-акушерські пункти. Віддалені села (в тому числі з великою кількістю населення) при практично відсутньому дорожньому сполученню, при відсутності телефонного зв’язку (провідний зв’язок зруйнований, а мобільний не має стійкого покриття), при відсутності регулярного автобусного сполучення залишаються повністю відрізаними від будь-яких медичних послуг.
На території Вознесенського району передбачається реорганізація 14 ФАПів з регулярним графіком роботи в 8 пунктів здоров’я з нерегулярним графіком роботи. Таке значне скорочення надзвичайно необхідних медичних закладів призведе не тільки до невдоволення, а й до різкого зменшення кількості населення при і без того непростій демографічній ситуації.
Передбаченої бюджетом медичної субвенції достатньо для існування і без того ущільненої мережі лише до 01.04.2018 року. Фактично з квітня місяця первинна медична ланка в районі утримується за рахунок районного бюджету та бюджетів об’єднаних територіальних громад, що в свою чергу накладає відбиток на інші напрямки соціально-економічного розвитку району.
Виходячи з вищевикладеного, просимо Вас передбачити компенсацію видатків місцевим бюджетам на утримання сільської медицини до моменту повноцінного функціонування Національної служби здоров’я.
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