ЗВЕРНЕННЯ
депутатів Вознесенської районної ради сьомого скликання 
до Кабінету Міністрів України та Міністерства освіти і науки України  щодо внесення змін до постанови Кабінету Міністрів України 
від 14 січня 2015 року № 6-р «Деякі питання надання освітньої субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам»


Значущість проблеми забезпечення протипожежного захисту об’єктів освіти полягає у необхідності реалізації державної політики у сфері пожежної та техногенної безпеки, яка відповідно до Кодексу цивільного захисту України є невід’ємною частиною державної діяльності щодо охорони життя та здоров’я людей, національного багатства і навколишнього природного середовища.
Стан протипожежного захисту в закладах освіти знаходиться в прямому зв’язку з соціально-економічними процесами, що відбуваються в суспільстві. Ситуація, що склалася з пожежами та їх наслідками свідчить про необхідність розв’язання проблеми охорони життя дітей та працівників освіти, що потребує посилення протипожежного захисту об’єктів освіти.
Шляхи вирішення проблеми забезпечення пожежної безпеки у закладах освіти полягають у комплексному, поетапному підході до питань у сфері пожежної безпеки, впровадження організаційних засад функціонування системи забезпечення пожежної безпеки органів влади всіх рівнів, зміцнення правової, науково-технічної і ресурсної бази, що дасть змогу суттєво вплинути на попередження виникнення пожеж та надзвичайних ситуацій у закладах освіти.
Слід зазначити, що від встановлення пожежної сигналізації у будівлях закладів освіти, залежить своєчасне оперативне реагування в початковий момент загоряння (задимлення) приміщень, що дасть змогу уникнути людських жертв та значних матеріальних збитків.
У зв’язку з тим, що проблема пожежної безпеки закладів освіти є складовою частиною національної безпеки, вона потребує здійснення першочергових заходів, на виконання яких  необхідно передбачити розробку фінансових  та правових механізмів та заходів, спрямованих на запобігання виникнення пожеж у закладах освіти.
На виконання вимог Міністерства освіти і науки України  (лист №1/9-752 від 10.12.2019) у грудні 2019 року відділом освіти Вознесенської районної державної адміністрації  за участю територіального підрозділу  ДСНС було проведено комісійні перевірки  протипожежного та технічного стану  об’єктів закладів освіти Вознесенського району. За результатами  проведених оглядів в закладах загальної середньої освіти було виявлено низку порушень, що створюють пряму загрозу життю та здоров’ю учасників освітнього процесу і втраті значних матеріальних цінностей. Зокрема,  відсутність систем автоматичної пожежної сигналізації, обробка дерев’яних елементів покрівлі вогнезахисним розчином, відсутність систем пристроїв блискавкозахисту.
Реалізація заходів, спрямованих на усунення недоліків, складає близько  600,0-800,0тис.грн. на 1 заклад загальної середньої освіти.  У  бюджеті Вознесенського району такі кошти відсутні, а невиконання заходів з пожежної безпеки призведе до призупинення освітнього процесу у Вознесенській ЗОШ І-ІІІ ступенів (185 учнів) та Щербанівській ЗОШ І-ІІІст. ім.М.М.Рябошапки (190учнів). 
[bookmark: _GoBack]З метою забезпечення захисту життя та здоров’я учасників освітнього процесу, належного протипожежного режиму в закладах загальної середньої  освіти Вознесенського району, приведення систем протипожежного захисту закладів освіти у відповідність до вимог чинного законодавства просимо посприяти у вирішенні питання щодо внесення змін до постанови Кабінету Міністрів України від 14 січня 2015 року № 6-р «Деякі питання надання освітньої субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам» в частині використання у наступному бюджетному періоді залишків коштів за освітньою субвенцією, які утворились на кінець бюджетного періоду 2019 року, на  проведення заходів з пожежної безпеки, а саме:
- облаштування закладів загальної середньої освіти автоматичною пожежною сигналізацією;
- обробка дахів закладів загальної середньої освіти вогнезахисним розчином;
- проведення вимірювання опору ізоляції електропроводки;
- облаштування будівель закладів загальної середньої освіти  блискавкозахистом.
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