
ЗВЕРНЕННЯ
депутатів Вознесенської районної ради сьомого скликання 

до Президента України, Верховної Ради України, 
Прем'єр-міністра України та народного депутата України 
Чорноморова А.О. щодо необхідності зменшення тарифу на електроенергію для споживачів, які проживають у 30-кілометровій зоні атомних електростанцій та внесення змін до Закону України «Про електроенергетику» та Закону України «Про ринок електричної енергії»

Ми, депутати Вознесенської районної ради, підтримуємо рішення Нетішинської міської ради VII скликання від 27.09.2019 року № 62/4100 «Про звернення депутатів Нетішинської міської ради до Хмельницької обласної ради, Славутської міської ради Хмельницької області та Острозької міської ради Рівненської області про підтримку звернення Нетішинської міської ради до Президента України, Голови Верховної Ради України, Прем'єр-міністра України та народних депутатів України щодо необхідності зменшення тарифу на електроенергію для споживачів, які постійно проживають у 30-кілометровій зоні атомних електростанцій та внесення змін до Закону України «Про електроенергетику» та Закон України «Про ринок електричної енергії».
Відповідно до статті 12 Закону України «Про використання ядерної енергії та радіаційну безпеку» - населення територій, на яких розміщуються підприємства з видобування і переробки уранових руд, ядерні установки, об'єкти, призначені для поводження з радіоактивними відходами, має право на соціально-економічну компенсацію ризику від їх діяльності, у тому числі на пільги з оплати за спожиту електричну енергію для населення, яке проживає в 30-кілометровій зоні атомних електростанцій.
Відповідно до статті 17 Закону України «Про електроенергетику» - тариф на електроенергію для побутових споживачів, які проживають у 30-кілометровій зоні атомних електростанцій, встановлюється у розмірі 70 відсотків діючого тарифу для відповідної групи населення.
Враховуючи постійне зростання тарифів на житлово-комунальні послуги                 (в тому числі на електроенергію), з метою недопущення зростання соціальної напруги у містах супутниках АЕС та прилеглих районах, депутати Вознесенської районної ради просять Вас сприяти у зменшенні встановлених тарифів на електричну енергію для населення (побутових споживачів), яке проживає у 30-кілометровій зоні ядерних установок (атомних електростанцій) та скористатися правом законодавчої ініціативи і подати до Верховної Ради України проект змін до Закону України «Про електроенергетику», Закону України «Про ринок електричної енергії», якими встановити тариф на електричну енергію для побутових споживачів (населення), які проживають у 30-кілометровій зоні ядерних установок (атомних електростанцій), у розмірі 50 відсотків діючого тарифу для відповідної групи населення.
У разі прийняття, за Вашої підтримки та сприяння, Верховною радою України вказаних змін до Закону України «Про електроенергетику» та Закону України «Про ринок електричної енергії», тариф на електроенергію для побутових споживачів (населення), які проживають у 30-кілометровій зоні ядерних установок (атомних електростанцій) буде додатково знижено на 20 відсотків, що неодмінно сприятиме додатковому заселенню вказаної місцевості; матиме вагомий позитивний вплив на загальний економічно-соціальний розвиток 30-кілометрових зон ядерних установок (атомних електростанцій) та сприятиме відновленню соціальної справедливості з огляду на те, що вже кілька років поспіль населення 30-кілометрової зони спостереження щороку недоотримує близько 70% від збору на соціально-економічну компенсацію ризиків населення на загальну суму більше ніж 171 млн. грн.
Підсумовуючи вищенаведене, керуючись положеннями розділу XI та        ст. 93 Конституції України, статтями 25, 59 Закону України "Про місцеве самоврядування в Україні”, просимо Вас:
1. Підготувати та внести (подати) до Верховної Ради України проект змін до Закону України «Про електроенергетику» та Закону України «Про ринок електричної енергії», якими встановити розмір діючого пільгового тарифу на електроенергію для побутових споживачів, які проживають у 30-кілометровій зоні атомних електростанцій
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