ЗВЕРНЕННЯ 
депутатів Вознесенської районної ради до Кабінету  Міністрів України, Миколаївської обласної державної адміністрації 
та народних депутатів України від Миколаївщини

Ми, депутати Вознесенської районної ради реагуючи на спільне звернення керівників промислових підприємств Вознесенського району – директора ПрАТ «АКЗ» Білого Сергія Анатолійовича, директора ПрАТ «Микитівський гранітний кар’єр» Мороза Василя Юхимовича, директора ТОВ «Вознесенський гранітно-щебеневий завод» Бабіна Олега Олександровича, директора ТОВ «Корпорація Бузькі кар’єри» Волосовського Сергія Володимировича, звертаємось до Вас з приводу критичної ситуації, що склалась сьогодні на даних підприємствах, та проблемами, пов’язаними з реалізацією продукції підприємств залізничним транспортом.
Вищезгадані підприємства за родом діяльності займаються видобутком піску та гравію, добуванням декоративного та будівельного каменю, щебеню, граніту, виробництвом вапна та інше. Вказана продукція є основою для будівельної галузі, використовується в металургійній промисловості. Тому підприємства є постачальниками не тільки найбільших компаній півдня України, але співпрацюють з іншими регіонами по всій її території.
	Слід зазначити, що дані підприємства є одними із найбільших роботодавців Вознесенського району, основними бюджетоутворюючими організаціями, що своєчасно та в повному обсязі сплачують заробітну плату, всі відповідні нарахування та податки, наповнюють Пенсійний фонд та всі рівні бюджетів.
	 Підприємства постійно надають благодійну допомогу установам та організаціям району, учбовим і дошкільним закладам, громадським організаціям, забезпечують будівельними матеріалами для проведення поточного та капітального ремонтів, беруть участь у заходах по весняному благоустрою населених пунктів та ремонту автомобільних доріг району, в повному обсязі виконують Угоди про соціально-економічне партнерство з селищною та сільськими радами.
На сьогодні на кожному підприємстві склалась критична ситуація з відправкою продукції залізничним транспортом. Постійний дефіцит та затримка у відправленні залізничних вантажних вагонів з боку ПАТ «Укрзалізниця» спричиняють значні збитки підприємствам, а також порушеннями ними домовленостей з партнерами. 
	В зв’язку з тим, що дане становище по вантажним залізничним перевезенням не змінюється вже протягом тривалого часу, ми вимушені значну частину продукції перевозити автомобільним транспортом.
Такі перевезення призводять до великих навантажень на автомобільні дороги, які на сьогодні знаходяться у критичному стані. Значні обсяги коштів з державного та місцевого бюджетів на ремонти доріг дозволяють підтримувати їх у задовільному стані на незначний проміжок часу, тому що великовагові вантажоперевезення швидко спричиняють їх пошкодження, що в свою чергу веде до росту аварійності на дорогах, а також зростанню обурення водіїв і населення.
	Враховуючи наше занепокоєння даною проблемою та беручи до уваги той факт, що підприємства вимушені купувати великовантажні автомобілі для перевезення продукції за великі кошти, на сьогодні постала необхідність вирішення проблеми іншим шляхом.
	Справа в тому, що дані підприємства мають можливість відправляти свою продукцію компаніям південного регіону країни судноплавним транспортом по річці Південний Буг. І така практика успішно тривала у минулих роках. Але на сьогодні ця річка не придатна для судноплавства. В зв’язку з відсутністю річних перевезень протягом багатьох років відбулося значне її замулення та заростання, що в свою чергу призвело до погіршення гідрологічного та санітарного стану річки.
Саме вжиття відповідних природоохоронних заходів по проведенню очистки річки Південний Буг дозволить не тільки покращити її гідрологічний та санітарний стан, а також сприятиме поліпшенню екологічної ситуації в цілому. Підприємства матимуть змогу відправляти продукцію судноплавним вантажним річним транспортом, що дозволить значною мірою зменшити навантаження на залізничні та автомобільні шляхи, а також надасть можливість відновити пасажирські судноперевезення. 
Враховуючи вищезазначене, просимо Вас сприяти у вирішенні порушеного питання щодо проведення очистки річки Південний Буг з метою відновлення судноплавства на Вознесенщині.
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