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ЗВІТ
05 січня 2017 року  

Про запити щодо отримання публічної 
інформації, що надійшли до Вознесенської 

районної ради у 2016 році
Протягом 2016 року у Вознесенській районній раді зареєстровано                          2 запити на отримання публічної інформації.

Перший запит надійшов від Миколаївської міської громадської організації «Фонд розвитку міста Миколаєва» з проханням надання інформації щодо розвитку форм місцевої демократії в районі. Запит отримано електронною поштою, запитувач – голова правління громадської організації.
Відповідь на запит було направлено електронною поштою у визначений законодавством п’ятиденний термін, з письмовим підтвердженням у паперовому вигляді поштою. 

Другий запит було надіслано районною радою управлінню охорони, використання і відтворення водних біоресурсів та регулювання рибальства в Миколаївській області з проханням надати інформацію щодо виданих підприємствам, фізичним особам ліцензій на промисловий вилов риби у річці Південний Буг. На запит отримано відповідь від Миколаїврибохорони.
Протягом 2016 року на виконання розпорядження голови районної ради від 15 червня 2011 року № 31-р «Про доступ до публічної інформації» виконавчим апаратом районної ради постійно забезпечувалось системне та оперативне оприлюднення розпоряджень голови районної ради, рішень сесії та інших документів районної ради, як в засобах масової інформації, так і на офіційному веб-сайті районної ради.
Головний спеціаліст з діловодства, 
роботи з кадрами та зі зверненнями 
громадян
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