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ЗВІТ
02 січня 2018 року  

Про запити щодо отримання публічної 
інформації, що надійшли до Вознесенської 

районної ради у 2017 році
Протягом 2017 року до Вознесенської районної ради надійшло 3 запити на отримання публічної інформації.

Перший запит отримано 31.01.2017 року від Вознесенської районної державної адміністрації з проханням надати копію декларації особи, уповноваженої на виконання функцій місцевого самоврядування. За типом запиту – це текстовий документ, оформлений на бланку листа райдержадміністрації, запитувач – голова районної державної адміністрації. Відповідь на запит було направлено письмово у визначений законодавством п’ятиденний термін.
Другий запит надійшов 21.04.2017 року від Громадської організації «Фонд розвитку міста Миколаєва» електронною поштою, запитувач – директор громадської організації. Запит стосувався надання інформації для аналітичного дослідження діяльності органів місцевого самоврядування та органів державної влади, що проводить вказана громадська організація, з метою вдосконалення та розвитку місцевого самоврядування в регіоні. 

Відповідь на запит за проханням запитувача було направлено електронною поштою у визначений законодавством п’ятиденний термін. 

Третій запит отримано поштою 21.07.2017 року від Громадської організації «Громадський рух «Кріпак», запитувач – голова громадської організації. Запит стосувався інформації щодо розгляду районною радою питання мораторію на продаж земель сільськогосподарського призначення. Відповідь було направлено запитувачу електронною поштою (згідно з його проханням) у визначений законодавством п’ятиденний термін.
З метою виконання розпорядження голови районної ради від 15 червня 2011 року № 31-р «Про доступ до публічної інформації» виконавчим апаратом районної ради протягом 2017 року постійно забезпечувалось системне та оперативне оприлюднення розпоряджень голови районної ради, проектів рішень та прийнятих рішень районної ради, а також інших документів з питань діяльності районної ради як на офіційному веб-сайті районної ради, так і в засобах масової інформації, зокрема, на сторінках районної газети «Вісті Вознесенщини».
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