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ЗВІТ
04 січня 2021 року  

Про запити щодо отримання публічної 

інформації, що надійшли до Вознесенської 

районної ради у 2020 році

Протягом 2020 року до Вознесенської районної ради надійшло 2 запити на отримання публічної інформації, що дорівнює їх кількості у 2019 році.
Отримані запити за типом – це текстові документи, 1 з них надійшов електронною поштою, 1 отримано по пошті. Категорія запитувачів – фізична особа та громадська організація.
Запитувана інформація стосувалась питань щодо:

- наявності у виконавчому апараті районної ради уповноваженого підрозділу (особи) з питань запобігання та виявлення корупції, а також наявності таких підрозділів в комунальних підприємствах і закладах, які діють у сфері охорони здоров’я;

- наявності комунальних установ, які знаходяться на балансі районної ради.
Запити на інформацію розглянуто та опрацьовано відповідно до Закону України «Про доступ до публічної інформації» та згідно з вимогами розпорядження голови районної ради від 15 червня 2011 року № 31-р «Про доступ до публічної інформації».
Відповіді на запити були направлені електронною поштою та по пошті                  в паперовому вигляді у визначений законодавством п’ятиденний термін,                   без порушень. 

Відповідно до Закону України «Про доступ до публічної інформації» протягом 2020 року виконавчим апаратом районної ради постійно забезпечувалось системне та оперативне оприлюднення на офіційному веб-сайті та стенді районної ради розпоряджень голови районної ради, проектів рішень, прийнятих рішень районної ради, протоколів пленарних засідань, а також інших документів з питань діяльності районної ради.
Головний спеціаліст з діловодства, роботи з 
кадрами та зі зверненнями громадян
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