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ЗВІТ
05 січня 2022 року  

Про запити щодо отримання публічної 

інформації, які надійшли до Вознесенської 

районної ради у 2021 році

Протягом 2021 року до Вознесенської районної ради надійшло 3 запити на отримання публічної інформації, що на 1 запит більше 2020 року.

Отримані запити за типом – це текстові документи, що надійшли електронною поштою. Категорія та статус запитувачів – голова громадської організації, кореспондент суспільно-політичного видання та регіональний кореспондент громадської організації.

Запитувана інформація стосувалась питань щодо надання відомостей:

- про подання електронних декларацій посадовими особами місцевого самоврядування;

- про заробітну плату керівного складу районної ради;

- про розміри фактичних виплат голові та заступнику голови районної ради.

Запити на інформацію розглянуто у відповідності з Законом України «Про доступ до публічної інформації» та вимогами розпорядження голови районної ради від 15 червня 2011 року № 31-р «Про доступ до публічної інформації». 

Відповіді запитувачам направлено електронною поштою на вказані у запитах електронні адреси у встановлений законодавством термін. 
Відповідно до Закону України «Про доступ до публічної інформації» протягом 2021 року виконавчим апаратом районної ради постійно забезпечувалось системне та оперативне оприлюднення на офіційному веб-сайті та стенді районної ради розпоряджень голови районної ради, проектів рішень, прийнятих рішень районної ради, протоколів пленарних засідань, постійних комісій та інших документів з питань діяльності районної ради.
Головний спеціаліст з діловодства, роботи з 
кадрами та зі зверненнями громадян
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