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ЗВІТ
05 липня 2018 року  

Про запити щодо отримання публічної 
інформації, що надійшли до Вознесенської 

районної ради у першому півріччі 2018 році
Протягом першого півріччя 2018 року до Вознесенської районної ради надійшло 5 запитів на отримання публічної інформації.

Отримані запити за типом – це текстові документи, чотири з них надійшло електронною поштою, один – нарочно. 

Перший запит отримано 15.02.2018 року від ГО «Вознесенська екологічна асоціація «Зелений світ», запитувач – голова організації            Колєсніков С.Т. Запит стосувався питань якості питної води у водогонах та природних джерелах, з яких населення району споживає воду.

Другий запит надійшов 15.03.2018 року від громадянки                  Заворотченко О.О. стосовно надання інформації у сфері поводження з твердими побутовими відходами в районі.
Третій запит зареєстровано 30.03.2018 року від громадянки Позняк О.В. про надання інформації щодо переліку закладів охорони здоров’я, які перебувають на балансі Вознесенської районної ради.

Четвертий запит отримано 07.05.2018 року, запитувач – громадянин Колєсніков С.Т. звернувся з проханням надати інформацію щодо повідомлень про підвищення нормального підпірного рівня (НПР) Олександрівського водосховища на р.Південний Буг до позначки +20,7 м.
П’ятий запит надійшов 07.06.2018 року від громадянки Позняк О.В. з приводу надання інформації щодо переведення закладу охорони здоров’я в статус некомерційного комунального підприємства.
Всі отримані запити на інформацію розглянуто та опрацьовано відповідно до Закону України «Про доступ до публічної інформації» та згідно з вимогами розпорядження голови районної ради від 15 червня 2011 року № 31-р «Про доступ до публічної інформації».
Відповіді на запити були направлені електронною поштою та по пошті                  в паперовому вигляді у визначений законодавством п’ятиденний термін,                   без порушень. 

Головний спеціаліст з діловодства, роботи з 
кадрами та зі зверненнями громадян
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