Пільгове забезпечення громадян у 2016 році.
Пільги  з оплати за житлово-комунальні послуги, послуги зв’язку, на придбання твердого палива та скрапленого газу  з урахуванням доходів сім’ї  пільговика надаються з  1 липня 2015 року громадянам таких категорій:

- учасникам  війни, членам сім'ї загиблих (померлих) відповідно до Закону України "Про статус ветеранів   війни,   гарантії   їх   соціального   захисту";   

- особам,   які   мають   особливі   заслуги та   особливі  трудові  заслуги   перед   Батьківщиною;  вдовам (вдівцям)  та  батькам  померлих  (загиблих) осіб,  які мають особливі заслуги перед Батьківщиною;  

- жертвам  нацистських переслідувань;  

- дітям війни;

- особам, звільненим зі служби цивільного захисту, за віком, через хворобу або за вислугою років, а також тим,  які стали інвалідами під час виконання службових обов’язків;

- батькам та членам сімей осіб  рядового  і  начальницького  складу  служби  цивільного  захисту,    які  загинули  (померли),   зникли  безвісти    під час виконання службових обов’язків; 

- дружинам  (чоловікам) та опікунам (на час опікунства) дітей померлих громадян,  з числа учасників ліквідації наслідків аварії на ЧАЕС категорії 3, смерть яких пов'язана  з Чорнобильською  катастрофою;  

- сім’ям, які мають дитину – інваліда, інвалідність якої пов’язана з наслідками Чорнобильської катастрофи;

- пенсіонерам, які раніше працювали педагогічними, медичними та фармацевтичними  працівниками, працювали у бібліотеках, у сфері захисту рослин   у сільській місцевості і селищах міського типу і проживають у них (відповідно до Законів України "Про   освіту", "Про захист рослин" "Про бібліотеки  і  бібліотечну  справу",  «Про  культуру», Основ законодавства  України  про  охорону здоров'я); 

- багатодітним сім’ям, дитячим будинкам сімейного типу та прийомним сім’ям, в яких не менше року проживають троє або більше дітей, враховуючи тих над якими встановлено опіку чи піклування. 

Постановою Кабінету Міністрів України  від 04.06.15 № 389 затверджено  Порядок надання пільг окремим категоріям громадян з урахуванням середньомісячного сукупного доходу сім’ї . 

При визначенні права на отримання пільг до сукупного доходу сім’ї     включаються  нараховані:       - пенсія;   заробітна плата;  грошове забезпечення;  стипендія;  соціальна допомога (крім одноразових  соціальних допомог);  доходи від підприємницької діяльності;  допомога по безробіттю та інші виплати, що здійснюються фондами  соціального страхування. 

Залишено без змін порядок надання пільг громадянам  таких категорій:

- інвалідам війни, учасникам бойових дій;  інвалідам військової служби;  реабілітованим громадянам;  ветеранам військової служби, органів внутрішніх справ, податкової   міліції, Державної кримінально-виконавчої  служби, служби цивільного захисту, їх вдовам; громадянам, які постраждали внаслідок  Чорнобильської катастрофи  категорій 1 та 2, дружині (чоловіку) померлого громадянина кат. 1 та кат.2, смерть якого пов'язана з Чорнобильською катастрофою.

До членів сім'ї пільговика при наданні пільг належать:

- дружина (чоловік) пільговика, їхні неповнолітні діти (до 18 років);   неодружені повнолітні діти, які визнані інвалідами з дитинства I та II групи  або  інвалідами  I  групи;  особа,  яка проживає  разом  з  інвалідом  війни I групи та доглядає за ним за умови,  що інвалід  війни  не  перебуває  у  шлюбі;  непрацездатні батьки;  особа,   яка  знаходиться  під  опікою  або  піклуванням громадянина, що має право на пільги, та проживає разом з ним. 

 У разі призначення субсидії пільги з оплати за житлово-комунальні послуги, на придбання твердого палива і скрапленого газу особам, які зареєстровані (фактично проживають) у житловому приміщенні (будинку), у період отримання субсидії не нараховуються. Такий порядок діє з 01.05.16 року.
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