Контроль за виконанням колективного договору та відповідальність за невиконання його зобов'язань

В Україні правове регулювання колективних договорів здійснюється Законом України «Про колективні договори та угоди» від 1 липня 1993 року № 3356-XII та розділом ІІ «Колективний договір» КЗпП України.

Згідно з діючим законодавством, ко​лективний договір – це угода, що укладається власником підприєм​ства або уповноваженою ним особою, з однієї сторони, і трудовим колективом найманих працівників, який уповноважив профспілко​вий комітет чи інший представницький орган на проведення ко​лективних переговорів і укладення договору, – з другої, з метою врегулювання виробничих, трудових і соціально-економічних відно​син, що потребують додаткової регламентації з урахуванням особливостей здійснення праці на даному підприємстві, а також питань, що не урегульовані чинними нормативно-правовими актами.

Законодавство про працю не встановлює єдиних вимог щодо структури колективного договору. Сторони самостійно визна​чають його структуру, які розділи включити в договір, які до​датки приєднати. В той же час воно досить доклад​но визначає зміст колективного договору.

Усі передбачені колективним договором норми і зобов'язан​ня діють лише на конкретному підприємстві. Вони стосуються тільки тих суб'єктів, що становлять у своїй сукупності трудовий колектив. При цьому встановлені колективним договором нор​ми і зобов'язання мають тимчасовий характер, оскільки за своєю природою колективний договір є строковою угодою.

Законодавством України, а саме статтею 15 Закону України «Про колективні договори та угоди» передбачено, що контроль за виконанням колективного договору про​водиться безпосередньо сторонами, що їх уклали, чи уповнова​женими ними представниками. Для ефективного здійснення контролю сторони зобов'язані надавати необхідну для цього наявну інформацію.

Крім того, сторони, що підписали колективний договір, щорічно в строки, передбачені колективним договором, звітують про його виконання.

Для здійснення контролю за виконанням колективного до​говору можуть створюватися комісії, які за наслідками перевірки складають акт. Такий акт є основним документом, який свідчить про результати роботи по виконанню колектив​ного договору. Одночасно він є підставою для вжиття заходів щодо усунення виявлених недоліків.

Акт перевірки повинен відображати стан роботи по вико​нанню колективного договору. В ньому вказується, скільки заходів було включено в колективний договір і скільки з них виконано. По кожному з невиконаних зобов'язань повинні бути чітко вказані причини невиконання. В акті ко​ротко висвітлюється робота по виконанню кожного з розділів колективного договору.

Акт перевірки обговорюється на спільному засіданні сторін. Наслідком такого обговорення є прийняття рішення, в якому визначаються заходи щодо усунення виявлених недоліків, прорахунків, дається оцінка діяльності працівників, які допустили невиконання двосторонніх зобов'язань, вказуються строки їх виконання і особи, яким доручено здійснювати контроль за реалізацією наміченого. 


Слід також звернути увагу на те, що за порушення і невиконання колективного договору передбачена відповідальність. Так, згідно законодавства на осіб, які представляють роботодавця чи профспілки або інші уповноважені трудовим колективом органи і з вини яких порушено чи не виконано зобов'язання щодо колективного договору, накладається штраф до ста неоподатковуваних мінімумів доходів громадян, і вони також несуть дисциплінарну відповідальність аж до звільнення з посади.


На вимогу профспілок, іншого уповноваженого трудовим колективом органу роботодавець зобов'язаний вжити заходів, передбачених законодавством, до керівника, з вини якого порушуються чи не виконуються зобов'язання щодо колективного договору.


Тому наголошуємо на тому, що своєчасне укладення та виконання положень колективного договору є важливим фактором створення сприятливих умов праці працівників підприємства, сприяє прозорості виробничих стосунків між роботодавцем і трудовим колективом, а також реалізації норм законодавства про працю. 
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