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Робота зі зверненнями громадян 
в управлінні соціального захисту населення Вознесенської РДА 
за І півріччя 2014 року
За І півріччя 2014 року начальником управління та його заступниками було проведено 72 особистих та виїзних прийомів громадян, 18 телефонних «гарячих ліній» з питань реалізації громадянами права на звернення. Також було проведено 17 тематичних телефонних «гарячих ліній».

За звітний період загальна кількість звернень громадян в управлінні, порявняно з аналогічним періодом минулого року, зменшилась з 24 до 14. Найбільше звернень надійшло з питань: надання матеріальної допомоги (4); пільгове забезпечення (3); про влаштування в будинок-інтернат (2); про соціальний захист (2). Всі звернення відпрацьовані своєчасно, без порушень встановлених термінів. Заявникам надано допомогу та роз’яснення згідно з діючим законодавством.
Протягом звітного періоду до управління повторні звернення не надходили. 

При роботі зі зверненнями громадян особлива увага приділяється вирішенню проблем, з якими звертаються ветерани війни та праці, інваліди, громадяни, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи, багатодітні сім'ї, одинокі матері та інші громадяни, які потребують соціального захисту та підтримки. За категорією заявників надійшло 4 звернення від інвалідів, 3 – від пенсіонерів, 1 – від одинокої матері та 1 – від багатодітної сім’ї.  

З метою покращення роботи зі зверненнями громадян та зменшення їх кількості управлінням вживаються відповідні заходи: в районній пресі надруковано 40 статей з питань праці та соціального захисту населення; проведено 7 Днів інформування, на яких були присутні 160 чол.; виготовлено та розповсюджено 1600 буклетів, 1690 листівок та брошур.  
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