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Про стан роботи зі зверненнями громадян в УСЗН Вознесенської РДА
за І півріччя 2015 року 

На виконання Указу Президента України від 7 лютого 2008 року № 109/2008 “Про першочергові заходи щодо забезпечення реалізації та гарантування конституційного права на звернення до органів державної влади та органів місцевого самоврядування” управління соціального захисту населення Вознесенської райдержадміністрації інформує про проведену роботу із зверненнями громадян за І півріччя 2015 року.

Виконуючи основні вимоги Указу Президента України від 7 лютого 2008 року №109/2008, з метою оперативного вирішення питань, порушених у зверненнях, задоволення законних вимог заявників, управлінням соціального захисту населення Вознесенської райдержадміністрації забезпечено їх своєчасний, об'єктивний, всебічний розгляд. За наслідками вирішення питань заявникам надаються письмові відповіді в установлені законодавством строки.
За звітний період до управління соціального захисту населення Вознесенської райдержадміністрації надійшло 12 звернень від громадян (у відповідному періоді минулого року 16 звернень), з них:

- 4 – про надання матеріальної допомоги;
- 2 – про соціальні виплати;

- 2 – про пільги громадянам окремих категорій згідно з чинним законодавством;
- 1 – про перерахунок пенсії;
- 1 – скарга на дії управління;

- 2 – інші питання.

За звітний період до територіального центру соціального обслуговування (надання соціальних послуг) Вознесенського району надійшло 1 звернення від громадян (у відповідному періоді минулого року 0 звернень), з них:
- 1 – інші питання.  
Протягом звітного періоду до управління соціального захисту населення Вознесенської райдержадміністрації надійшло 8 необґрунтованих звернень. Приклад: Козаченко М.М. про пільги громадянам окремих категорій, Карпюк В.М. скарга на дії управління, про надання матеріальної допомоги, Паніцька Л.В. про отримання соціальних виплат; Бойко Л.Ю. про розмір та види отриманих державних допомог – надано роз’яснення згідно законодавства.
За звітний період до управління надійшло 4 звернення розглянутих позитивно. Приклад: Ковальська Є.В. та Акіншина І.М. про надання матеріальної допомоги – надано 300,00 грн. та 500,00 грн.; Поліщук Т.М. про надання допомоги гр.Пилипчуку в оформленні документів на будинок – виділено 1000,00 грн.; Щербакова Н.О.  про пільгове перевезення та скаргу на перевізника – проведено роз’яснювальну роботу з перевізником щодо дотримання законодавства та договору про пільгове перевезення.  
Протягом звітного періоду обґрунтованих повторних звернень до управління не надходило, за минулий період повторні звернення також не надходили.
З метою запобігання виникнення підстав для обґрунтованих повторних звернень, з метою покращення роботи зі зверненнями громадян та зменшення їх кількості управлінням приймаються міри по покращенню інформаційно – роз’яснювальної роботи. За звітний період в районній пресі було надруковано:

- УСЗН - 76 статей з питань праці та соціального захисту населення;

- ТЦ Вознесенського району – 22 статті.

За І півріччя 2015 року було проведено тематичних телефонних “гарячих ліній”:

- УСЗН - 48, але телефонні дзвінки не надходили;

- ТЦ Вознесенського району – 25, але телефонні дзвінки не надходили.   
Крім того, в приміщеннях управління, сільських (селищної) рад, територіального центру соціального обслуговування (надання соціальних послуг) Вознесенського району, об’єктах соціальної інфраструктури та підприємствах району розміщено інформаційно - роз’яснювальний матеріал з питань праці та соціального захисту населення, в доступних для користування місцях розміщено брошури та листівки із зазначених питань. Матеріали систематично поновлюються. За звітний період управлінням було проведено 8 Днів інформування, на яких були присутні 211 чол., ТЦ Вознесенського району – 8 Днів інформування, на яких були присутні 153 чол.
За звітний період порушень вимог ст.20 Закону України “Про звернення громадян” не було. Накази про притягнення винних осіб до відповідальності за невиконання службових обов'язків щодо розгляду звернень громадян в управлінні відсутні.

З метою проведення широкої роз'яснювальної роботи з питань, реалізації громадянами права на звернення та особистий прийом при управлінні функціонують “гарячі лінії”. Згідно затвердженого графіку проведення «гарячих» телефонних ліній в управлінні проведено 18 телефонних “гарячих ліній” (з 18 запланованих), але телефонні дзвінки не надходили. В ТЦ Вознесенського району проведено 12 телефонних “гарячих ліній” (з 12 запланованих), але телефонні дзвінки не надходили. 
В управлінні систематично працює “телефон довіри” 4-48-45 з 8.00 до 12.00 та з 13.00 до 16.00 години з понеділка по п’ятницю. Відповідальними за роботу «телефону довіри» є начальник відділу навчально-методичної, організаційно-кадрової роботи та контролю Соломічева Юлія Анатоліївна та головний спеціаліст відділу навчально-методичної, організаційно-кадрової роботи та контролю Мацюк Олена Семенівна. Але за І півріччя 2015 року до управління  та територіального центру телефонні дзвінки не надходили.

Щокварталу оприлюднюється у засобах масової інформації (газета «Вісті Вознесенщини») та на офіційному веб-сайті Вознесенської райдержадміністрації (http://voznesensk.mk.gov.ua/) узагальнені відомості про організацію роботи із зверненнями громадян в управлінні соціального захисту населення райдержадміністрації. Проводити роз'яснювальну роботу з питань реалізації громадянами права на звернення та особистий прийом на телебаченні, радіо в управлінні не має можливості.
За  І півріччя 2015 року, відповідно до графіків особистого прийому громадян, начальником управління та його заступниками регулярно, двічі на місяць, проводились особисті прийоми громадян. Відповідно до графіків виїзних прийомів громадян за звітний період начальником управління проведено 12 виїзних прийомів, заступниками начальника управління проведено 24 виїзних прийомів. Але звернення не надходили.
Начальник управління                                                                                            
А.В.Житник
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