Про надання у 2017 році субсидії на тверде паливо і скраплений газ
З настанням нового календарного року постає питання забезпечення населення твердим паливом та скрапленим газом. Відчутною допомогою громадянам для їх придбання є житлова субсидія.

Положенням про порядок призначення та надання населенню субсидій, затверджено умови та порядок надання громадянам субсидії готівкою на придбання твердого палива та скрапленого газу /призначається у разі, коли житлове приміщення не забезпечується електро-, тепло- або газопостачанням для опалення/.
Субсидія призначається за наявності різниці між розміром плати за житлово-комунальні послуги, тверде паливо і скраплений газ у межах соціальної норми житла та соціальних нормативів користування житлово-комунальними послугами і обсягом обов’язкового відсотка платежу.

Субсидія для придбання твердого палива та скрапленого газу призначається один раз на календарний рік за особистим зверненням громадян. При цьому субсидія на оплату житлово-комунальних послуг /електроенергію/ розраховується з місяця звернення за її призначенням до кінця поточного року. 
Для її призначення подаються заява та декларація про доходи і майновий стан осіб, зареєстрованих у житловому приміщенні.

Розпорядженням голови облдержадміністрації від 15 травня 2012 р. № 139-р «Про затвердження натуральних норм забезпечення населення твердим пічним побутовим паливом і скрапленим газом та встановлення показників їх вартості, відповідно до яких населенню Миколаївської області будуть надаватися  житлові субсидії готівкою для відшкодування витрат на їх придбання за рахунок субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам» встановлено норми забезпечення твердим паливом і скрапленим газом:

тверде паливо – 2 тонни на домогосподарство на рік;

скраплений газ, який використовується для приготування їжі, - два балони (42 кілограми) на рік на одну-дві особи, три балони ( 63 кілограми) – на три-чотири особи, чотири балони (84 кілограми) – на п’ять і більше осіб.
Відповідно до листа Міністерства соціальної політики України від 21.02.2017 № 3492\0\2-17\20 до Державного бюджету України на 2017 рік закладено оновлений показник індексу  споживчих цін на рівні 108,1%.
Таким чином, граничні показники вартості твердого палива і скрапленого газу у 2017 році становлять:

тверде паливо – 2162,0 грн. за 1 тонну;

скраплений газ – 216, 2 грн. за один балон (21 кілограм).
Звертаємо увагу, що з 1 травня 2016 року надаються або пільги або субсидія.

Отож, шановні мешканці Вознесенського району, у яких житлове приміщення не забезпечується електро-, тепло- або газопостачанням для опалення та які ще не скористались таким правом - звертайтеся до фахівців із соціальної роботи та соціальних працівників за місцем реєстрації або безпосередньо до управління соціального захисту населення райдержадміністрації для отримання субсидії на придбання твердого палива та скрапленого газу на 2017 рік.
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