Справи сімейні: запобігання насильству в сім'ї

Шановні мешканці Вознесенського району! 
Здійснення заходів щодо попередження насильства в сім’ї, запобігання будь - яким його проявам, надання допомоги мають законну підтримку на державному рівні.
В нашому районі з початку 2017 року офіційно таких фактів зареєстровано 10.
Що ж означають терміни «насильство в сім’ї», «складні життєві обставини»?
Згідно законодавства «насильство в сім’ї» – це будь - які умисні дії фізичного, сексуального, психологічного чи економічного спрямування одного члена сім’ї по відношенню до іншого члена сім’ї, якщо дії порушують конституційні права і свободи члена сім’ї, як людини та громадянина, і наносять йому моральну шкоду, шкоду його фізичному чи психологічному здоров’ю;

«складні життєві обставини» - це обставини, що об’єктивно порушують нормальну життєдіяльність особи, наслідки яких вона не може подолати самостійно(інвалідність, часткова втрата рухової активності у зв’язку із старістю або станом здоров’я,самотність, сирітство, безпритульність, відсутність житла або роботи, насильство, зневажливе ставлення та негативні стосунки в сім’ї, малозабезпеченість, психологічний розлад, стихійне лихо, катастрофа тощо. 
За насильство в сім’ї чинним законодавством передбачено кримінальну, адміністративну, цивільно – правову відповідальність. 
Що ж робити в критичних ситуаціях? Надаємо деякі поради заради Вашої безпеки:
- Намагайтеся уникати суперечок у ванній кімнаті чи на кухні - там, де є гострі та ріжучі предмети.
- У разі загрози твоєму здоров’ю не зволікай, викликай поліцію за номером 102.
- Зазделегідь знайди місце, куди можна піти, щоб перечекати небезпеку.
- Звернися по допомогу до спеціалістів - соціальних служб та громадських організацій.
Якщо у Вас в сім’ї виникли проблеми, які ви не в змозі вирішити самостійно, повідомте про це за телефоном: 3-21-68 і ви отримаєте кваліфіковану допомогу. Конфіденційність гарантовано.
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