До уваги осіб з інвалідністю, які потребують протезно-ортопедичних виробів
               21 та 22 січня 2020 року у місті Вознесенськ за адресою вул. Шмідта, 9 працюватимуть представники медико-технічних бригад Миколаївського державного експериментального протезно-ортопедичного підприємства.
    Запрошуємо осіб з інвалідністю, батьків дітей з інвалідністю та дітей до 18 років, які потребують протезно-ортопедичних виробів, оформити направлення на безкоштовне замовлення та виготовлення протезів, ортезів, ортопедичного взуття та інших ортопедичних виробів в управлінні соціального захисту населення Вознесенської районної державної адміністрації за адресою м. Вознесенськ, вул. Центральна (Синякова), 27, каб.№ 9. тел. 3-21-28, 3-21-68.


Для отримання направлення особам з інвалідністю, дітям з інвалідністю, іншим особам або їх законним представникам необхідно надати до управління:

-  паспорт громадянина України (документ, що посвідчує особу), або свідоцтво про народження (для дітей віком до 14 років);
- для дітей довідку про реєстрацію місця проживання (Додаток 13), - для осіб, паспорти (ID-картки) громадян України яких не містять відомостей про реєстрацію місця проживання, в тому числі для дітей з 14 років, паспорт громадянина України та довідку про реєстрацію місця проживання (Додаток 13);

-  копія ідентифікаційного коду;

- посвідчення яке підтверджує право особи на пільгу ( для осіб з інвалідністю та дітей з інвалідністю);

- висновок МСЕК про встановлення інвалідності -  для осіб з інвалідністю,   медичний висновок - для дітей з інвалідністю;

- ІПР (індивідуальна програма реабілітації інваліда)  - для осіб з інвалідністю та дітей з інвалідністю, оформлена відповідно до НАКАЗУ №708/685 від 30.09.2014 р. «Перелік технічних та інших засобів реабілітації, їх класифікаційних шифрів та відповідних їм хвороб за Міжнародною статистичною класифікацією хвороб та споріднених проблем охорони здоров’я»;
- довідка ЛКК – для дітей до 18 років, оформлена відповідно до НАКАЗУ №708/685 від 30.09.2014 р. «Перелік технічних та інших засобів реабілітації, їх класифікаційних шифрів та відповідних їм хвороб за Міжнародною статистичною класифікацією хвороб та споріднених проблем охорони здоров’я».
             Наступні прийоми громадян спеціалістами Миколаївського ДЕПОП очікуються:

14,15 квітня 2020 року.

23,24 червня 2020 року.

18,19 серпня 2020 року.

10,11 листопада 2020 року.

            Також повідомляємо, що поза графіком роботи виїзних МТБ проводиться обслуговування осіб з інвалідністю (на дому за місцем проживання), які потребують протезування нижніх кінцівок і за станом здоров’я не можуть доїхати до підприємства самостійно.   
            Для цього особі, що потребує протезування, необхідно отримати направлення в управлінні соціального захисту населення Вознесенської районної державної адміністрації та звернутися до медичного відділу Миколаївського державного експериментального протезно-ортопедичного підприємства: 
контактні телефони:  (0512)-22-01-88;  (0512)-53-30-33

                                     (0512)53-30-41;  (068)-820-97-91

Управління соціального захисту населення Вознесенської районної державної адміністрації
