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Звіт
голови районної ради про свою діяльність за період
листопада 2015 по грудень 2016 року

Шановні депутати,  
шановні запрошені !

	Ми живемо в українській державі. І місцеве самоврядування є, безперечно, опорою країни, її міцності і добробуту. З людей, відданих своїй землі, складається Україна. 
	Тож на початку щорічного звіту, який згідно Закону України «Про місцеве самоврядування а Україні» я надаю вашій увазі, хочу подякувати громаді, депутатам, селищній та сільським радам, виконавчій владі, всім тим, хто приклав своїх зусиль для забезпечення злагодженої роботи районної ради, підвищуючи тим самим авторитет органів місцевого самоврядування.

Те позитивне, що зроблено нами – це колективна праця кожного депутата, кожної постійної комісії, президії, сесійна робота.  Основна мета звіту –  не тільки проаналізувати діяльність ради за звітний період, а й разом визначитись щодо основних напрямків та пріоритетів  в подальшій роботі. 
Незважаючи на те, що районна рада делегувала ряд своїх повноважень районній державній адміністрації, всі важливі питання, і зокрема, ті, що стосуються соціально-економічного розвитку, бюджету, земельних відносин, утримання та використання об’єктів комунальної власності  вирішуються спільно. 
Хочу зазначити, що у звітному періоді районна рада здійснювала свої повноваження  у межах  Конституції України, Законів України,  Регламенту, рішень районної  ради. Організовуючи роботу ради  я  завжди прагнув організувати її так, щоб рада якомога повніше і ефективніше виконувала свої повноваження, діяла послідовно, компетентно,  чітко розуміючи свої права і обов’язки, завжди відповідально приймала правові та моральні рішення. 
Свою роботу у нинішньому складі ми з вами почали рік тому.
Хочу зазначити, що період становлення депутатський корпус сьомого скликання пройшов швидко і вже на  першій сесії районної ради були сформовані постійні комісії, президія. Спільними зусиллями депутатського корпусу, органів місцевого самоврядування та виконавчої влади нам вдалося об’єднатися задля ефективної роботи на благо рідної Вознесенщини.  

До районної ради сьомого скликання обрано 34 депутати, сформовано три фракції – районної організації політичної партії «Наш край» у складі 9 депутатів,  районної організації політичної партії ВО «Батьківщина» в складі 4 депутатів, та районної організації політичної партії «Опозиційний блок» в складі 5 депутатів, працює 4 постійні комісії.
Це колегіальні органи, які несуть відповідальність з підготовки та прийняття всіх рішень ради та контролюють їх виконання.

 Депутатський корпус здатний взяти відповідальність за вирішення питань, які існують на даний час в районі. 
Головними у діяльності ради залишаються питання щодо  зростання ролі депутатів у процесах соціально-економічного розвитку району, формування і виконання районного бюджету, раціонального використання бюджетних коштів, фінансування закладів освіти, охорони здоров’я, культури, підтримка територіальних громад.
На мою думку саме сьогодні, в період реформ в нашій країні, вагомо і
авторитетно має звучати зважене слово депутатського корпусу, кожного депутата чи посадової особи місцевого самоврядування.

Відповідно до статті 46 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні» основною організаційно-правовою формою діяльності рад є сесія. Закон визначає, що сесія ради скликається в міру необхідності, але не менше одного разу на квартал. За звітний період проведено  7 сесій районної ради, розглянуто 115 питань.  Затверджено три районні програми, продовжено термін дії десяти  програм. Життя не стоїть на місці, воно постійно диктує  нові умови, тому впродовж року виникала необхідність  внесення коректив до прийнятих рішень.  Так, було прийнято  5 рішень про внесення змін до районного бюджету, 6 рішень щодо внесення змін до раніше прийнятих районних програм.
Депутати затвердили Положення про порядок списання майна спільної власності територіальних громад сіл, селищ Вознесенського району.	

Як того вимагає закон, нами було заслухано звіт голови районної державної адміністрації про виконання програм соціально-економічного і культурного розвитку району, районного бюджету та делегованих повноважень, затверджено звіт про виконання районного бюджету за 2015 рік.
Депутати заслухали інформації керівника Вознесенської місцевої прокуратури та начальника Вознесенського відділу поліції щодо стану законності, боротьби із злочинністю, охорони громадського порядку та результатів діяльності на території району.
Районною радою підтримано і направлено виконавцям  23 депутатських запита   щодо   освітлення населених пунктів , ремонту навчальних закладів та закладів охорони здоров’я,  харчування дітей, пасажирського перевезення, ремонту доріг, збереження лісосмуг.

Правда, не всі порушені нами питання позитивно вирішуються, не завжди відповіді нас влаштовують, але ми і надалі будемо використовувати надані нам повноваження задля покращення життя і добробуту наших громадян. 

 Також районна рада підтримала низку звернень до органів і посадовців центральної влади. Загалом депутати підтримали 5  звернень до Президента України, Верховної Ради, Кабінету Міністрів України, Миколаївської обласної ради, Миколаївської облдержадміністрації, Головного управління Держгеокадастру у Миколаївській області, Міністерства енергетики та вугільної промисловості України, Державного підприємства «Національна атомна енергогенеруюча компанія «Енергоатом», відокремленого підрозділу «Южно-Українська АЕС» із проблемних питань:
- щодо збереження діючого режиму оподаткування діяльності в агропромисловому комплексі;
- щодо необґрунтованості підвищення тарифів на житлово-комунальні послуги;
-щодо ремонту доріг державного та регіонального значення;
-щодо встановлення на території Вознесенського району норми площі громадських пасовищ із розрахунку на одну голову великої рогатої худоби не менше 1 га пасовищ;
-щодо встановлення ставки збору для експлуатуючих організацій ядерних установок - у розмірі два відсотка обсягу реалізації електроенергії, що виробляється  атомними електростанціями за звітний період (без урахування податку на додану вартість).

     Сьогодні на контролі  в  районній раді 50 діючих районних програм. Кожна із програм потребує серйозного виваженого підходу, має свій термін дії. 
Незважаючи на таку кількість програм, на жаль не всі вони  фінансуються з районного бюджету. 
За  звітний період затверджений районний бюджет Вознесенського району на 2016 рік, та  районні програми:
 Програма військово-патріотичного виховання населення Вознесенського району на 2016-2020 роки ;
Програма збереження архівних фондів на 2016-2020 роки;
Програма розвитку автомобільних доріг загального користування місцевого значення у Вознесенському районі Миколаївської області на 2016-2018 роки. 
Були внесені доповнення до Програми економічного і соціального розвитку Вознесенського району на 2015-2017 роки «Вознесенщина 2017». 

Депутати розглянули на сесії  стан підготовки та проведення оздоровчої кампанії 2016 року відповідно до Програми відпочинку та оздоровлення дітей Вознесенського району на 2014-2018 роки.
	Неодноразово на сесіях районної ради розглядалось питання підготовки об’єктів соціальної сфери та комунального господарства району до роботи в осінньо-зимовий період. Для більш детального вивчення питання були створені депутатські робочі групи, які здійснили виїзди у населені пункти району, аби на власні очі побачити, наскільки дитячі садочки, школи, медичні заклади готові до зими.

Всім нам відомо, що основою забезпечення життєдіяльності соціальної сфери та інфраструктури територіальної громади району є фінансове забезпечення. Тому хочу констатувати, що продовж звітного періоду районна рада не виключалася з бюджетного процесу. Практично на кожній сесії розглядались питання коригування районного бюджету.
 	Депутати районної ради не раз визначали пріоритетні галузі, куди в першу чергу потрібно спрямовувати кошти від перевиконання районного бюджету. Так, протягом року були проведена реконструкція топкових із заміною газового обладнання в Щербанівській ЗОШ, Новогригорівській ЗОШ, в Олександрівській ЗОШ. Для Дорошівської ЗОШ придбано водонапірну башту Рожновського та  учні 1-4 класів отримали нові меблі.  Встановлено металопластикові енергозберігаючі вікна в Новогригорівській ЗОШ на суму 43000 грн., в Прибужанівській ЗОШ на суму 84123 грн., в Тімірязівській ЗОШ на суму 144 000 грн. , в Дмитрівській ЗОШ на суму 34000 грн. Зроблено заміну покрівлі в Дмитрівській ЗОШ, в Мартинівській ЗОШ проведено реконструкцію даху та актової зали.
	На реконструкцію Олександрівської ЗОШ з прибудовою спортивного залу районною радою виділено 177716 грн.
В 2016 році виділені додаткові кошти з місцевого бюджету  у сумі 578 230 грн. для забезпечення основних функцій закладів охорони здоров’я Вознесенського району , а саме:
-забезпечення пільгової категорії населення у т.ч. учасників бойових дій ( учасники АТО на території України) - 50 000 грн. 
-на виконання районної програми «Реконструкції та аварійно-відновлювальних робіт будівель сільських лікарняних амбулаторій та фельдшерсько-акушерських пунктів Вознесенського району на 2016 рік», а саме на виготовлення проектно-кошторисної документації та поточний ремонт покрівлі даху ФАП с. Дмитрівка. – 50 000 грн. 
- на виконання районної програми  «Безбар’єрна Вознесенщина». – 15 000 грн. 
- на виконання районної програми « Медичні кадри Вознесенщини на 2013-2017 роки »  придбано медичне обладнання та холодильники – на суму 77210 грн. та санітарний транспорт на суму    156 750 грн. 
Виділялись кошти з районного бюджету на ремонт медичного обладнання, придбання паливно-мастильних матеріалів, поточний ремонт санітарного транспорту, ремонт газової системи опалення Прибужанівської АЗПСМ.
З метою укріплення матеріально-технічної бази закладів культури протягом року за рахунок районного бюджету придбано комплект комп’ютерної техніки, сценічні естрадні костюми, меблі в Центральну районну бібліотеку.
В поточному році з районного бюджету було виділено 165591 грн. на ремонт Олександрівського стаціонарного відділення. Надавалась одноразова матеріальна допомога сім’ям загиблих учасникам бойових дій, сім’ям учасників АТО, матеріальна допомога інвалідам війни в Афганістані, допомога малозабезпеченим верствам населення та інші виплати на суму 946, 85 тис.грн.
	За рахунок субвенції з державного бюджету на фінансування заходів соціально-економічної компенсації ризику населення, що проживає на території зони спостереження проведено капітальний ремонт ліній зовнішнього освітлення в смт Олександрівка, с. Трикратне, с.Бузьке, с. Воронівка. 
У своєму звіті я свідомо не торкаюся конкретних результатів соціально-економічного розвитку району за 2016 рік. Це прерогатива виконавчої гілки влади і на сесії 03 березня 2016 обговорювали дане питання під час звіту голови районної державної адміністрації.   

Вважаю, що маємо позитивні напрацювання в організаційному забезпеченні роботи сесій районної ради. Відповідно до вимог Закону України «Про доступ до публічної інформації» проекти рішень заздалегідь розміщуються на сайті районної ради та попередньо вивчаються і обговорюються на засіданнях постійних комісій. Депутати мають можливість заздалегідь ретельно підготуватися до сесії, порадитися зі своїми виборцями, всебічно враховувати їх думку, ознайомитися з відповідними матеріалами.
 На сайті розміщуються протоколи засідань постійних комісій та сесій районної ради. На пленарні засідання запрошуються депутати обласної ради, керівники районних служб, начальники відділів та управлінь райдержадміністрації, селищний та сільські голови, представники засобів масової інформації. Це надає роботі сесії більш активного та цілеспрямованого змісту, дозволяє прийняти виважені, конкретні рішення, сприяє відкритості та конструктивності дій районної ради.

Велику роль у реалізації інтересів територіальних громад відіграють постійні комісії – органи ради,  що обираються радою на строк її  повноважень з числа депутатів, для  вивчення, попереднього розгляду і підготовки питань, які належать до її відання, здійснення контролю за виконанням рішень ради.
Під час формування постійних комісій районної ради враховувались побажання депутатів, досвід роботи, професійні здібності, компетентність. Так  у складі постійної комісії з питань культури, освіти, молоді,   спорту, засобів масової інформації, соціального захисту та охорони здоров’я населення, яка налічує вісім членів, шість є працівниками освіти, соціального захисту. Постійна комісія з питань агропромислового розвитку, земельних ресурсів, охорони навколишнього середовища та раціонального використання природних ресурсів повністю сформована з депутатів які безпосередньо пов’язані із сільським господарством. 
Участь депутатів у роботі постійних комісій підвищує їх відповідальність, адже робота в них потребує постійного підвищення рівня професійних знань депутата в сфері життєдіяльності району, що належить до відання відповідної комісії. У зв’язку з цим підвищується й рівень порозуміння між депутатами та органами державної влади. 

На засіданнях постійних комісій згідно вимог закону були, зокрема, попередньо детально опрацьовані всі питання, які вносились на розгляд сесій, що дозволило в конструктивному руслі  працювати безпосередньо на пленарних засіданнях та приймати відповідні рішення. Також  постійні комісії в межах своєї компетенції здійснювали  контроль за виконанням прийнятих районною радою рішень. Виконавчим апаратом районної ради постійно надавалась методична та практична допомога постійним комісіям у підготовці та проведенні засідань та іншій поточній роботі.
Як голова районної ради, я брав участь майже у всіх засіданнях постійних комісій, щоб краще знати думку депутатів з того чи іншого питання і враховувати конструктивні пропозиції в подальшій роботі.

В районній раді  сьомого  скликання діє 4 постійні комісії, головами більшості з яких обрані досвідчені практики – депутати районної ради кількох скликань.
Засідання всіх постійних комісій проводяться відкрито і гласно.  З метою глибшого вивчення та обговорення питань, районною радою  практикується проведення спільних засідань профільних комісій, виїзних комісій.  Практично підтверджено, що розгляд питань одночасно депутатами кількох профільних комісій викликає значно жвавіше обговорення питань, а їх аналіз має більш предметний характер, вносяться більш конкретні пропозиції, приймаються виважені рішення.

До складу постійної комісії районної ради з питань планування, бюджету, фінансів, економічної реформи та соціального розвитку села, яку очолює Усманов Сергій Аліжанович, обрано 8 депутатів районної ради. За звітний період комісія провела 14 засідань, на яких розглянуто 75 питань.
Одним із головних напрямів роботи районної ради є затвердження районного бюджету та контроль за його виконанням. Постійною комісією у звітному періоді  розглядалися звіти про виконання районного бюджету, внесення змін до нього, питання розподілу міжбюджетних трансфертів між районним бюджетом, звіти про виконання програми економічного і соціального розвитку району та зміни до цієї програми. На постійному контролі комісія тримала питання використання бюджетних коштів та виконання рішень районної ради згідно з чинним законодавством.
 На кожному етапі виконання місцевих бюджетів найперше враховувалися та врегульовувалися питання фінансування видатків на утримання установ соціально-культурної сфери та соціального забезпечення. 
	Більшість видатків спрямовані на  соціально – культурні заходи.  Протягом  2016 року проведено вищевказаних видатків на  освіту – 33191,7 тис. грн., охорону здоров’я – 6540,2 тис. грн., соціальний захист та соціальне забезпечення – 76584,6 тис. грн., культуру і мистецтво –4081,1 тис грн., фізичну культуру і спорт – 436,4 тис. грн.

Комісію з питань культури, освіти, молоді, спорту, засобів масової інформації, соціального захисту та охорони здоров’я  населення  очолює Копієвський Ігор Вікторович. До складу комісії обрано 8 депутатів. За звітний період було проведено 11 засідань, на яких розглянуто 66 питань.
Основною метою своєї роботи  депутати вважають професійний розгляд питань, віднесених до компетенції  комісії, контроль за виконанням рішень ради та рекомендацій, прийнятих на засіданнях комісії. Комісія зосередила увагу на вирішенні питань, пов’язаних з розвитком культури, підтримкою засобів масової інформації, функціонуванням закладів освіти, медицини, соціального захисту населення.
З метою належної підготовки і проведення оздоровлення  дітей у 2016 році депутати розглянули питання «Про стан підготовки та проведення оздоровчої кампанії 2016 року». Члени комісії  вивчали стан підготовки закладів освіти,  культури, спортивних споруд до навчального року, опалювального сезону та хід проведення оздоровлення і відпочинку дітей. Були обстежені школи, дошкільні заклади, Будинки культури, бібліотеки.
Питання  підготовки до зими і організація харчування в  навчальних  закладах району є пріоритетними в діяльності депутатського корпусу. Тому вони  неодноразово розглядалися на сесіях, на засіданнях постійних комісій. 

Постійну комісію районної ради з питань агропромислового розвитку, земельних ресурсів, охорони навколишнього середовища та раціонального використання природних ресурсів очолює Єлінєвський Юрій Юрійович, до її складу входять 10 депутатів. За звітний період комісія провела 12 засідань в тому числі 2 виїзних, на яких розглянуто 63 питання. 
Постійною комісією ведеться активна робота щодо вирішення питань агропромислового комплексу та питань, що виникають у сфері земельних відносин. Комісія забезпечує контроль за виконанням заходів районних Програм та рішень районної ради щодо розвитку і підтримки сільського господарства, охорони навколишнього середовища та раціонального використання природних ресурсів, регулярно розглядає хід їх виконання на своїх засіданнях. Так, на засіданнях постійних комісій розглядались актуальні питання життєдіяльності району «Про стан водозабезпечення населених пунктів району», «Про стан орендних відносин із землекористувачами Вознесенського району», «Про стан використання водойм у Вознесенському районі», «Про стан залучення інвестицій до Вознесенського району шляхом участі в проектах, грантах».

Постійна комісія районної ради з питань депутатської діяльності, етики, законності, антикорупційної і регуляторної політики, захисту прав громадян, торговельного та побутового обслуговування населення здійснює свої повноваження у відповідності до Конституції України, чинного законодавства, що регулює діяльність органів місцевого самоврядування, Регламенту  районної ради та Положення про постійні комісії районної  ради  сьомого скликання.  	Очолює комісію Дригініч Василь Іванович. До складу комісії обрано 7  депутатів. За звітний період було проведено 14 засідань, на яких розглянуто 64 питання. Комісія  спрямовувала   свою   роботу  на дотриманням норм  законів України  «Про статус депутатів місцевих рад», «Про  запобігання корупції»,  зокрема   було ініційовано внесення змін до Регламенту  районної ради 7 скликання. Постійна комісія вивчала дотримання норм чинного законодавства при здійсненні перевезень пасажирів автомобільним транспортом  на приміських маршрутах, які не виходять за межі території Вознесенського району. 

Хочу відмітити, що ефективно працювала у звітному періоді і Президія районної ради  до складу якої входять  голови постійних комісій, уповноважені представники депутатських фракцій в районній раді.  За звітний період проведено 6 засідань, на яких формувалися питання порядку денного сесій. Члени Президії висловлювали чимало думок, критичних зауважень щодо питань, внесених на розгляд сесій, що в результаті давало можливість вибрати оптимальний шлях їх вирішення. 

Невід’ємною частиною роботи районної ради є підтримка інноваційного розвитку та залучення інвестицій у район. 
Практика засвідчує, що ініціативна громада, залучаючи ресурси іноземних грантів, державного бюджету та у партнерстві з районною владою, може ефективно реалізувати власний потенціал, покращити не тільки інфраструктуру, але й добробут місцевих мешканців. 
         
Протягом 2015-2016 років район продовжує співпрацю зі спільним проектом Європейського союзу та Програми розвитку ООН «Місцевий розвиток орієнтований на громаду-3». 
В 3 фазі проекту в районі приймає участь 4 сільські ради (Яструбинівська, Новосілківська, Прибужанівська, Щербанівська).
Новосілківська сільська рада – «Енергозберігаючі заходи в Луначарському ДНЗ «Сонечко». Капітальний ремонт». Загальна вартість проекту – 126292,0 грн.
- замінено дерев’яні вікна на металопластикові в кількості 12 шт.
- замінено систему опалення, а саме замість старих батарей встановлено 11шт. опалювальних радіаторів.
-  часткова заміна трубопроводу з водопостачання з поліетиленових труб,
-  встановлено водонагрівач електричний 80л.
Прибужанівська сільська рада –«Інноваційні енергоефективні заходи для вуличного освітлення в с.МартинівськеПрибужанівської сільської ради». Загальна вартість проекту – 277514грн. 
Придбано та встановлено 7 освітлювальних пристроїв (інноваційні ліхтарі  з енергозберігаючими діодними лампами (LED), контролери заряду, фотоелектричні модулі, енергозберігаючі батареї,  коробки для зберігання батарей.
Щербанівська сільська рада «Капітальний ремонт Щербанівської ЗОШ І-ІІІ ступенів в с. Щербані по вул.Кірова, 72а Вознесенського району Миколаївської області». Загальна вартість проекту – 208082 грн.
Проведено демонтаж старих вікон, придбано та встановлено металопластикових вікон в кількості 51 шт.
Яструбинівська сільська  рада  «Облаштування автономного вуличного освітлення в с. Яструбиново». Вулиці: Дольнікова, Піщана,Радянська. Загальна вартість проекту – 324338,0 грн. 
Проводяться роботи по встановленню світильників зовнішнього освітлення в  кількості 52 шт.
Загальна вартість чотирьох  мікропроектів становить 940282,0 грн. в т.ч. кошти:
сільських бюджетів – 171886,0 грн.
кошти громади – 69160,0 грн.
районний бюджет – 86000,0  грн.
ПРООН – 612636,0 грн.     

В січні 2016 року районною радою було оголошено щорічний районний конкурс проектів та програм розвитку місцевого самоврядування, переможцями якого стали Тімірязєвська та Щербанівська сільські ради.
Завдяки реалізації проекту Тімірязєвської сільської ради «Дітям – комфортні умови для фізичного розвитку», замінено 30 вікон на сучасні металопластикові в спортивній залі місцевої школи. Загальна вартість проекту склала 95824 грн., в тому числі з районного бюджету – 44841 грн., з місцевого – 33890 грн. та 17093 грн. надали спонсори.
Проект Щербанівської сільської ради «Комфортні умови – дітям дитячого садочку «Світлячок» передбачав впровадження енергозберігаючих технологій в дитячому садку шляхом заміни 36 вікон  та 3 дверей на сучасні металопластикові. Загальна вартість проекту склала 149316 грн., в тому числі з районного бюджету – 49440 грн., з місцевого – 74544 грн. та 25332 грн. надали спонсори.
В цьому році районною радою підготовлено та подано проект «Впровадження інноваційних енерго- та ресурсозберігаючих технологій в ДЮСШ – шлях до збереження здоров'я сільського населення та підготовки майбутньої спортивної слави України» на обласний конкурс проектів та програм розвитку місцевого самоврядування. Загальна вартість проекту – 156,3 тис.грн., з яких планується залучити 76,3 тис.грн з обласного бюджету, 20 тис. грн. – з районного бюджету та по 30 тис. грн. -  бюджети сільських рад та спонсорів. Сподіваємось, що цей проект стане одним із переможців та буде реалізовано в 2017 році.
Районна рада прийняла активну участь в підготовці проектів та подачі їх до  Державного фонду регіонального розвитку, а саме:
- проект «Реконструкція даху з водовідвідною системою по всьому периметру і заміна вікон Щербанівської ЗОШ І-ІІІ ст. в с.Щербані по вулиці Кірова 36 Вознесенського району Миколаївської області» на загальну суму 1млн.500тис.грн.
- проект «Реконструкція футбольного поля,розташованого на території Таборівської ЗОШ І-ІІІ СТ. В С.Таборівка вознесенського району Миколаївської області» на суму 924737 грн. Проект передбачає встановлення сучасного спортивного майданчика зі штучним покриттям та глядацькими трибунами.

Законом України «Про місцеве самоврядування в Україні» не передбачена вертикаль підпорядкування однієї ради іншій, і це є базисом місцевого самоврядування. На перший план виходять спільні інтереси територіальних громад та їх представницьких органів різних рівнів. Тому і співпрацю із сільськими, селищними радами ми будуємо на взаємопорозумінні, спільних інтересах, обов'язках і відповідальності перед виборцями.
В нашому районі діють 1селищна та 16 сільських рад. Вони не лише представляють на місцях державу і владу, а й виступають безпосередніми носіями інтересів територіальних громад, дбають про повсякденний побут, вирішення найболючіших проблем людей. Селищний та сільські голови - це справді центральні фігури на селі, які наділені непростими повноваженнями і високою відповідальністю. 
	Упевнений, що працівники органів місцевого самоврядування району і надалі залишатимуться завжди відповідальними, високопрофесійними, мудрими, толерантними, готовими в будь-яку хвилину прийти на допомогу. І разом з депутатським корпусом, районною державною адміністрацією та громадськістю у мирі та злагоді піднімемо потенціал району на вищий рівень.
	Від наших спільних зусиль, значною мірою залежить як буде розвиватися промисловість, сільське господарство, як житимуть люди Вознесенського району. 

Шановні депутати, запрошені!
В цьому звіті, звичайно, не можна всього охопити. Сьогодні йде мова не стільки про підведення підсумків за звітний період, як аналізується стан справ з метою накреслення перспектив на майбутнє. Не все вдається в нашій роботі, для цього є об’єктивні і суб’єктивні причини. 
Але життя іде вперед і ставить перед нами нові проблеми і завдання, які необхідно вирішувати  для забезпечення життєдіяльності нашого  району. І мені, і всім нам, потрібно працювати так, щоб наші виборці відчули зміни на краще.

На найближчий час перед депутатським корпусом Вознесенської районної ради  постають три головні задачі. Це спільно з  райдержадміністрацією, її управліннями  та відділами  розробити і прийняти районний бюджет на 2017 рік, Програму соціального, економічного та культурного розвитку  Вознесенського  району на наступний рік та спланувати роботу районної ради на 2017 рік. При цьому необхідно врахувати взаємовідносини у подальшій  роботі, особливо в сферах освіти, медицини, культури і соціального захисту населення  з Олександрівською селищною, Прибужанівською, Бузькою  сільськими  об’єднаними територіальними громадами,  в яких уже  11 та 18 грудня цього року відбудуться вибори.

           Кожен з нас добре усвідомлює, що зараз відбувається в нашій державі. Ми також повинні зрозуміти, що нема особистих амбіцій, побажань - є бажання працювати для людей, працювати для району, є тільки Україна, її інтереси, єдність країни та шлях європейського демократичного розвитку. Я впевнений, що і надалі триматиму руку на пульсі району  і діятиму в інтересах Вознесенщини. 

На завершення хочу подякувати депутатам районної ради, які сумлінно виконують свої депутатські обов’язки, працівникам райдержадміністрації, селищному, сільським головам за ділову співпрацю та порозуміння у вирішенні актуальних питань територіальних громад.
Закликаю всіх депутатів до плідної, злагодженої співпраці, прагнення по можливості максимального, послідовного розв’язання нагальних проблем наших мешканців. 
Бажаю, щоб справи кожного зміцнювали впевненість людей у нашій відповідальності за стан справ в районі.
Районна рада завжди відкрита для спілкування та дискусій, ділових пропозицій.
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