Інформаційна картка соціальної послуги
Вознесенський районний центр соціальних служб для сім’ї, дітей та молоді

Адреса: м. Вознесенськ, вул. Челюскінців, буд.№ 2.
контактний телефон: 3-23-45, електронна пошта: voznesensk.rcs2007@ukr.net  
Прийомні години:  понеділок – четвер - 8.00 - 17.00

                           п’ятниця                  - 8.00 - 16.00

                           обідня перерва       - 12.00 - 12.45
Назва соціальної послуги: соціальний супровід
Зміст соціальної послуги: обстеження, оцінка потреб, визначення шляхів вирішення основних проблем; складання індивідуального плану соціального супроводу; залучення отримувача послуги до виконання індивідуального плану соціального супроводу; оцінка результатів виконання індивідуального плану соціального супроводу; регулярні зустрічі чи відвідування отримувача послуги з метою моніторингу виконання поставлених завдань; сприяння у отриманні інших послуг, організації взаємодії з іншими суб’єктами соціального супроводу; навчання та розвиток навичок

Форма надання соціальної послуги: індивідуальна, групова

Термін надання соціальної послуги: за потребою

Соціальні групи: сім’ї, діти та молодь, які перебувають у складних життєвих обставинах; прийомні сім’ї, дитячі будинки сімейного типу, сім’ї опікунів, піклувальників; особи із числа дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування;особи з числа випускників  інтернатних закладів; молодь, яка звільнилася з  місць позбавлення волі; ….особи з інвалідністю; діти та особи, які зазнали жорстокості та насилля, постраждали від торгівлі людьми.

Умови надання соціальної послуги: безоплатно

Документи, необхідні для отримання послуги:  звернення

Правові підстави для надання соціальної послуги:

· ЗУ «Про охорону дитинства» від 26.04.2001р.№ 2402-ІІІ;

· наказ Мінсім’ямолодьспорту «Про затвердження Порядку здійснення соціального супроводу центрами соціальних служб для сім’ї, дітей та молоді сімей та осіб, які опинилися у складних життєвих обставинах» від 25.04.2008 р. № 1795;
· наказ Мінсім’ямолодьспорту «Про затвердження Порядку здійснення соціального інспектування центрами соціальних служб для сім’ї, дітей та молоді сімей та осіб, які опинилися у складних життєвих обставинах» від 27.05.2010 р. № 1480;
· наказ Мінсім’ямолодьспорту, МОЗ, МОН, Мінпраці, Мінтранспорту, МВС та Держдепартаменту з питань виконання покарань «Про затвердження порядку взаємодії суб'єктів соціальної роботи із сім'ями, які опинилися у СЖО» від 14.06.2006р. № 1983/388/452/221/556/596/106;

· наказ Міністерства України у справах сім'ї, молоді та спорту «Про затвердження Порядку здійснення соціального супроводження прийомних сімей та дитячих будинків сімейного типу» від 31.10.2006р. № 3685;

· наказ Держкомсім’їмолоді, МВС, МОН, МОЗ «Про затвердження Порядку розгляду звернень та повідомлень з приводу жорстокого поводження з дітьми або реальної загрози його вчинення»;

· ЗУ «Про соціальні послуги»;

· ЗУ «Про соціальну роботу з сім’ями, дітьми та молоддю».

Підстави для відмови у наданні соціальної послуги: немає

