Інформація 

про роботу служби у справах дітей 

Вознесенської районної військової адміністрації 

зі зверненнями громадян 

за 2023 рік

На виконання вимог Закону України «Про звернення громадян» службою у справах дітей Вознесенської районної військової адміністрації забезпечується  реалізація конституційного права громадян на звернення. 

Протягом січня – грудня 2023 року до служби у справах дітей надійшло 29 звернень громадян (у відповідному періоді 2022 року – 24 звернення),                 з них: з облдержадміністрації – 28, в тому числі: з Урядової «гарячої лінії» – 27 звернень та 1 електронне звернення – з Міністерства соціальної політики України. Крім того, безпосередньо від громадян надійшло 1 письмове звернення. 

Основні питання, які порушувалися у зверненнях: 

- захист житлових (майнових) прав дітей, в тому числі: дітей-сиріт, дітей позбавлених батьківського піклування, та осіб з їх числа – 5; 

- соціальний захист прав, свобод та законних інтересів дітей – 14;  

- виховання дітей та жорстокого поводження з ними  – 1; 

- охорони здоров’я дітей – 2;

- з інших питань  – 7.

На виконання статті 18 Закону України «Про звернення громадян» в службі у справах дітей Вознесенської районної військової адміністрації створено умови для участі заявників у розгляді звернень та ознайомлення їх з матеріалами розгляду. 
Заяви (скарги, клопотання), з якими звертаються Герої праці, осіб з інвалідністю внаслідок війни, розглядаються начальником служби у справах дітей особисто, а у разі його відсутності – заступником начальника служби. Протягом звітного періоду звернень від зазначеної категорії громадян не надходило. 
Особлива увага приділяється вирішенню проблем дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування та інших пільгових категорій громадян, які потребують захисту держави. Так, протягом 2023 року                    до служби у справах дітей звернулися: 

· 5 осіб з числа дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування;
· 1 багатодітна мати; 

· 1 одинока мати; 
· 1 внутрішньо-переміщена особа.

Всі питання, порушені заявниками, розглянуті у встановлені законодавством терміни та за результатами розгляду заяв надані обґрунтовані письмові відповіді. Протягом звітного періоду порушень вимог Закону України «Про звернення громадян» не було. 

З метою забезпечення конституційних прав громадян на звернення                 при службі у справах дітей Вознесенської райвійськадміністрації функціонують «гаряча телефонна лінія» та «телефон довіри», графік яких розміщений на сайті райвійськадміністрації https://voznesensk.mk.gov.ua/ua/rda/. 

З питань соціального захисту прав, свобод та законних інтересів дітей просимо звертатися за номером телефону:  (05134) 3-20-21, або надсилати звернення на e-mail:  voznesensky.ssd@gmail.com
Начальник служби                                                                 Олена АРТЬОМОВА
