Багатодітна сім'я: підтвердження статусу та пільги
Які родини вважаються багатодітними та які пільги їм надаються, чи включаються до складу багатодітної сім´ї студенти денних форм навчання та які привілеї мають діти з таких родин?
Багатодітна сім’я - сім’я, в якій подружжя (чоловік та жінка) перебуває у зареєстрованому шлюбі, разом проживає та виховує трьох і більше дітей, у тому числі кожного з подружжя, або один батько (одна мати), який (яка) проживає разом з трьома і більше дітьми та самостійно їх виховує (стаття 1 Закону України «Про охорону дитинства»).

До складу багатодітної сім’ї включаються також діти, які навчаються за денною або дуальною формою здобуття освіти у закладах загальної середньої, професійної (професійно-технічної), фахової передвищої та вищої освіти, - до закінчення закладів освіти, але не довше ніж до досягнення ними 23 років.

Статус багатодітної сім’ї підтверджується посвідченням, яке видається одному з батьків за місцем його реєстрації протягом одного місяця після подання таких документів:

- заяви батька або матері про видачу посвідчень;
- копії свідоцтв про народження дітей;

- копії сторінок паспорта батька та матері з даними про прізвище, ім’я, по батькові, дату його видачі і місце реєстрації;

- довідки про склад сім’ї;

- фотокарток (батьків та дітей) розміром 30 х 40 міліметрів;

- довідки про те, що за місцем реєстрації батька або матері посвідчення структурним підрозділом не видавалися (у разі реєстрації батьків за різним місцем проживання).
З метою створення належних матеріальних умов для виховання дітей у сім’ях держава надає наступні пільги:
- 50-відсоткова знижка плати за користування житлом (квартирна плата) в межах норм, передбачених чинним законодавством;
- 50-відсоткова знижка плати за користування комунальними послугами (газопостачання, електропостачання та інші послуги) та вартості скрапленого балонного газу для побутових потреб у межах норм, визначених законодавством;
- 50-відсоткова знижка вартості палива, у тому числі рідкого, в межах норм, визначених законодавством, у разі якщо відповідні будинки не мають центрального опалення;
Пільги щодо плати за користування житлом (квартирної плати), комунальними послугами та вартості палива, надаються багатодітним сім’ям незалежно від виду житла та форми власності на нього.

Вищевказані пільги надаються за умови, якщо розмір середньомісячного сукупного доходу сім’ї в розрахунку на одну особу за попередні шість місяців не перевищує величини доходу, який дає право на податкову соціальну пільгу.

Дітям з багатодітних сімей надаються такі пільги:
- безоплатне одержання ліків за рецептами лікарів (надається за умови, якщо розмір середньомісячного сукупного доходу сім’ї в розрахунку на одну особу за попередні шість місяців не перевищує величини доходу, який дає право на податкову соціальну пільгу);
- щорічне медичне обстеження і диспансеризація в державних та комунальних закладах охорони здоров’я із залученням необхідних спеціалістів, а також компенсація витрат на зубопротезування;
- першочергове обслуговування в лікувально-профілактичних закладах, аптеках та першочергова госпіталізація;
- безоплатний проїзд усіма видами міського пасажирського транспорту (крім таксі), автомобільним транспортом загального користування в сільській місцевості, а також залізничним і водним транспортом приміського сполучення та автобусами приміських і міжміських маршрутів, у тому числі внутрірайонних, внутрі- та міжобласних незалежно від відстані та місця проживання за наявності посвідчення встановленого зразка, а в разі запровадження автоматизованої системи обліку оплати проїзду – також електронного квитка, який видається на безоплатній основі;
- безоплатне одержання послуг з оздоровлення та відпочинку відповідно до Закону України «Про оздоровлення та відпочинок дітей»;
- соціальна стипендія студентам, може надаватися додаткова соціальна та матеріальна допомога;
- 50% плати за перебування та харчування у дошкільних навчальних закладах (звільнення від сплати у разі доходу, нижче гарантованого мінімуму);
- перевага в отриманні пільгового кредиту для здобуття вищої освіти;
- право на безоплатне здобуття позашкільної освіти.
Крім того, Постановою КМУ від 13.03.19 р. № 250 «Деякі питання надання соціальної підтримки багатодітним сім’ям, яка набула чинності з 01.04.19 р., запроваджено виплату допомоги на дітей, які виховуються в багатодітних сім’ях. 
Допомога на дітей, які виховуються в багатодітних сім’ях, призначається і виплачується громадянам України, іноземцям та особам без громадянства, які постійно проживають в Україні. 
Для отримання такої допомоги один із батьків, які постійно проживають разом із дитиною, має особисто звернутися до органу соціального захисту за місцем свого проживання та подати такі документи:
- паспорт (паспортний документ іноземця) або інший документ, яким посвідчується особа та підтверджується її спеціальний статус;
- заяву (форму заяви можна отримати в органі соцзахисту);
-  посвідчення батьків багатодітної сім’ї та посвідчення дитини з такої сім’ї (зауважимо: претендент на отримання допомоги має надати посадовцеві оригінали цих посвідчень);
- свідоцтва про народження всіх дітей (також надати їх оригінали).
Кожна багатодітна сім'я має право отримати на третю, четверту, п'яту та наступних дітей до 6 років щомісячну допомогу від держави у розмірі прожиткового мінімуму на дитину до 6 років.
