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Головне управління Пенсійного фонду України 
в Миколаївській області 

повідомляє:

Перерахунок пенсій з 01 грудня  2021 року

[bookmark: _GoBack]Законом України “Про Державний бюджет України на 2021 рік” з 01.12.2021 збільшено розміри прожиткового мінімуму для осіб, які втратили працездатність на 80 грн з 1854 грн до 1934 грн, прожиткового мінімуму на одну особу в розрахунку на місяць на 99 грн з 2294 грн до 2393 грн та мінімальну заробітну плату на 500 грн з 6000 грн до 6500 грн.
Органами Пенсійного фонду України з 01.12.2021 проведено:
- перерахунок пенсії відповідно до частини 3 статті 42 Закону України "Про загальнообов'язкове державне пенсійне страхування" у зв’язку зі зміною розміру прожиткового мінімуму, а саме збільшено:
· мінімальні розміри пенсій у зв’язку з втратою годувальника, за віком, по інвалідності та доплати за понаднормативний стаж (непрацюючим пенсіонерам); 
· пенсії за особливі заслуги відповідно до Закону України "Про пенсії за особливі заслуги перед Україною"; 
· підвищення, надбавки передбачені Законами України "Про статус ветеранів війни, гарантії їх соціального захисту", “Про пенсійне забезпечення осіб, звільнених з військової служби та деяких інших осіб”, "Про жертви нацистських переслідувань";
· мінімальні розміри пенсій у зв’язку з втратою годувальника членам сімей військовослужбовців, військовослужбовцям строкової служби та членам їх сімей, призначених відповідно до Закону України “Про пенсійне забезпечення осіб, звільнених з військової служби та деяких інших осіб”; 
· мінімальні пенсійні виплати інвалідам війни та учасникам бойових дій, шахтарям, на яких поширюється дія Закону України “Про підвищення престижності шахтарської праці”;
· щомісячна державна адресна допомога відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 26.03.2008 № 265 "Деякі питання пенсійного забезпечення громадян"; 
· максимальний розмір пенсійної виплати до 19340 грн;
- перерахунок надбавки відповідно до Закону України “Про донорство крові та її компонентів” з 229,40 грн до 239,30 грн;
- перерахунок пенсій відповідно до частини 2 статті 28 Закону України "Про загальнообов'язкове державне пенсійне страхування" особам, які досягли 65-річного віку та які мають страховий стаж не менш ніж для чоловіків - 35 років, для жінок - 30 років. Мінімальний розмір пенсії даній категорії осіб зросте з 2400 грн до 2600 грн.
Розмір підвищення з 01.12.2021 кожному пенсіонеру визначається індивідуально та залежно від того, які складові пенсійної виплати перераховуються (мінімальний розмір пенсії за віком, доплата за понаднормовий стаж, підвищення, надбавки чи мінімальна пенсійна виплата).
 З 01 грудня поточного року Головним управлінням Пенсійного фонду України в Миколаївській області проведено перерахунки пенсій в зв’язку зі збільшенням:
- розміру прожиткового мінімуму - 243707 особам, середній розмір підвищення 65,55 грн;
- мінімальної заробітної плати - 63320 особам, які досягли 65-річного віку та які мають страховий стаж не менш ніж для чоловіків - 35 років, для жінок - 30 років, середній розмір підвищення 141,82 грн.
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