Україна та Данія продовжують співпрацю у сфері енергоефективності

За перші шість місяців 2020 року обсяг данських прямих інвестицій в економіку України становив 219,9 мільйона доларів. Розширення співробітництва між Королівством Данія та Україною й шляхи збільшення обсягу інвестицій Міністр розвитку громад та територій Олексій Чернишов обговорив сьогодні на зустрічі з Надзвичайним і Повноважним Послом Королівства Данія в Україні Олє Егберг Міккельсоном та членами Дансько-української ділової спільноти.

«Ми цінуємо підтримку Королівства Данія у впровадженні енергоефективних підходів в нашій країні. На сьогоднішній зустрічі домовились продовжити роботу над новою програмою співпраці «Програма енергетичного партнерства між Україною та Данією» (UDEPP), яка може фінансуватися данським урядом», – зазначає Олексій Чернишов.

Один з головних інструментів, який допоможе збільшити потік прямих інвестицій – це постійний діалог з представниками бізнесу Королівства Данія, які працюють в нашій країні, а отже створюють робочі місця для українців, розвиваючи нашу економіку. Крім цього учасники зустрічі торкнулися співпраці у сферах децентралізації, управління відходами, цифровізації та інших проєктах, які безпосередньо впливають на розвиток українських регіонів.

