ПУБЛІЧНИЙ ЗВІТ

ВИКОНУВАЧА ФУНКЦІЙ І ПОВНОВАЖЕНЬ НАЧАЛЬНИКА ВОЗНЕСЕНСЬКОЇ РАЙОННОЇ ВІЙСЬКОВОЇ АДМІНІСТРАЦІЇ 

АНТОНІНИ ШАРАТИ ЗА ПІДСУМКАМИ РОБОТИ У 2024 РОЦІ

Військовий стан


Вознесенська районна військова адміністрація утворена відповідно до Указу Президента України від 24 лютого 2022 року № 68/2022 «Про утворення військових адміністрацій» для забезпечення керівництва у сфері оборони, громадської безпеки і порядку та здійснює в межах відповідної адміністративно-територіальної одиниці, повноваження місцевої державної адміністрації, а також повноваження із запровадження та здійснення заходів правового режиму воєнного стану. 

В 2024 році Вознесенська районна військова адміністрація спрямовувала свою діяльність на виконання Конституції України, законів України, забезпечення реалізації заходів, визначених актами та дорученнями Президента України, Кабінету Міністрів України, розпоряджень начальника обласної військової адміністрації, власних розпорядчих документів.

З початку повномасштабного воєнного вторгнення росії в Україну, завдяки тісній співпраці райвійськадміністрації та органів місцевого самоврядування вирішувались важливі питання життєдіяльності району.

 Головними пріоритетами діяльності райвійськадміністрації стали:
-вирішення питань, пов’язаних з обороною району;

  -забезпечення населення району продовольчими товарами в умовах воєнного стану;

-забезпечення виконання мобілізаційних заходів;

-розміщення внутрішньо переміщених осіб на території району;

  -організація роботи щодо отримання та розподілення гуманітарної допомоги жителям району;

 -організація і проведення підготовчих заходів щодо евакуації цивільного населення;

  -контроль за дотриманням і виконанням  заходів правового режиму воєнного стану.
З метою зміцнення обороноздатності району сформовано штаб територіальної оборони Вознесенського району. Протягом всього 2024 року щотижня проводилися засідання штабу територіальної оборони району, де приймалися важливі питання щодо оборони району, матеріального забезпечення військових підрозділів, ведення обліку військовозобов’язаних та визначення резерву військовозобов’язаних, приписка громадян до призовних дільниць  тощо. 
Соціальний захист внутрішньо переміщених осіб
       Впродовж воєнного стану до Вознесенського району прибувають громадяни, які  змушені були  залишити або покинули своє місце проживання. Відділами соціального захисту населення територіальних громад та безпосередньо управлінням соціального захисту населення Вознесенської РВА забезпечено облік громадян, які прибули на територію Вознесенського району. Так, станом на 01.01.2025 року  по Вознесенському району перебувають на обліку як внутрішньо-переміщена особа 15124 громадян (з них 5401 дитина). Всього обліковано з 24.02.2022 року – 27497 ВПО, в тому числі  7144  громадян, які перемістилися з різних регіонів України, що складає 26% від загальної кількості внутрішньо переміщених осіб. 

На сьогоднішній день найбільшу кількість переселенців прихистили Вознесенська міська (3775 осіб), Південноукраїнська міська (3021 осіб), Веселинівська селищна (1621 осіб), Єланецька селищна (1365 осіб),   Братська селищна ( 1285 особа) територіальні громади.

Звернулися за призначенням допомоги на проживання 3102 сім’ї ВПО, призначено 3102 сім’ям, що складає 100% від поданих заяв. 

В усіх територіальних громадах створено  Ради з питань внутрішньо переміщених осіб та затвердженні Положення про Раду ВПО. В 4 територіальних громадах (Південноукраїнська, Бузька, Дорошівська, Доманівська) затверджені заходи по Програмі підтримки внутрішньо переміщених осіб  на загальну суму 100,0 тис.грн.

У Вознесенському районі для поліпшення житлових умов перебувають на квартирному обліку в територіальних громадах 114 ВПО (58 сімей). 8 сімей (12 осіб) ВПО забезпечено житлом (комунальна власність Вознесенської ТГ).
єВідновлення

Внаслідок військової агресії російської федерації зазнали пошкодженню та руйнації об’єкти нерухомого майна в 6 територіальних громад району, а саме:  Братській, Бузькій, Вознесенській, Єланецькій, Дорошівській та Прибужанівській.

        Для надання компенсації за пошкоджене майно мешканцями району подано до РПЗМ 280 заяв, а саме:

 – 276 заяв від мешканців Вознесенської, 2 заяви від мешканців Дорошівської,  1 заява від мешканця Бузької та 1 заява від мешканця Братської територіальних  громад. 

        Для надання компенсації за знищене майно подано 28 заяв від мешканців міста Вознесенська.     

      Сума нарахованих виплат за пошкоджене майно становить 19956,882 тис.грн., а саме: Вознесенська ТГ – 19638,84 тис.грн.), Дорошівска ТГ – 262,281 тис.грн.), Бузька ТГ – 55,761 тис.грн).
      Сума нарахованих виплат (житлових сертифікатів) за знищене майно становить 29815,35 тис.грн. – (місто Вознесенськ), а саме: 23 мешканцям багатоквартирного житлового будинку по вулиці Котляревського, 39 нараховано компенсації в сумі 22072,89 тис.грн,  та мешканцям 5-ти приватних житлових будинків на загальну суму 7742,46 тис.грн.

     Використано 7 житлових сертифікатів мешканцями квартир  міста Вознесенська. 

«Пункти незламності» у Вознесенському районі
В зв’язку з масованими обстрілами критичної інфраструктури з боку росії починаючи з листопада 2022 року у Вознесенському районі розгорнуто 93 Пункти незламності, це спеціальний об'єкт, який функціонує у випадку настання критичних ситуацій, зокрема, тривалої відсутності електропостачання (стан Блекауту), відсутності мобільного зв'язку, опалення, водопостачання, водовідведення забезпечений автономними електро-, теплопостачанням, зв'язком та освітленням, достатнім запасом води і продуктів, інформаційних матеріалів тощо.

 Пункти незламності створені в адмінбудівлях територіальних громад, закладах освіти, культури, старостатах та інших закладах, які станом на 01.01.2025 року забезпечені 8600 л  дизель/бензину (потреба на 10 діб за умов роботи генератора 12 год – 15000 л), деревиною для опалення – 350м3, твердим паливом – 5000,0 кг.
Питання  управління персоналом 


Вознесенська районна військова адміністрація утворена відповідно до Указу Президента України від 24 лютого 2022 року № 68/2022 «Про утворення військових адміністрацій» для забезпечення керівництва у сфері оборони, громадської безпеки і порядку та здійснює в межах відповідної адміністративно-територіальної одиниці, повноваження місцевої державної адміністрації, а також повноваження із запровадження та здійснення заходів правового режиму воєнного стану. 

        Апаратом та всіма структурними підрозділами райвійськадміністрації забезпечено в повному обсязі виконання додаткових функцій і повноважень передбачених розпорядженням голови Вознесенської районної державної адміністрації від 30 квітня 2021 року № М-7-р-дск «Про затвердження організаційно-штатної структури райдержадміністрації на особливий період та перерозподіл функцій між її структурними підрозділами». 

Гранична чисельність працівників райвійськадміністрації становить 143 одиниці, в т.ч. апарат – 32, структурні підрозділи – 111.  Структура райвійськадміністрації складається з апарату, який налічує 7 структурних підрозділів та з 11 самостійних структурних підрозділів,  5 з яких мають статус юридичної особи публічного права.   

Станом на 01 січня 2025 року гранична чисельність державних службовців райвійськадміністрації становить 124 штатних одиниць, із них посад категорії Б – 41, В – 83. Фактична кількість працюючих державних службовців становить 90, в тому числі: категорії Б – 29, В – 61.

Гендерні показники фактично працюючих державних службовців складають: чоловіків  -  9, із них категорії   Б – 2, В – 7; жінок – 81, із них категорії   Б – 27, В – 54.

У відпустках для догляду за дитиною до досягнення нею трирічного віку перебуває 4 державних службовця. Троє державних службовців увільнено від виконання посадових обов’язків, у зв’язку з проходженням військової служби за контрактом в Збройних Силах України та військах територіальної оборони. П’ять державних службовців мають інвалідність.  

Інші посади за штатним розписом, що не належать до посад державної служби становлять 19 штатних одиниць, в тому числі 4 штатні одиниці – керівний склад райвійськадміністрації. Фактична кількість працюючих на цих посадах – 12, в тому числі – 2 – керівний склад райвійськадміністрації. 

Реалізовувалися  заходи щодо ведення нагородної справи. Розглядалися пропозиції органів місцевого самоврядування, підприємств, установ та організацій, забезпечено узагальнення та підготовку документів: на 2 державні нагороди; 10 Почесних грамот Миколаївської обласної державної адміністрації. Забезпечено підготовку 10 розпоряджень начальника райвійськадміністрації з питань нагородження Почесними грамотами райдержадміністрації,  Подяками голови райдержадміністрації  з нагоди державних та професійних свят, інших урочистих заходів. Виготовлено 234 Почесних грамот райдержадміністрації та Подяк голови райдержадміністрації та забезпечено їх вручення.

Значна робота проведена щодо ведення військового обліку та бронювання військовозобов’язаних: проведено звірки даних особових карток військовозобов’язаних  працівників райвійськадміністрації з військо-обліковими документами військовозобов’язаних; здійснювалася  постійна взаємодія з Вознесенським районним територіальним центром комплектування та соціальної підтримки та відділами Вознесенського РТЦК та СП з питань військового обліку;  складено звіт про чисельність військовозобов’язаних, які заброньовані згідно з переліками посад і професій військовозобов’язаних, які підлягають бронюванню на період мобілізації та на воєнний час за даними апарату, структурних підрозділів райвійськадміністрації, всіх органів місцевого самоврядування Вознесенського району, в т.ч. по 2-ом міським територіальним громадам та Вознесенській районній раді.  

         Всі державні службовці апарату та структурних підрозділів райвійськадміністрації мають вищу освіту відповідного спрямування та систематично підвищують свій професійний рівень та кваліфікацію шляхом участі у навчанні в Миколаївському регіональному центрі підвищення кваліфікації. Так, протягом 2024 року організовано 100% охоплення різними видами програм з підвищення рівня професійної компетентності працівників райвійськадміністрації, які отримали 99 сертифікатів про підвищення кваліфікації. Одночасно застосовується практика  самоосвіти та  інші дистанційні форми підвищення кваліфікації. 

Контроль за звернення громадян 

Вознесенською райвійськадміністрацією забезпечується кваліфікований неупереджений, об'єктивний і своєчасний розгляд звернень громадян з метою оперативного вирішення порушених у них питань. 

В 2024 році по Вознесенському району з урахуванням сільських та селищних рад надійшло 3,6 тис. звернень від громадян. Найбільша кількість звернень зареєстровано в Прибужанівській (721 од.), Єланецькій (617 од.) та Олександрівській (410 од.) громадам. Найменша кількість звернень спостерігається по Дорошівській (15 од.), Братській (48 од.) та Новомар’ївській (70 од.) територіальним громадам.  

До райвійськадміністрації протягом 2024 року надійшло 793 звернення, що на 6,6 відс. більше показника минулого року (744 од.). 

Забезпечено розгляд 29 колективних звернень, що майже в 2,5 рази більше ніж в 2023 році. З урахуванням колективних звернень до райвійськадміністрації звернулись 5332 громадянина, за відповідний період минулого року – 1032 особи.

У зв’язку з агресією РФ проти України та початком повномасштабної війни, різко знизився рівень життя населення та збільшилась чисельність вимушено переміщених осіб. Внаслідок цього нагальними стали питання надання гуманітарної допомоги, відшкодування витрат власникам житла за тимчасове розміщення внутрішньо переміщених осіб, відновлення житлових будинків, що постраждали під час бойових дій в населених пунктах району. 

Основні питання, які порушувалися у зверненнях: 

соціальна політика та соціальний захист – 49,6 %;

комунальне господарство – 19,4 %;

культура та культурна спадщина – 4,0 %;

аграрна політика і земельні відносини – 2,8 %; 

сімейна та гендерна політика, захист прав дітей – 2,5 %

освіта – 2,0 %, тощо.

З метою реалізації громадянами права на звернення та особистий прийом при райвійськадміністрації функціонує «Гаряча лінія». Графік телефону «Гаряча лінія» оприлюднені на офіційному сайті райвійськадміністрації, а також на інформаційному стенді в приміщенні райвійськадміністрації. 

Бюджет         
Доходна частина загального фонду районного бюджету  з  урахуванням офіційних трансфертів при затверджених планових показниках з урахуванням внесених змін на  2024 рік  в  сумі 2823,6 тис грн виконана в сумі 2822,5 тис грн, що становить 99,9%  виконання.

 Планові показники  доходної  частина загального фонду районного бюджету без урахування   міжбюджетних трансфертів (надходження податків та зборів)  на 2024 рік  затверджені в сумі  207,6 тис грн..

  До доходної  частини загального фонду надійшло податків та зборів у сумі 242,7 тис грн.,в  тому числі:
 - податкові надходження в сумі 31,7 тис грн  по   КБКД   11020200  «Податок   на прибуток    підприємств та фінансових установ комунальної власності» ; 

-неподаткові надходження в сумі 211,0 тис грн, по КБКД 22080400 «Надходження від орендної плати за користуванням майновим комплексом та  іншим майном, що перебуває в комунальній власності» в сумі 211,0 тис  грн.
 По спеціального фонду доходна частина районного бюджету в 2024 році не планувалась.   

Протягом року до спеціального фонду надійшло непадоткових надходжень в сумі 0,1 тис  грн  по КБКД 25010400 «Надходження бюджетних установ від реалізації в установленому порядку майна (крім нерухомого майна)» за реалізований металобрухт чорних металів від утилізації списаної комп’ютерної техніки.

  Міжбюджетні трансферти з державного бюджету,з бюджетів селищних, 

сільських територіальних громад  до районного бюджету  Вознесенського району при плані 2024 року  2616,0 тис грн використані в сумі 2579,8 тис грн.
    Видаткова частина загального фонду районного бюджету при затверджених планових тпоказниках з  урахуванням внесених змін на 2024 р. в сумі  2923,6 тис грн виконана в сумі 2884,9  тис грн, або 98,7 % виконання річного плану.
Виконання бюджетних програм  по галузям:

1. Державне управління  – 2437,5 тис грн,
2. Освіта – 42,0 тис грн, 
3. Соціальний захист та соціальне забезпечення – 137,0 тис  грн, 
4. ”Інша діяльність” – 217,8 тис грн,
5. ”Міжбюджетні трансферти” – 50,6 тис грн.
  Протягом  2024 року в повному обсязі забезпечена виплата заробітної плати з 

нарахуваннями  відповідно до термінів виплати, затверджених лімітів асигнувань, профінансована оплата розрахунків за енергоносії та комунальні послуги, інші поточні видатки .   

Проекти які реалізувались в 2024 році:

Прибузька сільська рада

 «Нове будівництво споруди цивільного захисту - протирадіаційного укриття на території Богданівського ліцею з гімназією та початковою школою Прибузької сільської ради, Вознесенського району Миколаївської області, за адресою вул. Острозького Костянтина, 36 с. Богданівка Вознесенського району Миколаївської області» (40 відсотків виконано робіт в 2024році).  Загальна вартість 50 093,939 тис. грн.

 «Нове будівництво протирадіаційного укриття  у Прибузькому ліцеї Прибузької сільської ради Миколаївської області Вознесенського району с.Прибужжя  вул.Соборна, 52/А».Загальна вартість 53 417,783 тис. грн. 
Южноукраїнська міська рада 

«Нове будівництво споруди цивільного захисту (укриття) на території Ліцею №4 в м.Южноукраїнськ Вознесенський район Миколаївська область»

 (у тому числі проектні роботи),  загальна вартість 80 324, 474 тис.грн.

Вознесенська міська рада

Капітальний ремонт частини приміщення нежитлової будівлі Ю-1 “Центр реабілітації»  КП «КНП Вознесенський МЦ ПМСД» за адресою: м.Вознесенськ, вул.228-ї стрілецької дивізії,26 Миколаївської обл. загальна вартість -  35 800 082,83 тис.грн.
Капітальний ремонт операційного відділення хірургічного корпусу КП «КНП Вознесенська БЛ» ВМР по вул. 228-ї стрілецької дивізії, 26 в м. Вознесенськ Миколаївської області  -  загальна вартість 18 959,931 тис. грн.
Олександрівська селищна рада

Нове будівництво протирадіаційного укриття в Олександрівському ліцеї ім. Т.Г.Шевченка по вул. Подзігуна генерала 244 в смт Олександрівка, Вознесенського району в Миколаївській області – загальна вартість 46 689, 947тис.грн. (71,2% готовності)
Реконструкція  Олександрівської загальноосвітньої школи І-Ш ступенів  з прибудовою спортивної зали за адресою: вул..Генерала Подзігуна, 244 у смт Олександрівка Вознесенського району Миколаївської область – загальна вартість 86 161,275тис.грн. (74% готовності)

Єланецька селищна рада

«Встановлення водонапірної башти Рожновського (БР-25) «або аналог» з підключенням до розвідних мереж в с. Ольгопіль Вознесенського району Миколаївської області»  - 191,960тис.грн.
  Промисловість
Промисловість є однією з провідних галузей економіки Вознесенського району.  Промисловий потенціал району сконцентрований на території Олександрівської, Бузької, Прибузької, Веселинівської, Вознесенської та Южноукраїнської територіальних громадах.

          Слід зазначити, що промисловість району займає вагоме місце як в загальних обсягах валового продукту району так і в формуванні фінансових ресурсів району, тому стабільна робота промислових підприємств в повній мірі впливала на наповнення доходної частини бюджету району. 

Протягом 2024 року в районі працювало 42  основних  підприємств,  які  виробляють промислову продукцію по галузям:

· добувна промисловість і розроблення кар»єрів;

· переробна промисловість (виробництво хлібу, виробництво молочної продукції, виробництво швейних виробів);

· постачання електроенергії, газу, пари та кондиційованого повітря

· водопостачання, каналізація, поводження з відходами.

          У структурі промисловості домінує галузь  виробництва електроенергії. Одне з найбільших підприємств району ВП «Южно-Українська АЕС».

Сільське господарство

Площа сільськогосподарських угідь становить – 529384 га; 
ріллі – 437172.5 га; 
багаторічних насаджень – 3237,9 га; 
лісів та чагарників – 33506 га;
під водою – 7357,6 га; 
пасовищ – 69849 га.
В Вознесенському районі по оперативним даним налічується близько тисячі сільгосппідприємств різної форми власності (1030) та близько 20000 одноосібних господарств.
Виробництво сільськогосподарської продукції стає все більш залежним від впливів погодних факторів.
В 2024 році за оперативними даними в Вознесенському районі зібрано всього зернових культур 560,5 тис.тонн із середньою врожайністю 29 ц/га (в 2023 році 710 тис.тонн, урожайність 35 ц/га); з них ранніх зернових та зернобобових культур 535,0 тис. тонн із середньою врожайністю 31 ц/га, (в 2023 році - 649,9 тис.тонн із середньою врожайністю 35 ц/га). 
Озимої пшениці зібрано 380,0 тис.тонни із середньою врожайністю 32 ц/га, (в 2023 році  - 438,0 тис.тонн із середньою врожайністю 36 ц/га).
Озимого ячменю- 102,0 тис.тонн, врожайність 29 ц/га (2023 рік 158,0 тис. тонн, врожайність 36 ц/га). Також зібрано ярого ячменю 36,0 тис. тонн, врожайність 28 ц/га.
Озимого ріпаку 31,0 тис. тонн, врожайність 17ц/га (в 2023 році 51,0 тис. тонн, врожайність 22 ц/га).
Соняшнику зібрано на площі 177,4 тис. га, валовий збір 210,0 тис.тонн, з урожайністю 12 ц/га (в 2023 році -165 тис.га, валовий збір -294 тис.тонн, урожайність- 17,8 ц/га).
Під врожай 2025 року посіяно озимої пшениці 130,5 тис. га (100% від прогнозу), озимого ячменю 46,63 тис. га (100 % від прогнозу 46,6 тис.га); озимого ріпаку 22,9 тис. га. 
Для галузі тваринництва 2024 рік став продовженням тенденцій, що сформувалися протягом останніх років: поголів’я худоби і свійської птиці скорочується, обсяги виробництва знижуються.
У господарствах усіх категорій нараховується 8538 голів  великої рогатої худоби (у 2023 році -8550 голів великої рогатої худоби), у т.ч. корів 6280 голів (2023 році- 7380 голів), свиней –6478 голів (2023році- 5500 голів), овець та кіз – 4381 голова (2023 році -4645 голів), птиці всіх видів –217207 голів (2023 році -220500 голів).
Фінансова підтримка
Протягом 2024 року сільськогосподарські товаровиробники району користувалися підтримками програмам USAID з аграрного і сільського розвитку (АГРО) спільно з Міністерством аграрної політики та продовольства України та підтримки уряду США. 
· Насамперед аграрії мали змогу подати заявку через програму ДАР (державний аграрний реєстр) які мають в обробітку від 5 до 500 га землі на отримання по 1 тонні мінеральних добрив. На даний час по затвердженим заявкам вже добрива отримані.
Постанова Кабінету Міністрів України від 16.08.2022 № 918 ( в 2024 році) «Про затвердження Порядку використання коштів, передбачених у державному бюджеті для надання підтримки фермерським господарствам та іншим виробникам сільськогосподарської продукції» в 2024 року була відкрита  програма  підтримки  в державному аграрному реєстрі ( ДАР) для отримання бюджетної субсидії на 1 га для аграріїв (з деокупованих територій та тих територій, на яких завершені бойові дії)    Розмір підтримки становив - 8 тис. грн. на 1 гектар.
Кошти у розмірі 8 тис. грн на 1 га надали виробникам сільськогосподарської продукції, що мають у власності/користуванні до 120 га земель сільськогосподарського призначення. 
Також другим напрямом цієї постанови бюджетна субсидія надавалась для сільськогосподарських виробників (крім деокупованих територій та тих територій, на яких завершені бойові дії) у розмірі 4 тис. грн на 1 га оброблюваних угідь сільськогосподарського призначення для виробників сільськогосподарської продукції, що мають у власності та/або користуванні до 120 га земель сільськогосподарського призначення.  
Ще один напрям – Спеціальна бюджетна дотація для утримання великої рогатої худоби (корів) усіх напрямів продуктивності за програмою “Підтримка фермерських господарств та інших виробників сільськогосподарської продукції”. 

Підтримка надається з метою забезпечення безперебійного виробництва сільськогосподарської продукціі, кількість тварин від 3 до 100 голів, на голову 7 тисяч грн.
Житлово-комунальне господарство

Житлово-комунальне господарство району - це сфера господарства, підприємства якої надають послуги з водопостачання, водовідведення, теплопостачання, експлуатації та ремонту житла, розвитку, поновлення, утримання елементів благоустрою, послуги поводження з побутовими відходами.
Сучасний стан житлово-комунального господарства району характеризується значною зношеністю основних фондів, дефіцитом фінансових ресурсів, необхідних для їх розвитку, поновлення, належної експлуатації та обслуговування, недосконалістю структури управління для забезпечення надійного і ефективного функціонування галузі:
житловий фонд становить: приватне житло – 58037 дворів; багатоквартирних будинків – 833;
Кількість сміттєзвалищ –54;
Теплові мережі – 71,17 км;
Кількість кладовищ -
299.
Кількість підприємств які надають послуги в сфері житлово-комунального господарства – 26 (водопостачання, водовідведення, теплопостачання, вивіз сміття).
Протягом 2024 року робота зосереджувалась на виконанні комплексу заходів, спрямованих на забезпечення комплексу заходів розвитку територій, розв’язання гострих соціальних питань та підвищення добробуту населення. Основною задачею комунальних підприємств було забезпечення життєдіяльності населення та безперебійного надання послуг з водовідведення та тепло-, водопостачання. В зв’язку з військовим станом та активними бойовими діями визначені критичні елементи об’єктів критичної інфраструктури тепло-, водопостачання та водовідведення і проведена робота з виконання інженерно-технічних заходів з їхнього захисту.
З метою підготовки об`єктів теплопостачання і теплоспоживання до опалювального сезону 2024/2025 року прийнято розпорядження голови районної військової адміністрації від 26.04.2024 №32-р «Про заходи з підготовки об`єктів теплопостачання і теплоспоживання до роботи в опалювальному сезоні 2024/2025 року» та затверджено заходи з підготовки об’єктів соціальної сфери в опалювальний період 2024-2025 року. Закладами освіти в котельнях та топкових проведено поточні ремонтні роботи, а саме побілка стін та стелі, фарбування труб, поновлення маркування на трубах. Для підготовки закладів освіти до опалювального періоду здійснено придбання котлів, насосів, обладнання та проведено ремонтні роботи по заміни котлів, радіаторів, модернізації вузлів обліку газу, обладнанню систем опалення. (Веселинівська, Братська, Прибужанівська, Дорошівська, Южноукраїнська, Вознесенська, Мостівська та Єланецька громади). Проведено повірку газових лічильників. Наявні автономні джерела живлення підготовлені та знаходяться в робочому стані.
Для встановлення тривалості опалювального періоду 2024/2025 по Вознесенському району прийнято розпорядження голови районної військової адміністрації від 23.09.2024 № 58-р «Про опалювальний період 2024/2025 року".
Опалювальний період в Вознесенському районі  проходить в штатному режимі.
Для забезпечення безперебійної роботи об’єктів за рахунок усіх джерел фінансування територіальними громадами придбано 159 генераторів, в тому числі для:
-  закладів освіти - 54
- охорона здоров’я - 79 
- об’єкти ВКГ - 26 
- адміністративні будівлі - 28
В якості гуманітарної допомоги територіальними громадами району в 2024 році отримано генератори від донора гуманітарної допомоги «RZADOWA AGENCJA REZERW STRATEGICZNYCH» ПОЛЬЩА:
   Бузька ТГ - 5 шт.
   Братська ТГ - 2 шт.
   Веселинівська ТГ - 8шт.
   Вознесенська ТГ - 2 шт.
   Доманівська ТГ - 4 шт.
   Дорошівська ТГ - 1 шт.
   Мостівська ТГ - 6 шт.   
   Прибужанівська ТГ - 4 шт.
   Єланецька ТГ - 9 шт.
 

Благоустрій

Протягом 2024 року проведено щорічний загальнообласний захід з благоустрою населених пунктів «За чисте довкілля». При проведені заходу впорядковано 943,16 м кв. прибудинкових територій, 63 спортивних майданчиків, відремонтовано 78 дитячих майданчиків. Ліквідовано 66 несанкціонованих сміттєзвалищ та зібрано 1297 м куб. побутових відходів. Упорядковано 6,89 тис кв. м. газонів, квітників, висаджено 685 дерев та 760 кущів. Прибрано та впорядковано 299 кладовищ, 66 братських могил, 36 меморіальних комплексів, 31 місця почесних поховань та 177 зупинок міського транспорту, очищено від сміття 4565м кв. берегів водойм. До заходу з благоустрою населених пунктів залучено 2059 осіб.
 
Водопровідна мережа 
В районі налічується 89 населених пунктів мають централізовані системи водопостачання, а населення 164 населених пунктів району користується водою з шахтних колодязів або приватних резервуарів.
Найнижчий рівень водозабезпечення - у населених пунктах сільської місцевості.
Найвищий рівень забезпеченості населення централізованим водопостачанням спостерігається у населених пунктах Веселинівської селищної ТГ, Прибужанівської сільської ТГ, Олександрівської селищної ТГ.
       В Вознесенському районі господарську діяльність в сфері питного водопостачання здійснює 20 комунальних підприємств, які обслуговують 89 населених пунктів з централізованого водопостачання та 8 населених пунктів з централізованого водовідведення.

Кількість абонентів водопостачання – 46 932.

Кількість абонентів водовідведення – 19 974.
      Для водопостачання населення використовуються водопроводи та окремі водопровідні мережі загальною протяжністю 968,7 км, 156 артезіанських свердловин комунальної власності, 87 башт Рожновського.
          В районі 8 населених пунктів забезпечених системою централізованого водовідведення (2 міста, 5 селищ міського типу та 1 сільський населений пункт).  Загальна протяжність каналізаційних мереж складає 228,215 км, з них в незадовільному стані 43,2 км.
 Для забезпечення безперебійного та належного функціонування об’єктів зв’язку, критичної та соціальної інфраструктури під час воєнного стану, запобігання та реагування на надзвичайні ситуації, пов’язані з військовою агресією російської федерації проведено моніторинг наявності резервних генераторів та встановлена їх потреба для забезпечення стабільної роботи об’єктів водопостачання. Наявні генератори підготовлені та готові до використання.
Через низьку ефективність роботи комунальних очисних споруд всі стоки класифікуються як недостатньо очищені.
Розвиток системи водовідведення повинно відбуватися одночасно із введенням у дію потужностей водопостачання. 
 
Освітлення
Загальна протяжність електромереж зовнішнього освітлення становить 200532,885 км вулиць та доріг комунальної власності. Наявна кількість світлоточок 18608 одиниць. Договори на постачання електроенергії для вуличного освітлення укладено з філією ПАТ "Миколаївобленерго". В зв’язку з російською агресією та введенням військового стану, в Україні встановлено графіки аварійних та планових відключень електропостачання і вуличне освітлення на даний час використовується обмежено.
В 2024 році виконано ремонтні роботи по зовнішньому освітленню чотирьох громад району.

Виконання повноважень у сфері містобудування та архітектури

Діяльність Вознесенської районної військової адміністрації у сфері містобудування та архітектури спрямована, у тому числі, на забезпеченні сталого розвитку територіальних громад району.

Станом на 01.01.2025 року утворено уповноважені органи у сфері містобудування та архітектури у 8 територіальних громад району, а саме: Братській, Веселинівській, Вознесенській, Доманівській, Дорошівській, Мостівській, Олександрівській та Южноукраїнській, які підключено до Єдиної державної електронної системи у сфері будівництва та здійснюють адміністративні послуги через центри надання адміністративних послуг. Відповідні уповноважені органи не утворено у 5 об’єднаних територіальних громад, а саме: Бузькій, Єланецькій, Новомар’ївській, Прибужанівській та Прибузькій, в яких адміністративні послуги населенню надає, відповідно до статті 13 Закону України «Про архітектурну діяльність», уповноважений орган містобудування та архітектури у складі управління соціально-економічного розвитку території Вознесенської районної військової адміністрації.

   Стратегія майбутнього населених пунктів громад району є містобудівна документація на місцевому рівні, а саме: комплексні плани просторового розвитку території територіальної громадами та генеральні плани населених пунктів.

З 253 населених пунктів району розроблено громадами та затверджено у відповідності із вимогами законодавства 96 генеральних планів населених пунктів, що становить 38 відсотків, а саме: Братською – розроблено 20, Бузькою – 2, Веселинівською – 29, Вознесенською – 3, Доманівською – 4, Дорошівською – 2, Єланецькою – 1, Мостівською – 5, Новомар’ївською – 15, Олександрівською – 6, Прибужанівськаою – 9, Прибузькою – 3, Южноукраїнською – 4. 

Питання планування та забудови територій розглядаються та приймаються сільськими, селищними, міськими радами, їх виконавчими органами виключно з врахуванням вимог містобудівної документації. Тому, одним із головних питань на поточний рік, у тому числі, на наступний рік – розроблення нової та оновлення раніше розробленої містобудівної документації населених пунктів громад, розпочати роботу по виготовленню комплексного плану просторового розвитку території територіальних громад району.

   Розвиток освіти 

У 2024-2025 навчальному році мережа закладів  освіти району складає 198 закладів: 96 – заклади загальної середньої освіти, 102 – заклади дошкільної освіти.
Одним з ключових питань діяльності закладів освіти в умовах воєнного часу є наявність укриттів. На сьогодні у закладах освіти району 144 укриття: ПРУ – 39, н/у – 104, 1 – сховище, з них; 4 – орендовані. 2024-2025 навчальному році

Зважаючи на готовність укриттів, 2024-2025 навчальному році охоплено очною та змішаною формою навчання 95 % - ЗЗСО (91 заклад) та 82% - ЗДО (84 заклади).

Проєкт «Класи безпеки» з минулого року запроваджено у всіх громадах району. Класи безпеки – це інтерактивні класи, які спеціально оснащені, що дозволяє забезпечити освітній процес та постійну активну взаємодію всіх його учасників. Рекомендовано використовувати класні кімнати, у яких проведено сучасний ремонт та які не містять елементів радянської епохи, де можна розмістити до 30 осіб.

У Вознесенському районі 44 такі класи створені та працюють у всіх громадах.

Одним з ключових питань організації навчального процесу є підвіз дітей. На даний час у районі 55 закладів освіти, до яких здійснюється підвезення.
· к-сть учнів, які потребують підвезення – 3073,

· у т.ч. з особливими потребами – 18.

Підвіз дітей до закладів ЗСО району забезпечують 73 транспортних засоби. 

Потреба складає – _11_ автобусів. 

З метою  приведення мережі закладів загальної середньої освіти району до вимог Закону України  «Про повну загальну середню освіту» у частині створення ліцеїв  усіма громадами району проведена велика робота. 

Створені робочі групи з реформування мережі закладів освіти, які опрацьовували усі варіанти трансформації мережі закладів загальної середньої освіти (наповненість класів; демографічний прогноз на 3-5 років, створення безпечного середовища; кількісний та якісний  склад педагогічних працівників; підвіз здобувачів освіти та педагогів, кількість шкільних автобусів.)

 Згідно проведеної роботи громадами попередньо планується робота 10 ліцеїв у  7 громадах району (Вознесенськ, Южноукраїнськ, Доманівка, Братське, Єланець, Веселиново, Олександрівка), які зможуть забезпечити повноцінними освітніми послугами дітей сусідніх громад.

У 2024 році був реалізований проєкт «Пліч-о-пліч Всеукраїнські шкільні ліги», який проходив під гаслом - «РАЗОМ ПЕРЕМОЖЕМО».

Протягом березня-квітня 2024 року проведено змагання з п’яти видів спорту: волейболу, баскетболу, футзалу, черліденгу  та спортивного орієнтування, в яких взяли участь 53 команди району.

У 4 (обласному) етапі змагань «Пліч о пліч всеукраїнські шкільні ліги», Вознесенський район представляли школярі: Південноукраїнської та Вознесенської міських рад, Олександрівської селищної ради.

Культура і туризм

У Вознесенському районі розвиток культури забезпечено за видами діяльності.

Мережа клубних закладів району складає 111 од. кількість працівників – 212 чол.

Кількість бібліотечних закладів, які надають послуги населенню - 101, в них працівників – 143.

Бібліотечний фонд по району складає  близько – 569913 екземплярів. Читачів по бібліотечній системі за 2023 рік     - близько 228 тис. чол.

У зв’язку з повномасштабним вторгненням надзвичайно гостро постала проблема якості бібліотечних фондів, переважна більшість яких видана ще за радянських часів російською мовою та підлягає вилученню.  

Не дивлячись на об’єктивні негативні аспекти часу системно підтримувались аматорські формування клубних закладів, яких в районі налічується – 377 (3561 учасник).

У районі працює 9 закладів освіти у сфері культури, в яких навчаються 1104 дитини. У минулому навчальному році кількість випускників даних закладів склала – 97 чол.

Всі заклади працюють відповідно графіків роботи з дотриманням вимог воєнного стану й використання у роботі режиму он-лайн. Культпрацівниками проводяться заходи виховного, військово-патріотичного та культурно-освітнього спрямування, а також концертні програми з метою збору коштів для потреб ЗСУ. Колективи художньої самодіяльності, окремі виконавці клубних закладів, бібліотечні працівники  приймають участь у конкурсах, фестивалях та обласних концертних заходах.

У цілому мережа закладів культури району забезпечує потреби населення громади щодо проведення культурно-освітніх та мистецьких заходів.

Фінансування відбувається за рахунок місцевого бюджету.

Усіма громадами  проведено заходи з відзначення державних та професійних свят. 

Протягом року для клубних працівників району Миколаївським обласним центром народної творчості систематично проводились обласні семінари в режимі Zoom – конференцій.

Охорона здоров’я

    Під час впровадження реформ затверджено спроможну мережу надання первинної медичної допомоги у сільській місцевості, яка здатна надавати якісну, комплексну, безперервну та орієнтовану на пацієнта медичну допомогу. Всі заклади первинної мережі перетворено у комунальні некомерційні підприємства (далі - КНП) та розпочали роботу з Національною службою здоров'я України (далі - НСЗУ) з 01.01.2019.
       Станом на 01.11.2024 в районі діє 6 лікарень: 

- КП «Комунальне некомерційне підприємство Вознесенська багатопрофільна лікарня»;

- КНП «Братська лікарня»;

- КНП «Веселинівська районна лікарня»;

- КНП «Доманівська багатопрофільна лікарня»;

- КНП «Єланецька лікарня»;

- КНП «Южноукраїнська міська багатопрофільна лікарня».

      Працюють 8 ЦПМСД, 32 амбулаторії, 23 пункти здоров’я та  25 ФАПів.

      Всього  в закладах охорони здоров’я 774 ліжкомісць, з них: у стаціонарних відділеннях – 650, денний стаціонар – 124.

     Діяльність закладів охорони здоров’я забезпечують всього: 1886 чол, з них:

лікарі – 336 чол, середній мед. персонал – 795 чол, молодший мед. персонал – 354 чол, інші – 401 чол.

Протягом звітного періоду 2024 рокупроліковано 21630 хворих. Проведено 3674 операцій. Прийнято 616 пологів.
    Закладами охорони здоров’я району укладено договори з НЗСУ на  103 пакети медичних послуг.

   За останні роки в цілому у мережі закладів охорони здоров’я України та району спостерігається дефіцит лікарів та середнього медичного персоналу, який не покривається щорічними випусками навчальних закладів медичного профілю.


Усіма закладами охорони протягом року проводилися ремонтні роботи та придбавалося обладнання.

Зокрема, КНП «Єланецька лікарня»: проведено ремонти покрівлі та коридору ІІ-го поверху консультативної поліклініки на суму – близькл 370 тис. грн.

КП «КНП Вознесенська БЛ» проведено капітальних ремонтів на суму 19904,84127 грн., в т.ч.: (капітальний ремонт частини хірургічного відділення хірургічного корпусу; капітальний ремонт операційного відділення хірургічного корпусу; капітальний ремонт частини приміщень 1-го поверху будівлі педіатрії; капітальний ремонт приміщень кабінету МРТ; капітальний ремонт приміщень кабінету ангіографа, і т.і.)

КНП «Доманівська багатопрофільна лікарня»: за рахунок коштів  міжнародних  донорів проведено капітальний ремонт  будівлі  поліклінічного  відділення, а саме: заміна даху, ремонт  коридору 1-го поверху, облаштування  кол-центру  та  санвузлів (в тому числі для людей з обмеженими можливостями).

КНП «Веселинівська РЛ» розпочато капітальний ремонт 1 поверху поліклініки (з заміною вікон) та заміна даху.


Протягом року усі заклади охорони здоров’я району отримували гуманітарну допомогу у вигляді медикаментів, ліків та інших лікарських засобів.

КП «КНП Вознесенський міський центр первинної медико-санітарної допомоги» безоплатна благодійна допомога – 7 783 225,91 грн. ( 3 шт.автомобілі, планшети,медичне обладнання,медичні меблі).
Проведено поточний ремонт приміщень та будівлі  Возсіятської амбулаторії ЗПСМ, кабінетів Єланецької амбулаторії ЗПСМ, установка генераторів та облаштування укриттів для них на суму – 133 600 грн.

Проведено поточні ремонти  опалювальних систем КНП «Веселинівський ЦПМСД» на суму 171,6 тис.грн. 

Забезпечення соціальними виплатами та державними гарантіями
Системою соціальної допомоги у Вознесенському районі  охоплено 6147 сімей та спрямовано 274991,05 тис. грн. Виплата державної допомоги провадиться своєчасно і в повному обсязі, заборгованість відсутня.

 У 2024р. призначено 263 грошові компенсації за одноразову натуральну допомогу «пакунок малюка» на загальну суму 2022,2тис. грн. 
На виконання Постанови Кабінету Міністрів України № 1341 від 26.11.2024 р. «Деякі питання підтримки окремих категорій осіб для проходження зимового періоду 2024/2025 року «Тепла зима» виплачено одноразову допомогу у розмірі 6500,00грн. 2133 особам на загальну суму 23283,00 тис.грн
Забезпечено виплату матеріальної допомоги 32 військовослужбовцям, звільненим з військової строкової служби  на загальну суму 92,4 тис.грн., призначено грошову допомогу в розмірі 744,3 тис.грн. дітям загиблого Захисника України.
Соціальне забезпечення громадян, які постраждали внаслідок ЧАЕС

 У Вознесенському районі проживають 279 учасників ліквідації наслідків аварії на Чорнобильській атомній станції, з яких: 11 постраждалих I категорії; 99 ліквідаторів та 2 евакуйований II категорії, 111 потерпілих від наслідків аварії  на Чорнобильській АЕС III категорії; 47 дітей; 9 сімей, які мають право на пільги внаслідок втрати годувальника, смерть якого пов’язана  з наслідками аварії на ЧАЕС.

В 2024 році  громадянам виплачено допомог та компенсацій на загальну суму 428,42тис.грн., в т.ч.: 398,16 тис.грн. на пільгове забезпечення продуктами харчування;18,07 тис.грн. на додаткову відпустку та 12,19 тис.грн. на оздоровлення, компенсація за невикористану санаторно-курортну путівку не виплачувалася.  

Соціальний захист  осіб з інвалідністю та інших пільгових категорій громадян
У 2024 році за рахунок коштів, передбачених у державному бюджеті забезпечено надання допомог, компенсацій, отримання допоміжних засобів реабілітації: 

- від осіб з інвалідністю, дітей з інвалідністю, інших окремих категорій населення прийнято 397 заяв на забезпечення допоміжними засобами реабілітації;

- забезпечено послугами з реабілітації 16 дітей з інвалідністю  у реабілітаційних установах України на загальну суму 323,6 тис.грн;

- направлено 32 особові справи дітей з інвалідністю для забезпечення реабілітаційними послугами в державних реабілітаційних закладах Миколаївської області (смт.Доманівка, м.Вознесенськ, м.Миколаїв). 

Виплачено компенсацію на транспортне обслуговування осіб з інвалідністю 36 осіб на загальну суму 15,3 тис. грн., компенсацію на бензин, ремонт та технічне обслуговування автомобілів 11 осіб на суму 5,7 тис.грн.

У 2024 році встановлено 56 статусів особи з інвалідністю внаслідок війни та видано посвідчень з написом «Посвідчення особи з інвалідністю внаслідок війни» 56 шт., 234 статуси члена сім’ї загиблого Захисника чи Захисниці України, видано посвідчень з написом «Посвідчення члена сім’ї загиблого Захисника чи Захисниці України»  190 шт. та 44 довідок дітям до 14 років, 1 статус члена сім’ї загиблого (померлого) ветерана війни, а також видано посвідчення з написом «Член сім’ї загиблого» 1 шт.

З початку повномасштабного вторгнення рф встановлено 94 статуси  особи з інвалідністю внаслідок війни та 368 статусів члена сім’ї загиблого Захисника чи Захисниці України, 1 статус члена сім’ї загиблого (померлого) ветерана війни.
Реалізація сімейної політики, попередження насильства в сім’ї, торгівлі людьми
В Вознесенському районі постійно проводиться робота з територіальними громадами щодо роботи із запобігання та протидій домашньому насильству, це визначення координаторів, відповідальних осіб, осіб, які працюють з кривдниками, оприлюднення на сайтах ТГ цих даних.

На території Вознесенського району станом на 01.01.2025 року функціонують:

- 9 мобільних бригад соціально-психологічної допомоги особам, які постраждали від домашнього насильства та/або насильства за ознакою статі;
-   1 денний центр соціально-психологічної допомоги особам, які постраждали від домашнього насильства або насильства за ознакою статі, в структурі якого діє 1 кризова кімната для осіб, які постраждали від домашнього насильства або насильства за ознакою статі;

-   1 притулок для осіб, які постраждали від домашнього насильства та/або насильства за ознакою статі, який створений при Обласному центрі соціально – психологічної допомоги;

- 1 спеціалізована служба первинного соціально-психологічного консультування осіб, які постраждали від домашнього насильства та/або насильства за ознакою статі Комунальної установи «Центр надання соціальних послуг Прибужанівської сільської ради» .

Протягом 2024 року до управління соціального захисту населення Вознесенської РВА та в територіальні громади району надійшло 1341 повідомлення щодо насильства в сім’ї, з них: 53 повідомлень  від дітей,  1084 повідомлень від  жінок,  106 повідомлень від чоловіків. 

Станом на 01.01.2025 року 14 кривдників направлено на проходження корекційних програм для кривдників.
Винесено 142 термінових заборонних приписів стосовно осіб, які вчинили домашнє насильство.

Кількість осіб, які перебувають на обліку з приводу вчинення насильства в сім’ї становить 103 особи. З них в Управлінні превентивної діяльності ГУНП 81 особа: 9 жінок та 72 чоловіка.

У 2024 році встановлено 2 мешканцям Вознесенського району статус особи, яка постраждала від торгівлі людьми та забезпечено виплату   матеріальної допомоги одноразово у розмірі трьох прожиткових мінімумів для відповідної категорії осіб (2024 рік - 16,1 тис.грн). 
Спостережна комісія

Протягом 2024 року проведено 12 засідань,  на яких розглянуто 415 заяв щодо  застосування до засуджених умовно-дострокового звільнення від вибуття покарання, заміни невідбутої частини покарання більш м’яким, також розглянуто повідомлення на 5 осіб щодо надання комплексних послуг.     
Додаткові заходи соціального захисту незахищених верств населення
В 2024 році територіальними громадами Вознесенського району за рахунок коштів місцевого бюджету передбачено додаткові пільги, допомоги, компенсації та інші види допомог пільговій категорії , відповідно до заходів на загальну суму 46193,9 тис.грн., а саме:

- Комплексна програма соціального захисту населення «Турбота» - 20608,7 тис.грн.

- Програма  підтримки ветеранів війни та членів їх сімей, членів сімей загиблих (померлих) ветеранів війни, членів сімей загиблих (померлих) Захисників та Захисниць України – 23652,1тис.грн. (Южноукраїнська ТГ, Бузька ТГ, Дорошівська ТГ, Доманівська ТГ)

- Програма  "Увіковічнення пам’яті військовослужбовців та добровольців, котрі віддали життя за незалежність України та захоронені на території Южноукраїнської МТГ" -702,6 тис.грн.

- Програма «Про надання одноразової матеріальної допомоги на поховання сім’ям ветеранів/ок війни, Захисників і Захисниць, які брали участь у заходах, необхідних для забезпечення оборони України,захисту безпеки населення та інтересів держави у зв’язку з військовою агресією російської федерації проти України (в тому числі учасників/ць АТО, ООС» - 245,0 тис.грн. (Олександрівська , Дорошівська, Прибужанівська ТГ).

На території Вознесенського району для попередження переохолоджень людей визначено 54 наявних пунктів обігріву, місця їх розташування. У пунктах обігріву є в наявності гарячі напої, продукти харчування, речі бувші в ужитку. 

В 2024 році в  пункті харчування кафе «Молодіжне»  Южноукраїнської територіальної громади отримували гаряче харчування 63 особи,які перебувають в СЖО; в територіальній громаді м. Вознесенська  Комунальною установою «Центр надання соціальних послуг» було видано  14277 порцій гарячих обідів.           

Інформацію про визначені пункти обігріву, їх адресу доведено через місцеві засоби масової інформації, розміщено на автостанціях, залізничних станціях, ринках, у громадському транспорті, інших місцях масового скупчення людей.

Постійно проводиться інформаційно-роз’яснювальна робота серед населення  щодо соціального захисту осіб, які опинилися  в скрутних життєвих обставинах.  
Проекти, в яких приймають участь територіальні громади

На виконання розпорядження Кабінету Міністрів України від 22.10.2024 №1030-р „Про розподіл субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на створення мережі спеціалізованих служб підтримки осіб, які постраждали від домашнього насильства та/або насильства за ознакою статі у 2024 році” 8  громад  Вознесенського району прийняли участь у тендері та придбали автомобілі за кошти субвенції. Поставка авто очікується в березні-квітні 2025 року.

На виконання постанови  Кабінету Міністрів України від 03.10.2023  №1049 «Про реалізацію експериментального проекту із запровадження комплексної соціальної послуги з формування життєстійкості» у  Вознесенській міській територіальній громаді створений в червні 2024 року та працює Центр життєстійкості. Метою діяльності Центру є :

· зниження загального рівня стресу і тривожності;

· формування навичок першої психологічної допомоги близьким;

· навчання стресостійкості та попередження психологічної травматизації.

В Центрі можна отримати першу психологічну допомогу, зробити

діагностику психологічного стану, освоєння техніки емоційного відновлення, долучитися до групи підтримки людей зі схожими життєвими ситуаціями, отримати консультації з соціальних питань.

За  2024 рік надано інформаційних послуг -  5553,  консультативних послуг - 2194. Проведено  364 тренінгів, 133 заходи з просвітницької роботи та профілактичні заняття, 18 заходів з  арт - терапії. Проведено 107 заходів психологами з надання індивідуальних консультацій, 148 заходів з діагностики та корекції психологічного стані, 784 заходів з психоедукації.

 Комплексну послугу отримали 125 внутрішньо переміщених осіб, 364 особи віком 60 років і старше, в тому числі самотні, 83 вйськовослужбовці та члени їх сімей, 5 осіб які пережили втрату, 192 дорослі особи з інвалідністю, 4784 особи, які потребували підтримки.

Інформація щодо стану заробітної плати по Вознесенському району

З метою своєчасного виявлення негативних тенденцій та забезпечення оперативного прийняття управлінських рішень з питань погашення підприємствами, установами і організаціями заборгованості із заробітної плати та на виконання постанови Кабінет Міністрів України від 16 вересня 2022 року № 1037 «Деякі питання здійснення спеціального моніторингу погашення підприємствами, установами і організаціями заборгованості із заробітної плати», управлінням соціального захисту населення Вознесенської військової адміністрації запроваджено спеціальний моніторинг погашення заборгованості із заробітної плати (далі – моніторинг) на підприємствах, в установах і організаціях, які належать до сфери їх управління або розміщуються на  території району.

За оперативними даними станом на 01.01.2025 року заборгованість з виплати заробітної плати складає 8223,9 тис. грн., що на 49% (4136,9 тис.грн.) більше ніж у 2023 році, в тому числі:

  -ДП «Радгосп «Виноградна долина» в сумі 4294,0 тис.грн.;
· ДП «Дослідне господарство «Зорі над Бугом» Інституту захисту        рослин Національної академії аграрних наук України» - 3929,9 тис.грн.

В 2024 році проведено 3 засідання районної тимчасової комісії з питань погашення заборгованості із заробітної плати, пенсій, стипендій, інших соціальних виплат, де розглядалося питання про стан погашення заборгованості з виплати заробітної плати підприємств боржників, сплата ЄСВ.  

Захист прав дітей

Служба у справах дітей (далі – Служба) Вознесенської райдержадміністрації забезпечує захист прав дітей, зокрема дітей–сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування. 

Станом на 31.12.2024 на первинному обліку служб Вознесенського району перебувало 328 дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування. Протягом 2024 року Службами територіальних громад надано статуси дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування 45 дітям. Вживалися заходи щодо влаштування цих дітей до сімейних форм виховання, а саме: 36 дітей влаштовано під опіку, 2 - в прийомну сім’ю, 1дитину усиновлено. 

Службою забезпечено проведення рекламно-інформаційної кампанії в трудових колективах району щодо створення прийомних сімей (ПС), дитячих будинків сімейного типу (ДБСТ) та усиновлення. Забезпечено розміщення публікацій щодо розвитку сімейних форм виховання та послуги патронату в мережі інтернет (на веб-сайтах громад та Служб) завдяки чому, у  2024 році у Вознесенському районі створено: 1 ДБСТ, який прийняв на виховання та спільне проживання 5 дітей, позбавлених батьківського піклування, та 1 патронатну родину, яка протягом року тимчасово взяла на виховання 3 дітей, які опинились у складних життєвих обставинах. Ще 1 родина кандидатів у патронатні вихователі та 3 родини  кандидатів у прийомні батьки - подали необхідні пакети документів для проходження курсу навчання в Миколаївському обласному центрі соціальних служб. Також перебувало на обліку 2 родини потенційних усиновлювачів.

Загалом на території району функціонує 22 ПС, в яких виховується 41 прийомна дитина та 5 ДБСТ, в яких виховуються 32 дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування. 
З метою забезпечення права дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, на пріоритетну форму влаштування – усиновлення, Службою райдержадміністрації здійснюється ведення обліку дітей, які підлягають усиновленню (100 дітей) із внесенням відповідних даних до ЄІАС «ДІТИ» та забезпечено своєчасне складання і направлення до Служби облдержадміністрації 12 анкет дітей, які підлягають усиновленню для взяття їх на регіональний облік з усиновлення. Протягом 2024 року усиновлено 1 дитину з первинного обліку Вознесенського району та 2 дитини з інших районів потенційними усиновлювачами Вознесенського району. Також здійснюється нагляд за дітьми, які раніше усиновлені громадянами Вознесенського району.  Протягом звітного періоду складено 25 Актів перевірок усиновлених дітей. Крім того, Служба райдержадміністрації формує  Висновки  про доцільність усиновлення одним з подружжя дітей другого з подружжя та приймає участь у судових засіданнях з цих питань. У 2024 році підготовлено 14 таких Висновків та взято участь у 28 судових засіданнях, де розглядались справи з усиновлення. 

Службою райдержадміністрації здійснюється контроль за умовами виховання, утримання і розвитку дітей, які влаштовані у прийомні сім’ї, дитячі будинки сімейного типу, усиновлені шляхом їх систематичного відвідування за місцем проживання. З цією метою здійснено 17 виїздів за місцем проживання дітей, внаслідок чого перевірено 30 сімей, в яких виховується 79 дітей. Службами селищних, сільських рад здійснено аналогічні перевірки стосовно 159 дітей, над якими встановлено опіку, піклування.

Службою райдержадміністрації, за посередництва Служби облдержадміністрації, вживають заходи до залучення благодійних фондів для надання різних видів допомог дітям-сиротам та дітям, позбавленим батьківського піклування, які виховуються в ПС та ДБСТ, під опікою/піклуванням:

- у травні 2024 року, за сприяння БО «Благодійний Фонд «ЮЄЙМ», надано побутову техніку (мікрохвильові печі, холодильники, пральні та сушильні машини-автомати;

 
 - у червні 2024 року, за сприяння БО «СОС Дитячі містечка», мати-вихователька одного ДБСТ разом з 5 дітьми-вихованцями взяла участь у сімейному таборі для сімейних форм виховання «Перезавантаження»  на базі санаторію «Пролісок» у Волинській області, з метою відпочинку та оздоровлення; 

- протягом червня-жовтня 2024 року , за сприяння КА «Громадські ініціативи у партнерстві з «Save the CHILDREN» за фінансової підтримки «DANIDA», надано продовольчі набори, грошову допомогу на канцтовари, меблі, гаджети;

 - у серпні 2024 року, за підтримки БФ «Фундація Олени Зеленської», та фінансуванню партнера Фундації уряду Князівства Ліхтенштейн надано гуманітарну допомогу у вигляді побутової техніки, меблів, планшетів, мобільних телефонів, інших технічних пристроїв, генераторів.
Стан цивільного захисту населення 
В 2024 році робота Вознесенської районної військової адміністрації, в напрямку цивільного захисту, спрямована на розроблення заходів щодо захисту населення, територій, навколишнього природного середовища та майна від надзвичайних ситуацій шляхом запобігання таким ситуаціям, ліквідації їх наслідків і надання своєчасної допомоги під час проведення аварійно-рятувальних робіт.

Вознесенський район має значне техногенне навантаження, яке обумовлено наявністю одного радіаційно-небезпечного об’єкту, двох хімічно-небезпечних об’єктів (та одного об’єкту, який знаходиться не на території нашого району, але частина території однієї територіальної громади попадає в зону ураження), двох об’єктів біологічної небезпеки та трьох об’єктів, що використовують іонізуюче випромінення, 27 обʼєктів об’єктів підвищеної небезпеки (22 обʼєкти віднесено до 3 класу та 5 обʼєктів до 2 класу).

За 2024 рік на території Вознесенського району зареєстровано 579 пожеж що на 39% більше, в порівнянні з аналогічним періодом минулого року (416 пожеж). Внаслідок даних пожеж загинуло 5 осіб, за аналогічним періодом минулого року (9 осіб). Збільшення кількості загиблих спостерігається на території Бузької та Єланецької громад, зменшення на території Южноукраїнської, Вознесенської, Дорошівської та Братської громад. Травмовано 21 особу, з них 2 дитини, що на 320% більше ніж за період 2023 року - 5 осіб, з них 1 дитина. Найбільша кількість пожеж виникла на відкритих територіях та у природних екосистемах – 380 пожеж (2023 р. - 247 збільшення на 54 %), у житловому секторі - 143 пожеж (2023 р. - 124, збільшення на 15%), 37 пожеж виникло на транспорті (2022 р. - 28, збільшення на 32 %). Найбільшою причиною пожеж є необережне поводження з вогнем-40,0 % та інші причини.
Протягом 2024 року продовжувалися вживалися заходи щодо наповнення матеріального резерву для ліквідації наслідків надзвичайних ситуацій територіальними громадами району та проведено значну роботу з територіальними громадами району щодо уточнення номенклатури матеріального резерву та його поповнення. Адже, як показує практика сьогодення, у зв’язку з вторгненням військ російської федерації на територію нашої держави, такий матеріальний резерв обов’язково повинен бути і в значно більших розмірах, ніж в мирний час.

Протягом 2024 року всіма територіальними громадам району внесено зміни до номенклатур матеріального резерву з урахуванням вимог військового часу та продовжувалося поповнення матеріальних резервів згідно уточнених номенклатур. 
Станом на 01.01.2025 загальна сума майна в матеріальному резерві територіальних громад склала 11 672,074 тис.грн (707 найменувань), рівень накопичення по району склав 63,0 %, видано на надзвичайні ситуації в 2024 році територіальними громадами матеріальних цінностей на суму 1 127,7496 тис.грн.


Одним із найбільш актуальних питань залишається покращення стану захисних споруд для укриття населення.
Всього на обліку в районі  209  захисних споруд, серед них:  5 - сховищ  та 204 - протирадіаційних укриттів. 

Станом на 01.01.2025 готовність захисних споруд складає: «готові»- 82

(39,2%), «обмежено готові» - 65 (31,1%), «не готові» - 62 (39,7 %). Для порівняння, станом на початок 2023 року, рівень захисних споруд складав: «готові»-15 (7,2%), «обмежено готові» - 88 (42,1%), «не готові» - 106 (50,7 %). 
Завдяки вжитим заходам територіальних громад значно підвищився рівень готовності захисних споруд. Так, стан «готових» захисних споруд, порівняно з початком 2023 року, зріс в 5,5 разів. Кількість «неготових» зменшилася на 44 споруду. 

3а 2024 рік виділено коштів із державного та місцевих бюджетів на об’єкти фонду захисних споруд цивільного захисту на загальну суму 210 408,5  тис.грн., з них державний бюджет – 115 135,47 тис.грн., місцевий бюджет – 95 273,042 тис.грн. Фактично використано  коштів з місцевого бюджету та з державного на суму загальну суму 68 785,388  тис.грн., з них державний бюджет – 36 839,637 тис.грн., місцевий бюджет –31 945,751 тис.грн. (частина коштів повернута в кінці року у зв’язку з невикористанням до державного та місцевого бюджету). Сума спонсорських (благодійних) внесків склала 6 734,100 тис.грн.

Вживаються заходи щодо нарощування фонду захисних споруд цивільного захисту з метою забезпечення доступу до укриттів до 100 відсотків населення шляхом улаштування найпростіших укриттів. Збільшено кількість найпростіших укриттів району. Так, якщо станом на 01.08.2023 кількість найпростіших укриттів складала 100 одиниць, на 01.01.2024-133, на 01.01.2025-170 (168 НУ та 2 швидкоспоруджувальні споруди модульного типу (далі-ШСМТ)), на 01.02.2025-171 (169 та 2ШСМТ), які всі є «рекомендовані» до укриття.   

Так, за 2024 року улаштовано 36 нових найпростіших укриттів   (Мостівська ТГ-1, Єланецька ТГ -5, Олександрівська ТГ-1, Дорошівська ТГ-2, Вознесенська ТГ-10, Прибужанівська ТГ - 5, Южноукраїнська ТГ-2, Новомар’ївська ТГ-2, Бузька - 2, Братська-1, Веселинівська ТГ-2, Прибузька ТГ-3). У Веселиніській ТГ в 2024 році проведено установлення 2 придбаних в кінці 2024 року найпростіших укриттів-швидкоспоруджуваних споруд модульного типу. Проведено прийняття в експлуатацію.

Також, одним із важливих завдань цивільного захисту є оперативне оповіщення населення про виникнення або загрозу виникнення надзвичайних ситуацій, своєчасне достовірне інформування про обстановку, що складається, заходи, що вживаються для запобігання надзвичайним ситуаціям, та усунення їх наслідків. Під час оголошення в Україні військового стану, в результаті агресії російської федерації, це питання набуло особливої актуальності і являється одним із першочергових завдань Вознесенської районної військової адміністрації та органів місцевого самоврядування для забезпечення безпеки населення. 
Важливим є питання створення підрозділів місцевої пожежної  охорони. Адже, протягом останніх років спостерігається тенденція щодо збільшення кількості пожеж та загиблих на них. Більшість пожеж в 2024 році, як і в попередні роки, виникло на відкритих територіях (380). Гостро стоїть питання організації гасіння пожеж у сільській місцевості, де більшість населених пунктів, час прибуття деяких першого пожежно-рятувального підрозділу перевищує нормативні 20 хвилин. Відповідно до «Карти забезпечення пожежної безпеки на території громад Миколаївської області», на території Вознесенського району повинно функціонувати 15 підрозділів місцевої пожежної охорони (далі-МПО), на даний час  створено 10 МПО. Протягом 2024 року було створено 4 підрозділи МПО (с. Обухівка та с. Миролюбівка — Новомар'ївка ТГ, c. Козубівка, с. Суха Балка — Мостівська ТГ) та 1 підрозділ ДПК (с. Маринівка - Доманівська ТГ).

Необхідно створити згідно розпорядження Миколаївської облдержадміністрацією 25.05.2021 № 290-р «Про створення на території Миколаївської області пожежно-рятувальних підрозділів для забезпечення місцевої пожежної охорони до 2025 року», ще 4 підрозділи МПО (с. Вознесенське, с. Возсіятське, с. Богданівка, с. Токарівка).

Впродовж звітного періоду продовжувалося проведення навчань населення з питань цивільного захисту. Згідно плану комплектування навчально-методичного центру цивільного захисту (далі-ЦЗ) та безпеки життєдіяльності Миколаївської області у Вознесенському районі в 2024 році було заплановано навчання 549 осіб, з яких 222- за державним замовленням та 327 за контрактом (за рахунок коштів фізичних та юридичних осіб). 

Робота архіву
Робота архівного відділу Вознесенської  РВА у 2024 році здійснювалась  відповідно до ситуації, що складалася у районі в умовах воєнного стану. Протягом року працівниками відділу  виконані практично усі планові завдання, відповідно до плану роботи  архівного відділу на 2024 рік.
Працівниками  відділу опрацьовано та  надано практичну  допомогу в упорядкуванні  документів постійного зберігання  1446 одиниць зберігання  та  365 одиниць зберігання з особового складу.  
Протягом  2024 року надійшло 5 нових фондів    прийнято  на  зберігання  1404  справи постійного зберігання. 

Станом  на 1 січня 2025 року  на  обліку  в архівному  відділі: 

· 358 фондів; 

· 393 описи,  з яких:   375 – описи  справ постійного зберігання  та 18 описів з кадрових питань; 

· 29512 справ постійного  зберігання; 
· 397 справ з кадрових питань.

Усі  справи, які  прийнято на  облік  внесені  до  описів  та   закартановано. 

На  виконання  Програми  здійснення  контролю за наявністю, станом і рухом документів Національного архівного фонду 2020 – 2024 роки, затвердженої наказом Укрдерхархіву від 13.11.2019 № 103,   здійснено перевіряння  по корпусах  архівного відділу, які були заплановані раніше. Протягом   2024 року перевірено згідно з планом  4 фонди,  всього 282 (за планом – 243)  одиниці зберігання.  Складено 4 акти та 4 аркуша перевірки наявності та стану справ, які вкладено до справ фондів. Позапланового перевіряння фондів не було але  збільшено кількість справ за рахунок приймання на державне зберігання документів НАФ по  фонду  № 184 Ольгопольська сільська рада та її виконавчий комітет (2004-2021), у 2019 році на облік  взято  20 од.зб., у 2021 році  - 19 од.зб (акт від 28.10.2019 №4, від 29.10.2021 №3).
У 2024  році  відділом  проведено  10 засідань експертної комісії. Всього  комісією  розглянуто та погоджено: описи постійного зберігання (на  1057 одиниць зберігання), описи погосподарських книг (на 389 одиниць зберігання), описи з особового складу (на 365 одиниць зберігання), номенклатури справ 3 установ,  Положень про експертну комісію та архівний підрозділ – 1 установи, акти вилучення для знищення – 3 актіи,  акти про нестачу архівних справ (документів) -  21 акт. Описи  справ довгострокового зберігання, які  надійшли від трудових архівів району – 11 описів  та  770 одиниць зберігання.                        
Протягом  року  до архівного  відділу  надійшло  всього  1376  запити. 

Найзапитуваніша  тематика, що порушувалась у  запитах  це запити стосовно  стажу роботи (виписки з протоколів колгоспів,   довідки про заробітну плату та період роботи під час виборчого процесу)  та  майнові  питання (надання земель в користування, оренду, у власність). 

Підсумовуючи вищесказане, вважаю, що робота, проведена впродовж 2024 року райвійськадміністрацією, як виконавчим органом влади, і територіальними громадами, як органами місцевого самоврядування, мала системний, цілеспрямований характер.

Райвійськадміністрація продовжує працювати над виконанням вимог законодавства з метою забезпечення власних та делегованих повноважень. 
Дякую за увагу!
