ЗВЕРНЕННЯ 
депутатів Вознесенської районної ради 
до депутатів Миколаївської обласної ради, 
Миколаївської обласної державної адміністрації, 
депутатів Верховної Ради України та 
Кабінету Міністрів України

Переважна більшість автомобільних доріг державного значення, що проходять територією Вознесенського району, побудовані за старими нормативами та не відповідають сучасним навантаженням, в результаті чого піддаються інтенсивному руйнуванню.
В критичному стані дорога Р-55 (Одеса-Вознесенськ-Новий Буг), потребує ямкового ремонту дорога Р-06 (Ульянівка-Вознесенськ-Миколаїв). Філії райавтодору не отримують навіть плану-завдання на проведення ремонтних робіт, тобто плану на отримання коштів в найближчому майбутньому не має.
Рівень руйнування дорожнього покриття в районі досяг критичної межі – стан покриття автодоріг перебуває у вкрай незадовільному та аварійному стані, асфальтне покриття на багатьох ділянках практично відсутнє, що загрожує колапсом інфраструктури та негативно впливає на економіку.
Крім того, серйозно зростають ризики ДТП, підвищується загроза життю і здоров'ю учасників дорожнього руху, адже транспортні засоби змушені їздити по узбіччю, де рухаються пішоходи, або виїжджати на смугу зустрічного руху. Перевізники по багатьох напрямках відмовляються здійснювати перевезення пасажирів.
Все це викликає серйозне обурення мешканців району, сприяє дестабілізації соціально-економічної ситуації, ускладнює одержання консультаційної та медичної допомоги.
Завдяки співфінансуванню з місцевих бюджетів, обласного бюджету в районі виконанні роботи по ремонту окремих доріг загального користування та комунальної власності, проте відсутність пунктів вагового контролю зводить нанівець всі наші старання, оскільки великовантажний транспорт впевнено почав використовувати ці дороги як об’їзні.
Через байдуже ставлення вищих посадових осіб до стану доріг нашим автошляхам жити залишилось недовго.
З боку місцевих органів влади ми готові і надалі надавати посильну допомогу в ремонті доріг, але ремонт всіх доріг державного значення, які проходять територією району, нам не під силу.
Звертаємося до вас і пропонуємо в найшвидші терміни доручити компетентним органам вжити невідкладних заходів щодо проведення ремонтних робіт на дорогах Р-55 (Одеса-Вознесенськ-Новий Буг) та Р-06 (Ульянівка-Вознесенськ-Миколаїв).
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