Звернення депутатів Вознесенської районної ради 
до депутатів обласної ради, депутатів об’єднаних територіальних громад

Ми, депутати Вознесенської районної ради звертаємося до депутатів всіх рівнів розпочати нову тримісячну кампанію «Країна для дітей».
Ми маємо побудувати державу, в якій наші діти будуть жити краще та щасливіше. Де вони отримуватимуть якісну медичну допомогу, перспективну освіту, можливості без корупції.
Літо – час відпочинку та оздоровлення наших дітей, час вступних іспитів та час обирати майбутню професію. Тому влітку будуть актуалізовані теми освіти, відпочинку та медицини. 
Радянська система відпочинку дітей розвалена та зруйнована, приватизована дільцями, а нова не збудована. Те, що працює, не контролюється урядом, призводить до катастрофічних інцидентів: масових отруєнь, пожеж, розповсюдження інфекційних захворювань. Українська медицина відстала від сусідніх країн, а тому діти зі складними хворобами змушені лікуватися за кордоном.
Наші діти мають жити у безпечному світі. Вони мають жити краще, отримувати якіснішу медицину, освіту та перспективу.
Ми, депутати районної ради ініціюємо перед органами виконавчої влади всіх рівнів вирішення питання щодо посилення безпеки у навчальних закладах, врахувавши наші пропозиції:
-встановлення на території навчальних закладів систем відеоспостереження з їхнім під’єднанням до місцевого відділу поліції – територія школи має стати територією безпеки; 
-встановлення біля навчальних закладів «лежачих поліцейських», нанесення «зебри» та її освітлення, встановлення світлофорів, освітлення територій закладів;
-встановлення та аналіз діючих систем пожежної безпеки; 
-перевірка території навколо навчальних закладів щодо наявності в забороненій зоні об’єктів торгівлі тютюновими та алкогольними виробами;
-зафарбувати графіті із рекламою телеграм-каналів продажу наркотиків; 
-провести позачергову санітарну перевірку персоналу та стану харчового блоку навчальних закладів, провести аудит санітарних книжок, взяти позачергово проби та провести аналізи;
-провести аналіз якості водопостачання;
-створення тимчасових депутатських комісій для інспекції стану безпеки у навчальних закладах, проведення аудиту безпеки на усіх рівнях (пожежна, техногенна, на випадок терористичних атак тощо);
-проведення аудиту боєздатності штабів цивільної оборони, взаємодії з силовими та правоохоронними органами на випадок масових отруєнь, пожеж та інших техногенних катастроф, терактів на території навчальних закладів;
-оновити плани евакуації та перевірити стан сховищ цивільної оборони;
-передбачити витрати на організацію та проведення семінарів для працівників навчальних закладів щодо дій під час надзвичайних ситуацій;
-запровадити в навчальних програмах підготовку з цивільної оборони та дій під час техногенних катастроф і надзвичайних ситуацій;
-запровадити для місцевої поліції та швидкої допомоги чергування під час масових заходів у навчальних закладах.
-створити «гарячу лінію» щодо проблем із безпекою у навчальних закладах.
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