ЗВЕРНЕННЯ 

депутатів Вознесенської районної ради до 

депутатів Миколаївської обласної ради 

Ташлика Григорія Володимировича, Кормишкіна Юрія Анатолійовича,
Дранова Володимира Ілліча, Крета Юрія Всеволодовича 

про надання допомогти у вирішенні питання щодо фінансування робіт з реконструкції виробничого корпусу Рацинської спеціальної загальноосвітньої школи-інтернату Миколаївської обласної ради
Ми, депутати Вознесенської районної ради сьомого скликання, звертаємось до депутатів Миколаївської обласної ради з проханням допомогти у вирішенні питання щодо фінансування робіт з реконструкції виробничого корпусу Рацинської спеціальної загальноосвітньої школи-інтернату Миколаївської обласної ради.

Рацинська спеціальна загальноосвітня школа-інтернат створена у 1975 році.  За період з 1975-2015 рр. кількість дітей в школі коливалась від 135 до 150 чоловік. Останні 10 років є тенденція до збільшення контингенту учнів до 160 чоловік. Перспектива збільшення кількості лишається й надалі. В школі-інтернаті навчаються і виховуються діти з особливими освітніми потребами (інтелектуальними порушеннями).

В найближчих районах (Новоодеський, Єланецький, Братський, Арбузинський, Доманівський, м.Южноукраїнськ), що межують з Вознесенським, школи-інтернату такого типу немає. На сьогодні, в зв’язку з проведенням адміністративно-територіальної реформи, зменшенням кількості сільських рад та створенням об’єднаних територіальних громад можлива організація підвозу дітей із цих районів до Рацинської школи-інтернату.

         В закладі є необхідна матеріально-технічна база для дітей з інтелектуальними порушеннями, навколишнє середовище - ліс та чисте повітря сприяють зміцненню та покращенню їх здоров’я. 

Реконструкція виробничого корпусу, в якому розташовані навчально-виробничі майстерні, спортивна та актова зали, дозволить створити комфортні умови для вихованців закладу, спрямувати освітній процес на відновлення, компенсацію порушених функцій,  оволодіння  вихованцями  трудовими вміннями  і  навичками, що є основою для подальшої професійної підготовки та соціалізації.
Проведення робіт з реконструкції виробничого корпусу також забезпечить збереження енергетичних ресурсів, дозволить зменшити витрати бюджетних коштів на оплату опалення за рахунок енергозберігаючого ефекту, а також зекономити кошти на проведення позапланових поточних ремонтів.

На сьогодні затримка у проведенні ремонту виробничого корпусу дуже ускладнює організацію освітнього процесу. Капітальний ремонт фактично перетво-рився на довгобуд, за останні 5 років виконано робіт приблизно на 70 відсотків.

Школа-інтернат єдиний навчальний заклад, який з метою економії електроенергії перейшов на альтернативний вид опалення – дрова. За допомогою спонсорів побудовано 2 міні-котельні. 

Враховуючи вищезазначене, з метою недопущення ускладнень в організації освітнього процесу в Рацинській спеціальній загальноосвітній школі-інтернаті просимо Вас розглянути можливість виділення коштів для закінчення робіт по реконструкції виробничого корпусу школи-інтернату.
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