ЗВЕРНЕННЯ

депутатів Вознесенської районної ради Миколаївської області до Президента України та Кабінету Міністрів України щодо скасування постанови Національної комісії, що здійснює державне регулювання 

у сферах енергетики та комунальних послуг (НКРЕКП), 

від 24.12.2019 року № 3035 «Про встановлення тарифу на послуги розподілу природного газу для АТ «МИКОЛАЇВГАЗ» 

та відміни абонентної плати за транспортування газу
Ми, депутати Вознесенської районної ради сьомого скликання, звертаємось з приводу ситуації, яка склалася на сьогодні в зв’язку з введенням окремої плати за доставку газу та викликала надзвичайне занепокоєння жителів району.

Громада Вознесенського району вважає рішення Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг, про стягнення з користувачів окремої плати за послуги транспортування газу необґрунтованим та таким, що провокує соціальний вибух на території району.
Переважна кількість газових мереж в районі  побудована за власні кошти абонентів, мешканців району, населення сплачувало тисячі гривень за проведення газорозподільчих магістралей та підключення до них своїх будинків. І на сьогодні стягнення окремої плати за послуги транспортування газу призведе до додаткового навантаження на бюджет кожної родини, сприятиме зубожінню населення.

На фоні підвищення цін і тарифів на житлово-комунальні послуги, електрику та газ, постійно зростаючого рівня інфляції, росту споживчих цін та рівня безробіття, і поряд з цим без одночасного вирішення питань забезпечення повної зайнятості населення, росту рівня мінімальної заробітної плати та інших соціальних стандартів, рішення про введення окремої плати за доставку газу призведе до непомірного фінансового перенавантаження на кожного з  мешканців сіл району та істотного зниження рівня їх життя, сприятиме утворенню значної заборгованості населення за отримані житлово-комунальні послуги, і як насідок підвищить кількість неплатників.
Враховуючи зазначене, з метою уникнення соціальної напруги, просимо вжити заходів щодо скасування тарифу на послуги розподілу природного газу, встановленого постановою Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг, від 24.12.2019 року № 3035 «Про встановлення тарифу на послуги розподілу природного газу для АТ «МИКОЛАЇВГАЗ» 
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