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Депутати Вознесенської районної ради звертаються до Вас за допомогою у вирішенні вкрай важливого питання. 


До Вознесенської районної ради та депутатського корпусу звернулось підприємство ПрАТ «АКЗ» - трудовий колектив на чолі з керівництвом, які надзвичайно стурбовані ситуацією, що склалася в зв’язку з отриманням від             ПАТ «Миколаївобленерго» повідомлення про включення підприємства, без попереднього узгодження з ним, до вже сформованих графіків обмеження споживання електричної енергії і потужності та графіків аварійного відключення споживачів електричної енергії на 2017-2018 роки. 

Справа в тому, що Приватне акціонерне товариство «АКЗ» є виробником вапна, яке використовується як у будівництві, так і у металургійній промисловості. Виробництво вапна здійснюється шляхом випалу вапнякової сировини у спеціальних печах. Функціонування таких печей повністю залежить від стабільного електропостачання. При відсутності електропостачання не працюють системи завантаження сировини у піч та вивантаження готової продукції, система керування роботою печі та контролю за показниками її діяльності, система вентиляції печі та відведення продуктів горіння і конденсату. 


Піч для випалу вапнякової сировини має комплекс механізмів, який не передбачає миттєву зупинку процесів, що відбуваються у ньому, та потребує тривалий час для припинення його експлуатації. 


Так, у грудні 2014 року в наслідок відключення електроенергії та наступної відсутності постачання електричної енергії протягом 6-ти годин вапнякова сировина, яка на той час знаходилась у печах, застигла і таким чином призвела до пошкодження печі. На ремонт та відновлення роботи печі були витрачені значні кошти і лише у травні 2015 року вдалося вивести печі на той режим роботи, в якому вони працювали до відключення електричної енергії у грудні 2014 року.

Вперше за роки існування заводу в 2014 році підприємство повністю призупинило свою діяльність та не працювало до травня 2015 року. Трудовий колектив у кількості близько 120 працівників на шість місяців залишився без роботи та заробітної плати, а члени їх сімей відповідно без засобів для існування. 


Слід зазначити, що підприємство ПрАТ «АКЗ» є одним із найбільших роботодавців Вознесенського району, основною бюджетоутворюючою організацією, яка своєчасно та в повному обсязі сплачує одну із найбільших по району середньомісячну заробітну плату, всі відповідні нарахування та податки, наповнює Пенсійний фонд та всі рівні бюджетів.


 Підприємство постійно надає благодійну допомогу установам соціальної сфери, учбовим і дошкільним закладам району, громадським організаціям, забезпечує будівельними матеріалами для проведення поточного та капітального ремонту,  щорічно надає допомогу вапном кожній сільській раді району для проведення заходів по весняному благоустрою населених пунктів та автомобільних доріг району, в повному обсязі виконує Угоду про соціально-економічне партнерство з Олександрівською селищною радою.


Також важливо відмітити, що навіть у складні часи, під час анексії                    АР Крим та в результаті антитерористичної операції і проведенням бойових дій у Донецькій області, робота стала неможливою через те, що основні постачальники сировини, що розташовані на території цих областей, а також підприємства, які закуповували готову продукцію у ПрАТ «АКЗ», припинили свою діяльність, і тоді керівництво заводу знайшло нових партнерів, не допустило зупинки заводу та зберегло робочі місця.

Таким чином значні зусилля, прикладені керівництвом заводу на відновлення стабільної роботи підприємства можуть виявитися марними, якщо знову буде порушено технологічний процес виробництва вапна в результаті відключення підприємства від електропостачання.

Разом з тим, ми вважаємо, що виникла помилка по визначенню категорії надійності електропостачання цього підприємства. ПрАТ «АКЗ» має                           II категорію надійності електропостачання, що вже повинно ставити його за межі графіків аварійного відключення. Але фактично підприємство підпадає під                        I категорію електроприймачів забезпечення надійності електропостачання, що підтверджено «Правилами улаштування електроустановок». Про це свідчать всі критерії, що встановлені даними Правилами, та під які безпосередньо підпадає ПрАТ «АКЗ», а саме переривання електропостачання заводу може спричинити: 


- небезпеку для життя людей через утворення чадного газу в разі зупинки печей при відключенні від електропостачання (підприємство розташоване поблизу смт Олександрівка, у якому мешкає більше 9 тис.чол населення);


- пошкодження дорогого основного обладнання;


- масовий брак продукції;


- розлад складного технологічного процесу;


- збиток бюджету через несплату податків.


Враховуючи вищезазначене, депутати Вознесенської районної ради просять Вас розглянути дане звернення та винайти можливість і шляхи вирішення питання переведення підприємства ПрАТ «АКЗ» до I категорії надійності електропостачання, а також недопущення його відключення від безперебійного електропостачання. 
 Схвалено на ХVІІ сесії районної ради                                            сьомого скликання 13 вересня 2017 року
