Проект 
Звернення 

депутатів Вознесенської районної ради Миколаївської області

до Верховної Ради України, Кабінету Міністрів України, Міністерства енергетики та вугільної промисловості України, Державного підприємства «Національна атомна енергогенеруюча компанія «Енергоатом», відокремленого підрозділу «Южно-Українська АЕС» щодо встановлення ставки збору для експлуатуючих організацій ядерних установок - у розмірі два відсотка обсягу реалізації електроенергії, що виробляється  атомними електростанціями за звітний період (без урахування податку на додану вартість)
Відповідно до Закону України «Про використання ядерної енергії та радіаційну безпеку» та постанови Кабінету Міністрів України «Про затвердження Порядку та умов надання субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на фінансування заходів соціально-економічної компенсації ризику населення, яке проживає на території зони спостереження» починаючи з 2011 року Вознесенський район отримує субвенцію з державного бюджету на фінансування заходів соціально-економічної компенсації ризику населення, яке проживає на території зони спостереження, що становить за цей період більше 9 млн. грн. субвенції, які було спрямовано на ремонт шкіл, дошкільних навчальних закладів, зовнішнє вуличне освітлення. Зокрема, зроблено капітальний ремонт Воронівської ЗОШ І-ІІІ ступенів, що дало можливість надавати якісні освітні послуги.
Субвенція з державного бюджету місцевим бюджетам на фінансування заходів соціально-економічної компенсації ризику населення, яке проживає на території зони спостереження стала важливою складовою в покращенні соціально-економічного розвитку Вознесенського району, але в зв'язку з важкою економічною ситуацією в країні щомісяця збільшуються ціни на будівельні матеріали, на виконання ремонтних робіт, значно збільшилась вартість розробки проектно-кошторисної документації та проведення державної експертизи. 
Тому, депутати районної ради, враховуючи важливість цього питання у вирішенні соціально-економічних питань, вважають за необхідне звернутись з проханням щодо встановлення ставки збору для експлуатуючих організацій ядерних установок – у розмірі два відсотка обсягу реалізації електроенергії, що виробляється атомними електростанціями за звітний період (без урахування податку на додану вартість), що стане важливим важелем у вирішенні нагальних проблем населення, яке проживає в зоні ризику.
Також звертаємось до Міністерства енергетики та вугільної промисловості України, Державного підприємства «Національна атомна енергогенеруюча компанія «Енергоатом», відокремленого підрозділу «Южно-Українська АЕС» з проханням створити на території колишньої Вознесенської гідроелектростанції, яка забезпечувала електроенергією населення протягом багатьох  років, музей розвитку енергетики на півдні України.
