Звернення 
депутатів Вознесенської районної ради Миколаївської області
до Головного управління Держгеокадастру у Миколаївській області щодо встановлення на території Вознесенського району 
норми площі громадських пасовищ із розрахунку 
на одну голову великої рогатої худоби не менше 1 га пасовищ 

На адресу районної ради та депутатів районної ради звертаються стурбовані мешканці району з питання, що стосується підвищення розміру орендної плати за використання громадських пасовищ до 8 % та низької норми площі громадських пасовищ із розрахунку на одну голову великої рогатої худоби 0,4 га пасовищ. Це питання є надзвичайно актуальним у соціальному плані, так як значна кількість населення району, не маючи постійної роботи, займається утриманням великої рогатої худоби, зокрема корів. 
Реформування аграрного сектору економіки призвело до зменшення кількості сільгосппідприємств, які в попередні роки забезпечували стабільну і постійну зайнятість місцевому населенню. Новостворені ж приватні фермерські господарства так і не склали їм рівноцінної заміни. Тому простежується тенденція до збільшення кількості зареєстрованих безробітних, які проживають у сільській місцевості. Утримання ж великої рогатої худоби дозволяє мешканцям району отримувати стабільний дохід.
Враховуючи природно-кліматичні умови Вознесенського району, що склались в умовах сухого степу, випас худоби та забезпечення її кормовою базою можливе лише у перші весняні та пізні осінні місяці. З настанням високого температурного режиму, починаючи з травня місяця, рослинний покрив на пасовищах знаходиться у висохлому стані. У теплий період кількість опадів не забезпечує потреби рослин у волозі, тому їх ріст та розвиток припиняється і наземна частина рослин засихає, при цьому випас худоби продовжується. У цей період якість кормової бази, що забезпечують пасовища, суттєво погіршується, надої корів та прирости молодняку зменшуються. 
Зменшення закупівельних цін на молоко, відсутність виплат державної дотації на утримання молодняку великої рогатої худоби, підвищення орендної плати за пасовища ставлять під сумнів питання доцільності утримання в домогосподарствах поголів’я великої рогатої худоби у зв’язку з нерентабельністю.
[bookmark: _GoBack]З метою недопущення масового припинення договорів оренди землі (пасовищ) та подальшого суттєвого зменшення населенням району поголів’я великої рогатої худоби, уникнення додаткової соціальної напруги звертаємось до Вас з пропозицією розглянути питання щодо встановлення розміру орендної плати за використання громадських пасовищ для випасу худоби на рівні 4% від нормативної грошової оцінки землі для зони сухого степу та встановлення на території Вознесенського району норми площі громадських пасовищ із розрахунку на одну голову великої рогатої худоби не менше 1 га пасовищ.
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