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Про звернення депутатів Вознесенської районної ради до Прем'єр-Міністра України, Державного агентства автомобільних доріг України, Служби автомобільних доріг у Миколаївській області, ДП «Миколаївський облавтодор», Миколаївської обласної державної адміністрації, Миколаївської обласної ради щодо передачі до комунальної власності Вознесенської районної ради філій ДП «Миколаївський облавтодор» ВАТ                  «ДАК «Автомобільні дороги України»   


Відповідно до статей 43, 60 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні»,  на підставі пункту 1 статті 7 Закону України «Про передачу об'єктів права державної та комунальної власності», враховуючи висновки постійних комісій районної ради, районна рада

ВИРІШИЛА: 

          Прийняти звернення депутатів Вознесенської районної ради до Прем'єр-Міністра України, Державного агентства автомобільних доріг України, Служби автомобільних доріг у Миколаївській області, ДП «Миколаївський облавтодор», Миколаївської обласної державної адміністрації, Миколаївської обласної ради щодо передачі до комунальної власності Вознесенської районної ради філій ДП «Миколаївський облавтодор» ВАТ «ДАК «Автомобільні дороги України» (додається).


Голова районної ради                                                                 С.Е.Гукасян
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ЗВЕРНЕННЯ
депутатів Вознесенської районної ради до Прем'єр-Міністра України, Державного агентства автомобільних доріг України, 
Служби автомобільних доріг у Миколаївській області, 
ДП «Миколаївський облавтодор», Миколаївської облдержадміністрації, Миколаївської обласної ради щодо передачі до комунальної власності Вознесенської районної ради філій ДП «Миколаївський облавтодор» 
ВАТ «ДАК «Автомобільні дороги України»


Ми, депутати Вознесенської районної ради Миколаївської області, глибоко стурбовані незадовільним станом автомобільних доріг у межах новоутвореного Вознесенського району.

Переважна більшість автодоріг побудовані за старими нормативами та не відповідають сучасним навантаженням, в результаті чого піддаються інтенсивному руйнуванню, рівень якого досяг критичної межі. Крім того, серйозно зростають ризики ДТП, підвищується рівень загрози життю і здоров'ю учасників дорожнього руху, ускладнюється проїзд автомобілів швидкої допомоги, пожежних машин, шкільних автобусів, а збільшення потоку великовантажного транспорту негативно впливає на екологію.

Вознесенська районна рада, як орган місцевого самоврядування Вознесенського району, і ми, депутати Вознесенської районної ради, представляючи спільні інтереси територіальних громад сіл, селищ та міст новоутвореного Вознесенського району, звертаємось з клопотанням щодо надання згоди на передачу до комунальної власності Вознесенської районної ради цілісними майновими комплексами філій Дочірнього підприємства "Миколаївський облавтодор" Відкритого акціонерного товариства "Державна акціонерна компанія" Автомобільні дороги України", а саме: «Вознесенський райавтодор», «Єланецький райавтодор», «Доманівський райавтодор», «Веселинівський райавтодор», «Братський райавтодор», «Южноукраїнська ДЕД».
На сьогодні  це є оптимальним рішенням задля збереження як майна, так і кадрового потенціалу дорожньої галузі району. На жаль, протягом останніх років підприємства не отримують в достатній кількості замовлень на виконання  робіт  на  автомобільних  дорогах  загального  користування. При укладенні договорів з органами місцевого самоврядування та іншими суб'єктами господарювання кошти, які надходять, як правило, використовуються на погашення боргів минулих років. Фінансовий стан підприємств-філій критичний, майже річна заборгованість із заробітної плати, відсутнє фінансування на утримання матеріально-технічної бази підприємств. 



Вважаємо, що єдиним шляхом збереження підприємств-філій є передача їх цілісних майнових комплексів до комунальної власності Вознесенської районної ради. Це відновить роботу підприємств для обслуговування автомобільних доріг загального користування  місцевого значення на території Вознесенського району та дозволить районній раді, від імені територіальних громад сіл, селищ, міст району згідно з чинним законодавством здійснювати управління об'єктами їхньої спільної власності для задоволення їх спільних потреб.
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