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Про роботу зі зверненнями громадян в управлінні соціального захисту 

населення Вознесенської райдержадміністрації за 2015 рік

На виконання наказу головного управління від 14.03.2008 № 45 “Про забезпечення виконання Указу Президента України від 7 лютого 2008 року № 109/2008 “Про першочергові заходи щодо забезпечення реалізації та гарантування конституційного права на звернення до органів державної влади та органів місцевого самоврядування” та розпорядження голови облдержадміністрації від 21 лютого 2008 року № 73-р “Про забезпечення виконання Указу Президента України від 7 лютого 2008 року № 109/2008 “Про першочергові заходи щодо забезпечення реалізації та гарантування конституційного права на звернення до органів державної влади та органів місцевого  самоврядування” управління соціального захисту населення Вознесенської райдержадміністрації інформує про проведену роботу із зверненнями громадян за 2015 рік:
Виконуючи основні вимоги Указу Президента України від 7 лютого 2008 року №109/2008, з метою оперативного вирішення питань, порушених у зверненнях, задоволення законних вимог заявників, управлінням соціального захисту населення Вознесенської райдержадміністрації забезпечено їх своєчасний, об'єктивний, всебічний розгляд. За наслідками вирішення питань заявникам надаються письмові відповіді в установлені законодавством строки.
За звітний період до управління соціального захисту населення райдержадміністрації надійшло 37 звернень від громадян (у відповідному періоді минулого року 28 звернень), з них:

- 13 – про надання матеріальної допомоги;
- 6 – про призначення субсидії;

- 5 – про пільги громадянам окремих категорій згідно з чинним законодавством;
- 3 – про соціальні виплати;

- 2 – скарга на дії управління;

- 1 – про перерахунок пенсії;
- 1 – про соціальний захист;

- 1 – про забезпечення засобами пересування;  

- 5 – інші питання.

Протягом 2015 року керівництвом управління соціального захисту населення райдержадміністрації було проведено особисті та виїзні прийоми громадян. Начальником управління було проведено 24 особистих та 24 виїзних прийоми громадян. Заступниками начальника управління було проведено 48 особистих та 48 виїзних прийомів громадян.

Розгляд звернень інвалідів Великої Вітчизняної війни, Героїв
Соціалістичної Праці, Героїв Радянського Союзу, Героїв України, жінок, яким присвоєно почесне звання України “Мати-героїня” здійснювався особисто начальником управління соціального захисту населення райдержадміністрації (у разі її відсутності – заступником). За 2015 рік до управління звернувся 1 інвалід Великої Вітчизняної війни.

Особлива увага також приділялася вирішенню проблем, з якими зверталися ветерани війни та праці, інваліди, громадяни, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи, багатодітні сім'ї, одинокі матері та інші громадяни, які потребують соціального захисту та підтримки. У 2015 році до управління надійшло 1 звернення від учасника бойових дій, по 2 звернення від багатодітних сімей та одиноких матерів, 10 звернень від інвалідів та 15 від пенсіонерів. Основними питаннями звернень є про надання матеріальної допомоги, про пільги громадянам окремих категорій згідно з чинним законодавством, про соціальні виплати, про перерахунок пенсії, про призначення субсидії.
Протягом 2015 року обґрунтованих повторних звернень до управління не надходило, за 2014 рік повторні звернення також не надходили.
З метою запобігання виникнення підстав для обґрунтованих повторних звернень, з метою покращення роботи зі зверненнями громадян та зменшення їх кількості управлінням приймалися міри по покращенню інформаційно – роз’яснювальної роботи. За звітний період в районній пресі було надруковано 122 статті з питань праці та соціального захисту населення; було проведено 100 тематичних телефонних “гарячих ліній”, але телефонні дзвінки не надходили. Крім того, в приміщеннях управління, сільських (селищної) рад, територіального центру соціального обслуговування (надання соціальних послуг) Вознесенського району, об’єктах соціальної інфраструктури та підприємствах району систематично розміщувався інформаційно - роз’яснювальний матеріал з питань праці та соціального захисту населення, брошури та листівки. За звітний період управлінням було проведено 17 Днів інформування, на яких були присутні 419 чол.
За звітний період порушень вимог ст.20 Закону України “Про звернення громадян” не було. Накази про притягнення винних осіб до відповідальності за невиконання службових обов'язків щодо розгляду звернень громадян в управлінні відсутні.

З метою проведення широкої роз'яснювальної роботи з питань, реалізації громадянами права на звернення та особистий прийом при управлінні функціонували «гарячі лінії». Згідно затвердженого графіку проведення «гарячих» телефонних ліній в управлінні проведено 36 таких телефонних “гарячих лінії” (з 36 запланованих), але телефонні дзвінки не надходили.  
Також в управлінні систематично працює «телефон довіри» 4-48-45 з 8.00 до 12.00 та з 13.00 до 16.00 години з понеділка по п’ятницю. Але за 2015 рік до управління телефонні дзвінки не надходили.
Зверненням громадян при прийомі та розгляді заяв приділялася належна увага, у кожному випадку заявникам надавалася реальна допомога або вирішувалися конкретні шляхи вирішення їх проблем та готувалися своєчасні аргументовані відповіді та роз’яснення.
Начальник УСЗН 

Вознесенської РДА

А.В.Житник






PAGE  

