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Про роботу УПСЗН Вознесенської РДА 

зі зверненнями громадян за 9 місяців 2012 року

На виконання наказу головного управління від 14.03.2008 №45 “Про забезпечення виконання Указу Президента України від 7 лютого 2008 року №109/2008 “Про першочергові заходи щодо забезпечення реалізації та гарантування конституційного права на звернення до органів державної влади та органів місцевого самоврядування” управління праці та соціального захисту населення Вознесенської райдержадміністрації інформує про проведену роботу із зверненнями громадян за жовтень 2012 року:

За звітний період  до управління надійшло 49 зверненнь від громадян. Найбільше звернень надійшло з питань надання матеріальної допомоги (26), роз’яснення трудового законодавства(4), роз’яснення пільгового законодавства (3), роз’яснення пенсійного законодавства (3).
Протягом звітного періоду до управління праці та соціального захисту населення Вознесенської райдержадміністрації надійшло 27 необґрунтованих заяв та скарг, на які було надано роз’яснення відповідно до діючого законодавства. 22 звернення було розглянуто позитивно (про надання матеріальної допомоги). Всього за 9 місяців 2012 року згідно Комплексної програми «Турбота» було надано грошової допомоги 237 громадянам на суму 46950,00 грн.
Звернення інвалідів Великої Вітчизняної війни, учасників бойових дій розглядаються особисто начальником управління праці та соціального захисту населення Вознесенської райдержадміністрації. Здійснюється першочерговий особистий прийом жінок, яким присвоєно почесне звання України “Мати-героїня”. Особлива увага також приділяється вирішенню проблем, з якими звертаються ветерани війни та праці, інваліди, громадяни, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи, багатодітні сім'ї, одинокі матері та інші громадяни, які потребують соціального захисту та підтримки. Всього звернулося за звітний період учасників бойових дій – 3; багатодітних сімей – 5; інвалідів загального захворювання – 5; ветеранів праці – 1; осіб, які постраждалих від аварії на ЧАЕС – 1; пенсіонерів – 25. 
Протягом звітного періоду до управління надійшло 2 повторних звернення. 

З метою запобігання виникнення підстав для обґрунтованих повторних звернень, з метою покращення роботи зі зверненнями громадян та зменшення їх кількості управлінням приймаються міри по покращенню інформаційно – роз’яснювальної роботи. За звітний період в районній пресі надруковано 128 статей з питань праці та соціального захисту населення, проведено 72 телефонні “гарячі лінії”, начальником управління та його заступниками було проведено 72 особистих та 72 виїзних прийомів громадян.  
Крім того, в приміщеннях управління, сільських (селищної) рад, територіального центру соціального обслуговування (надання соціальних послуг) Вознесенського району, об’єктах соціальної інфраструктури та підприємствах району розміщено інформаційно - роз’яснювальний матеріал з питань праці та соціального захисту населення, в доступних для користування місцях розміщено брошури та листівки із зазначених питань. Матеріали систематично поновлюються. 
Також в управлінні систематично працює “телефон довіри” 4-48-45 з 8.00 до 12.00 та з 13.00 до 16.00 години з понеділка по п’ятницю. Але за 9 місяців 2012 року телефонні дзвінки не надходили.

Начальник управління праці та соціального захисту населення Вознесенської райдержадміністрації А.В.Житник
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