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Робота зі зверненнями громадян в управлінні соціального захисту населення 
Вознесенської райдержадміністрації за І квартал 2014 року
Одним із важливих напрямків роботи управління соціального захисту населення Вознесенської райдержадміністрації є виконання вимог Закону України «Про звернення громадян» та Указу Президента України від 07.02.2008 року №109/2008 «Про першочергові заходи щодо забезпечення реалізації та гарантування конституційного права на звернення до органів державної влади та органів місцевого самоврядування». Даний напрямок передбачає інформаційно-роз'яснювальну роботу, розв'язання та вирішення проблем громадян, на підставі чинного законодавства України.

За І квартал 2014 року начальником управління та його заступниками було проведено 36 особистих та виїзних прийомів громадян, 9 телефонних «гарячих ліній» з питань реалізації громадянами права на звернення. Також було проведено 12 тематичних телефонних «гарячих ліній».

За звітний період загальна кількість звернень громадян в управлінні, порявняно з аналогічним періодом минулого року, зменшилась з 17 до 9. Найбільше звернень надійшло з питань: надання матеріальної допомоги (2); пільгове забезпечення (2); про влаштування в будинок-інтернат (2). 
Більшість авторів звернень до управління соціального захисту населення райдержадміністрації - це пенсіонери, інваліди та багатодітні сім’ї. Всі звернення, що надходять до управління розглядаються особисто начальником управління та його заступниками, в межах їх повноважень. 

Протягом звітного періоду до управління повторні звернення не надходили. 

За висновками проведеного аналізу основними причинами звернень є: соціально-матеріальний стан заявників, які постійно відчувають недостатність, а часом і відсутність коштів для своїх потреб; незадоволення результатами розгляду звернень громадян на місцях тощо. 

З метою запобігання виникнення підстав для обґрунтованих повторних звернень, з метою покращення роботи зі зверненнями громадян та зменшення їх кількості, управлінням приймаються міри по покращенню інформаційно-роз'яснювальної роботи. Так, за звітний період у районній пресі було надруковано 23 статті з питань праці та соціального захисту населення; в управлінні систематично працює «телефон довіри»; в приміщенні управління та сільських рад систематично поновлюються інформаційно-роз’яснювальні стенди з питань праці та соціального захисту населення. Протягом І кварталу 2014 року управлінням було виготовлено та розповсюджено 1304 листівок, брошур та буклетів, проведено 5 Днів інформування, на яких були присутні 98 чол., та 43 зустрічі в трудових колективах підприємств району.
При роботі зі зверненнями громадян особлива увага приділяється вирішенню проблем, з якими звертаються ветерани війни та праці, інваліди, громадяни, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи, багатодітні сім'ї, одинокі матері та інші громадяни, які потребують соціального захисту та підтримки. Спеціалісти управління надають кваліфіковану, об'єктивну, своєчасну інформацію та роз'яснення щодо порушених в зверненнях проблем згідно діючого законодавства України. Крім того за результатами аналізу структури звернень плануються інформаційно - роз’яснювальні заходи. 

Отже, шановні жителі Вознесенського району! Якщо у Вас виникають якісь питання або Ви потребуєте допомоги, то Ви можете звернутися за роз’ясненнями до спеціалістів управління соціального захисту населення Вознесенської райдержадміністрації за адресою: м.Вознесенськ, вул.Синякова, 27. Також Ви можете зателефонувати:

· по питанням трудового законодавства (оплата праці, зайнятість, охорона праці, атестація робочих місць зі шкідливими умовами праці, колективно-договірне регулювання) – у відділ з питань праці та зайнятості населення – тел. 4-48-94;

· по питанням соціальних виплат, пільг та компенсацій (призначення та виплата державних допомог, субсидії) – у відділ соціальних виплат, пільг та компенсацій – тел. 3-21-68;

· по питанням пільгового забезпечення – у сектор персоніфікованого обліку пільгової категорії громадян відділу соціальних виплат, пільг та компенсацій – тел. 4-05-60.   

· по питанням соціальної допомоги (санаторно-курортне лікування, забезпечення технічними засобами реабілітації, надання грошової допомоги тощо) – у відділ з питань обслуговування інвалідів, ветеранів війни та праці – тел. 4-48-45;

Начальник управління соціального захисту населення Вознесенської райдержадміністрації Житник А.В.
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