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Інформація 

про стан роботи зі зверненням громадян УСЗН Вознесенської РДА
за І півріччя 2013 року
На виконання Указу Президента України від 7 лютого 2008 року №109/2008 “Про першочергові заходи щодо забезпечення реалізації та гарантування конституційного права на звернення до органів державної влади та органів місцевого самоврядування” управління соціального захисту населення Вознесенської райдержадміністрації інформує про проведену роботу із зверненнями громадян за І півріччя 2013 року:

За звітний період  до управління соціального захисту населення Вознесенської  райдержадміністрації надійшло 24 письмових звернення від громадян (у відповідному періоді минулого року – 28), з них:

· 5 – про роз’яснення та пільги інвалідам та учасникам війни;

· 5 – про надання матеріальної допомоги;

· 3 – про призначення пенсій та допомог на дітей;

· 2 – про роз’яснення законодавства про пенсії;

· 2 – скарги на дії працівників управління;

· 1 – про соціальний захист;

· 1 – про надання санаторно-курортних путівок;

· 1 – трудове законодавство;

· 4 – інші питання.
До секретаріату Президента України надійшло – 2, до Верховної ради України – 1; до Кабінету Міністрів України – 3; до Міністерства соціальної політики України – 0, до редакції газет – 0 звернень.

Протягом звітного періоду до управління праці та соціального захисту населення Вознесенської райдержадміністрації надійшло 17 необґрунтованих звернень, на які надано роз’яснення.

За звітний період до управління надійшло 7 звернень, розглянутих позитивно.  

З метою постійного контролю за організацією роботи із зверненнями громадян в управлінні вживаються наступні заходи:

· проводилось особисте звітування заступників начальника управління 17.01.13р. (за 2012р.), 27.06.13 (на 2013р.) перед начальником управління соціального захисту населення;
· проводилось особисте звітування начальника управління перед директором департаменту соціального захисту населення 17.01.13 р. за 2012 рік та 01.07.13 на 2013 рік.  

На 2013 рік заплановано на колегії управління розглядати питання про роботу із зверненнями громадян щоквартально. 19.03.13р. та 29.05.13р. - на колегії управління було розглянуто питання про роботу із зверненнями громадян та надано ряд доручень, з метою покращення роботи в цьому напрямку та недопущення збільшення їх кількості.

17.01.13р. та 27.06.13р. на нарадах з працівниками управління та фахівцями з соціальної роботи Вознесенського районного центру соціальних служб для сім’ї, дітей та молоді, 28.02.13р., 25.04.13р. на нарадах з працівниками управління було розглянуто питання про роботу із зверненнями громадян по управлінню (розгляд даного питання на нарадах заплановано здійснювати щомісячно). На нарадах було надано методичні рекомендації щодо роботи зі зверненнями громадян.

Крім того, на апаратних нарадах з керівниками структурних підрозділів управління начальником відділу навчально-методичної, організаційно-кадрової роботи та контролю проводиться інформування начальника управління про стан справ по розгляду звернень громадян в управлінні.  
Протягом звітного періоду до управління повторні звернення не надходили.  

З метою запобігання виникнення підстав для обґрунтованих повторних звернень, з метою покращення роботи зі зверненнями громадян та зменшення їх кількості управлінням приймаються міри по покращенню інформаційно – роз’яснювальної роботи. За звітний період в районній пресі надруковано 71 стаття з питань праці та соціального захисту населення. В управлінні функціонують телефонні “гарячі лінії”, графік яких на 2013 рік затверджений наказом начальника управління від 28.12.12р. №94. У зв’язку з перейменуванням управління та внесенням змін до його структури, наказом начальника управління від 01.06.13 №37 затверджено зазначені графіки на ІІ півріччя 2013 року. За І півріччя 2013 року управлінням соціального захисту населення проведено 25 тематичних «гарячих лінії», в результаті яких надійшло 0 телефонних дзвінків. Крім того, вище зазначеними наказами по управлінню було затверджено графік проведення “гарячих” телефонних ліній з громадянами району начальником управління та його заступниками щодо питань реалізації громадянами права на звернення та особистий прийом. Згідно затверджених графіків в управлінні проведено 22 телефонних “гарячих лінії” (з 22 запланованих), але телефонні дзвінки не надходили. 

В управлінні систематично працює “телефон довіри” 4-48-45 з 8.00 до 12.00 та з 13.00 до 16.00 години з понеділка по п’ятницю (затверджено наказом начальника управління від 28.12.12 №94). Але за І півріччя 2013 року телефонні дзвінки не надходили.

Крім того, в приміщеннях управління, сільських (селищної) рад, територіального центру соціального обслуговування (надання соціальних послуг) Вознесенського району, об’єктах соціальної інфраструктури та підприємствах району розміщено інформаційно - роз’яснювальний матеріал з питань праці та соціального захисту населення, в доступних для користування місцях розміщено брошури та листівки із зазначених питань. Матеріали систематично поновлюються. За звітний період управлінням було проведено 8 Днів інформування, на яких були присутні 140 чол.  

Відповідно до графіка особистого прийому громадян регулярно, двічі на місяць (1-й та 3-й четвер), проводиться особистий прийом громадян начальником управління соціального захисту населення. Заступники начальника управління здійснюють особистий прийом двічі на місяць. Графік особистого прийому громадян начальником управління та його заступниками на 2013 рік розміщено на стендах в управлінні праці та соціального захисту населення та сільських (селищній) радах. За І півріччя 2013 року на особистий прийом до начальника управління звернення не надходили (за І півріччя 2012р. – звернувся 1 чол.), на особистий прийом до заступників начальника управління також звернення не надходили (0 чол. – за І півріччя 2012р.).  

Відповідно до графіків виїзних прийомів громадян виїзні прийоми здійснюються не рідше двох разів на місяць начальником управління та його заступниками. Графік виїзних прийомів на 2013 рік розміщено на стендах управління праці та соціального захисту населення та сільських (селищній) радах. За І півріччя 2013 року начальником управління проведено 12 виїзних прийоми, на яких розглянуто 0 звернень (0 чол. – за І півріччя 2012р.), заступниками начальника управління проведено 32 виїзних прийоми, на яких було розглянуто 0 звернень (0 чол. – за І квартал 2012р.). 

Начальник управління                                                                                          А.В.Житник
Соломічева 4-48-45
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