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Інформація
про роботу зі зверненнями громадян за І квартал 2022 року 
по УСЗН Вознесенської РВА
На виконання вимог Закону України «Про звернення громадян» управління соціального захисту населення Вознесенської райвійськадміністрації (далі – управління) забезпечує реалізацію громадянами наданого їм Конституцією України права вносити в органи державної влади пропозиції про поліпшення їх діяльності, викривати недоліки в роботі, оскаржувати дії посадових осіб.

Управлінням забезпечується кваліфікований неупереджений, об'єктивний і своєчасний розгляд звернень громадян з метою оперативного вирішення порушених у них питань. 

Протягом І кварталу 2022 року надійшло 3 звернення, порівняно з аналогічним періодом минулого року кількість звернень зменшилася (в 2021 – 16 звернень), з них: 
- 2 – скарги громадян на дії чи бездіяльність органів та установ соц..захисту;

- 1 – про соц..захист постраждалих від аварії на ЧАЕС.
На особистих та особистих виїзних прийомах звернень не надходило. Усі звернення протягом звітного періоду цього року надходили у письмовій формі.

В управлінні всі звернення розглядаються начальником та його заступниками в межах їх повноважень, згідно з прийнятим наказом начальника управління від 05.05.2015 №19 «Про розподіл обов'язків між начальником управління соціального захисту населення райдержадміністрації та заступниками начальника управління соціального захисту населення райдержадміністрації» (зі змінами внесеними наказом начальника управління від 16.05.2019 №22). 
За звітний період 2022 року всього розглянуто 3 звернення з них: начальником управління – 3; заступниками начальника управління – 0. 
Протягом звітного періоду до управління надійшло 3 необґрунтованих звернення, на які було надано відповідні роз’яснення згідно законодавства. 
На виконання ст.18 Закону України «Про звернення громадян» в управлінні створено умови для участі заявників у розгляді звернень та ознайомлення їх з матеріалами перевірок. 
Розгляд звернень інвалідів Великої Вітчизняної війни, Героїв
Соціалістичної Праці, Героїв Радянського Союзу, Героїв України розглядаються особисто начальником управління (у разі її відсутності – заступником). Здійснюється першочерговий особистий прийом жінок, яким присвоєно почесне звання України «Мати-героїня». Але протягом І кварталу 2022 року звернення від громадян зазначених категорій не надходили.
Особлива увага також приділяється вирішенню проблем, з якими звертаються ветерани війни та праці, інваліди, громадяни, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи, багатодітні сім'ї, одинокі матері та інші громадяни, які потребують соціального захисту та підтримки.
Протягом звітного періоду 2022 року звернень від учасників Великої Вітчизняної війни та ветеранів праці не надходило. Від пенсіонерів надійшло 2 звернення; особи, потерпілої від аварії на ЧАЕС – 1 звернення. 

Відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 11.03.2020 №211 «Про запобігання поширенню на території України коронавірусу COVID – 19», на виконання наказів начальника управління соціального захисту населення від 16.03.2020 №13 «Про запобігання занесенню та поширенню на території Вознесенського району коронавірусу COVID – 19» та від 27.09.2021 №106 проведення управлінням масових заходів припинено до стабілізації ситуації. 
Протягом звітного періоду до управління повторні звернення не надходили. За минулий період 2021 року надійшло 0 повторних звернень.
З метою запобігання виникнення підстав для обґрунтованих повторних звернень, з метою покращення роботи зі зверненнями громадян та зменшення їх кількості управлінням приймаються міри по покращенню інформаційно – роз’яснювальної роботи. За звітний період на офіційному сайті Вознесенської райвійськадміністрації та сторінці управління на веб-сайті Facebook було розміщено 11 інформаційних матеріалів.
З метою проведення широкої роз'яснювальної роботи з питань, реалізації громадянами права на звернення та особистий прийом при управлінні функціонують «гарячі лінії». Згідно затвердженого графіку проведення «гарячих» телефонних ліній в управлінні проведено 12 телефонних «гарячих лінії». 

В управлінні систематично працює «телефон довіри» 3-21-28 з 8.00 до 12.00 та з 13.00 до 16.00 години з понеділка по п’ятницю, але за І квартал 2022 року до управління телефонні дзвінки не надходили.
За звітний період порушень вимог ст.20 Закону України «Про звернення громадян» не було. Накази про притягнення винних осіб до відповідальності за невиконання службових обов'язків щодо розгляду звернень громадян в управлінні відсутні.
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