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ЗВІТ
ГОЛОВИ РАЙДЕРЖАДМІНІСТРАЦІЇ З ПИТАНЬ ВИКОНАННЯ БЮДЖЕТУ, ПРОГРАМ СОЦІАЛЬНО-ЕКОНОМІЧНОГО ТА КУЛЬТУРНОГО РОЗВИТКУ ВОЗНЕСЕНСЬКОГО РАЙОНУ І ДЕЛЕГОВАНИХ ВОЗНЕСЕНСЬКОЮ РАЙОННОЮ РАДОЮ ПОВНОВАЖЕНЬ ЗА 2021 РІК

 
У межах реформи децентралізації Вознесенський район об’єднав п’ять районів. Загальна територія району становить 6159 кв. км., кількість населення склала 177 тисяч осіб, увійшло 253 населених пункти.

Створено 13 спроможних територіальних громад для ефективного використання фінансів і подальшого розвитку територій, які стали основою місцевого самоврядування. Це 2 міські ради, 5 селищних та 6 сільських рад.

Впродовж  2021 року в районі працювало 11 цільових довгострокових програм, затверджених Вознесенською районною радою. На контролі знаходилось  24  депутатських запитів.

Стан здійснення повноважень щодо соціально-економічного розвитку Вознесенського району.

Рішенням районної ради від 30 січня 2019 року затверджена програма  економічного і соціального розвитку Вознесенського району на 2019-2021 роки «Вознесенщина – 2021». Основна мета Програми – забезпечення соціально-економічного розвитку району, розвитку промислового, агропромислового комплексу, залучення інвестицій, підвищення конкурентоспроможності району.

Бюджет

Вперше в 2021 році дохідна частина районного бюджету залишилась без податку з доходів фізичних осіб, який був основним джерелом доходів, в зв’язку із чим значно зменшилось надходження та склала 282,9  тис грн. Бюджет виконано на  101,1 відсотки.                                    
  
Доходна частина загального фонду районного бюджету з урахуванням  офіційних трансфертів   виконана в  сумі 3млн. 233 тис  грн, або 100,1 %.                            

Міжбюджетні трансферти з обласного бюджету, бюджетів селищних,  сільських територіальних громад  протягом 2021 року до загального фонду 

районного бюджету надійшли та освоєні  в повному обсязі в  сумі 2 млн. 950 тис грн. 

    
Видаткова частина загального фонду районного бюджету при запланованих обсягах  з урахуванням внесених змін на 2021 р. в сумі 8 млн 548 тис  грн  виконана в сумі 8млн 342 тис  грн,  або 97,6 % виконання річного плану.       В структурі видатків заробітна плата з нарахуваннями  становить майже 53 %.
Промисловість
Вагомим компонентом  економіки району  по наповненню бюджету та зайнятості населення  належить промисловому комплексу.

Протягом 2021року обсяг реалізованої промислової продукції за підсумками січня-листопада  2021 року становив 18,2 млрд гривень  (25,6 % від загальнообласного обсягу). 

У розрахунку на одну особу обсяг реалізованої промислової продукції становив 101,2тис.грн.

Протягом 2021 року в районі працювало 39 основних  підприємств. У структурі промисловості домінує галузь  виробництва електроенергії. Одне з найбільших підприємств району ВП «Южно-Українська АЕС».

  Промислову продукцію по галузям виробляють:

· добувна галузь (ТОВ «Юпітер», ПАТ «Микитівський гранкар'єр», ТОВ «Корпорація Бузькі кар’єри» та інші);

· харчова галузь (ТДВ «Вознесенський хлібзавод», ПАТ «Веселинівський  завод сухого знежиреного молока»);

· виробництво будівельних матеріалів ЗАТ «АКЗ»;

· виробництво електроенергії ВП «Южно-Українська АЕС» та інші;

· легка промисловість ПП «Вікторія-8»,ТОВ «В-центр».

Сільське господарство

Значну роль в розвитку економіки району відіграє  агропромисловий комплекс. 

 Сільськогосподарською діяльністю займаються 1028 сільгосппідприємств різної форми власності  та  21685 одноосібників.
Площа сільськогосподарських угідь складає  – 531 тисяча 445 гектарів, в тому числі  ріллі – 437тисч 358 га, багаторічних насаджень – 3 тисячі 237 га,  лісів та чагарників – 33 тисячі 506 га,  під водними об’єктами  – 7 тисяч 357 га, пасовищ – 62 тисячі 144 га.

За 2021 рік (за оперативними даними)  зібрано зернових та зернобобових культур 840 тисяч 243 тони із середньою врожайністю 38,2 центнера з гектара. Найвищі показники по врожайності отримали підприємства: Братської громади - 43,7 ц/га,  Веселинівської громади –42,5 ц/га,  Дорошівської громади –40,5 ц/га).

Соняшнику зібрано– 291 тисяча 931 тонна із середньою врожайністю   - 23,3центнера з гектара (найвищі показники по врожайності отримали підприємства Новомар'ївської територіальної громади -27 ц/га, Братської територіальної громади -26,1 ц/га, Прибузької територіальної громади - 25 ц/га) .

Під врожай 2022 року посіяно всього озимих культур на площі -  192 тисячі 708 га; в тому числі  озимої пшениці  - 131 тисяча 930  га; озимого ячменю – 49 тисяч 250 га; озимого ріпаку  -11 тисяч 528 га.   Сходи озимих культур знаходяться в доброму та задовільному стані.

Тваринництво 

У господарствах  усіх категорій  нараховувалося 12 тисяч 028 голів великої рогатої худоби, у тому числі: 9 тисяч  корів, 8 тисяч свиней, овець та кіз – майже 5 тисяч  голів та  птиці всіх видів –186 тисяч штук.

Виробництвом продукції тваринництва займається незначна кількість господарств. Дана галузь сільського господарства представлена  в основному     особистими підсобними  господарствами.

Для галузі тваринництва 2021 рік став продовженням тенденцій, що сформувалися протягом останніх років: поголів’я худоби і свійської птиці скорочується, обсяги виробництва знижуються в зв’язку із збитковістю.

Райдержадміністрацією, на виконання рішення Ради національної безпеки і оборони України від 15 квітня 2021року, протокольних доручень  голови облдержадміністрації від 6 травня 2021 року, координувалась робота щодо  проведення територіальними громадами інвентаризації внутрішньогосподарських зрошувальних систем, лісових ресурсів та  водних об’єктів.

За результатами спільної роботи інвентаризація зрошувальних систем проведена  по всіх громадах  району, так загальна кількість становить  -  23 тис. га  з них : у комунальній власності - 11  га, на балансі господарств  - 7 тис. га,   безгосподарських та на паях - 16 тис. га. Із загальної кількості 21 тис га непридатні для використання та підлягають списанню.


За інвентаризацією  лісових ресурсів встановлено, що загальна площа лісів складає – 25 тисяч 822 га, з них покриті рослинністю  -18 тисяч га.  

        Відповідно до інвентаризації водних об’єктів  на території району  знаходяться 239 об’єктів поверхневих вод, з них ставків -  222, озер - 3, водосховищ-14.  

Розвиток інфраструктури

Завдяки співпраці між Народним депутатом України, депутатами обласної та районної рад, головами територіальних громад та райдержадміністрацією реалізовані інвестиційні проекти для вирішення соціальних проблем територіальних громад Вознесенського району.

Так протягом року  реалізовано 7 проектів, які стали переможцями щорічного конкурсу проектів та програм  розвитку місцевого самоврядування започаткованого Вознесенською районною радою. Загальна сума впроваджених проектів становить 2млн.  417тис.грн., в тому числі 911, 6тис.грн. за рахунок районного бюджету, 871тис.грн. кошти місцевих бюджетів територіальних громад, 635тис.грн. залучені кошти організацій партнерів. 

Завдяки реалізованих проектів виконані роботи по:

- 
встановленню  системи автоматичної пожежної сигналізації Єланецької гуманітарної гімназії,

· вуличному освітленню в межах  Бузької  та Дорошівської громад,

· ремонту амбулаторії в с. Вознесенське Бузької громади,

· придбанню дитячого майданчика для Дорошівської громади, 

-облаштуванню парку для дітей  Братської громади.

В районі реалізовано 29 проектів за рахунок коштів субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на здійснення заходів щодо соціально-економічного розвитку окремих територій загальною вартістю  23млн.  548,7тис.грн., а саме:

· придбано 2 одиниці спецтехніки;

· капітальний ремонт дорожнього покриття 3 проекти;

· відремонтовано 4 заклади освіти та культури;

· виготовлено 13 проектно-кошторисних документацій по ремонтам закладів соціальної сфери.

За рахунок субвенції  з обласного бюджету місцевим бюджетам на здійснення заходів щодо соціально – економічного розвитку територіальних громад реалізовано  30 проектів  загальною вартістю  2млн. 267тис.грн.по:

· благоустрою та озелененню території громад 6 об’єктів;
· покращенню  матеріально-технічного  забезпечення в 12 закладах  культури  та освіти;
· ремонту 5 доріг комунальної власності;

· придбанню  обладнання для 2  закладів охорони здоров’я.

Незадовільний  стан доріг погано впливає на якість життя  населення громад,  до сіл не можуть вчасно добратись машини швидкої допомоги, пожежної охорони, шкільний автобус. Тому важливою умовою інвестиційної привабливості  району є  розвиток транспортної інфраструктури. 

На фінансове забезпечення  ремонту і утримання автомобільних доріг комунальної власності у населених пунктах відремонтовано 8 доріг  за рахунок  державної субвенції,  загальною  вартістю  16 млн. 600 тис. грн в межах міст Южноукраїнська та Вознесенська, Олександрівської, Доманівської, Веселинівської, Єланецької селищних рад.
В районі  реалізувалися 6 об’єктів згідно проекту «Велике будівництво», яке передбачає здійснення масштабної розбудови якісної інфраструктури України, започаткованого Президентом України Володимиром Зеленським, а саме:

-будівництво трьох амбулаторій загальної практики сімейної медицини у   селах Бузьке, Мартинівське, Мостове.  

-капітальний ремонт будівлі Вознесенської ЗОШ №8.

-ремонт автомобільної дороги Н-24 (частини дороги від м. Южноукраїнськ до м. Вознесенськ та капітальний ремонт мосту в с. Ракове). 

Житлово-комунальне господарство

Водозабезпечення

 
З метою підвищення ефективності, надійності та якості надання населенню послуг з водопостачання  рішенням районної ради від 30.03.2011року №4 затверджена  програма  «Питна вода Вознесенщини». 


Загальна протяжність водопровідних мереж  складає 968 км, на території району знаходиться 156 свердловин та 87   башт Рожновського.
       
Господарську діяльність в сфері питного водопостачання здійснює 18 комунальних підприємств серед яких одне належить до спільної власності територіальних громад району «Райводпостач». В 2021 році підприємства обслуговували 89 населених пунктів з централізованого водопостачання та 8 населених пунктів з централізованого водовідведення.


Надавалися послуги 47  тисячам абонентів з водопостачання та 20 тисячам  абонентів з водовідведення.

Підвідомче районній раді та підконтрольне райдержадміністрації підприємство «Райводпостач» в 2021 році працювало в межах територій п’яти громад: Бузької, Прибужанівської, Дорошівської, Олександрівської та Веселинівської та обслуговувало 18 населених пунктів. 


Виконувались роботи по  дезінфекції свердловин, усуненню  поривів водопровідної мережі (37 км.), ремонту 4 водонапірних башт,  заміни 5 насосів на свердловинах та інше.

Озеленення  території  Вознесенського району 

На  виконання екологічної ініціативи Президента України «Масштабне залісення України», за рахунок коштів обласного бюджету, Вознесенський район отримав  1550 саджанців, які висаджено  на території Вознесенської загальноосвітньої школи – інтернат   «Обдарованість».

Соціальний захист та соціальні послуги, ринок праці

Вознесенська райдержадміністрація протягом минулого року працювала над реалізацією соціальних прав та державних соціальних гарантій громадян, передбаче​них Конституцією України. Пріоритетом держав​ної соціальної політики є забезпечення потреб людини в матеріальних благах і послугах, соціальний захист  вразливих верств населення, таких як малозабезпечені сім’ї, особи з інвалідністю, учасники ліквідації наслідків аварії на Чорнобильській атомній станції та інші .

Так, у 2021 році  отримали:

-державні допомоги -  7 тисяч 676 сімей, на загальну суму  256 млн. 182 тис. грн.
-житлові субсидії  6 тисяч 983 домогосподарств, на  загальну суму 63 млн. 720 тис. грн.;

 
-одноразову грошову допомогу 678 сімей на дітей з багатодітних малозабезпечених сімей для підготовки до навчального року  на загальну суму 3 млн.862 тис. грн.
-одноразову грошову допомогу в розмірі 10 прожиткових мінімумів  4 матерям- героїням на  суму майже 91 тис. грн.

-пільги по оплаті житлово-комунальних послуг, придбання твердого палива та скрапленого газу – 8 тисяч 165 осіб на загальну суму 18 млн.606 тис. грн.;

-матеріальну допомогу 87 військовослужбовцям, звільненим з військової строкової служби  на загальну суму 211 тис. грн.
- допомог та компенсацій 267 учасникам ліквідації наслідків аварії на Чорнобильській атомній станції, на загальну суму 359 тис. грн.
-щомісячну адресну допомогу внутрішньо переміщеним особам для покриття витрат на проживання 82 сім’ям  (126 осіб), на загальну суму 1млн 412 тис. грн. 

Виплата усіх видів  допомог провадиться своєчасно і в повному обсязі, заборгованість відсутня.   

Особлива увага приділяється соціальному захисту учасників АТО.
В районі проживає 1198 учасників бойових дій, які приймали участь у антитерористичній операції, з них особи з інвалідністю - 17чол.; учасників бойових дій – 1157 чол; членів сімей загиблих – 27,  та 8 дітей загиблих військовослужбовців.
За рахунок коштів  державного бюджету 11 учасникам бойових дій в зоні АТО надано санаторно-курортні послуги на загальну суму 165 тис. грн та  забезпечено психологічною реабілітацією 10  учасників бойових дій в зоні АТО на загальну суму 134 тис. грн.

В 2021 році  особа з інвалідністю 2 групи, учасник бойових дій  в зоні АТО (Доманівська селищна рада) за рахунок  грошової компенсації з державного бюджету в сумі 1 млн 016 тис. 585 грн., придбав житло.

Южноукраїнською міською радою на умовах співфінансування з обласним бюджетом придбано  житло 7  сім’ям учасників бойових дій в зоні АТО.  На ці цілі виділено місцевим бюджетом  2 млн 420 тис  грн. 
Відповідно до заходів Комплексної програми соціального захисту населення «Турбота» в 2021 році  міськими, селищними, сільськими радами учасникам бойових дій в зоні  АТО та членам сімей загиблих надано:
-матеріальну допомогу на суму 755 тис грн.;

 
- послуги з оздоровлення на базах відпочинку 56 сім’ям  на суму 133тис.грн. (Бузька, Вознесенська, Дорошівська, Прибужанівська, Олександрівська, Южноукраїнська територіальні громади) та в літніх таборах 11 дітей учасників АТО;

- подарунків для дітей учасників АТО на суму 27 тис. грн.

У районі створена система підрозділів для реалізації соціальних державних стандартів відповідно до потреб населення та направлена  на розширення видів послуг, збільшення виявлених одиноких, одиноко проживаючих громадян, сімей, які опинилися в  складних життєвих обставинах та потребують соціального обслуговування.

За 2021 рік всього соціальних послуг надано більше як 6 тисячам громадян.

В районі працює 3 управління соціального захисту населення, 11 відділів соціального захисту населення; 3 комунальні установи «Територіальний центр соціального обслуговування» (Братської селищної ради, Вознесенської та Южноукраїнської міської рад); 7 комунальних установ «Центри надання соціальних послуг»  (Веселинівської, Прибужанівської, Бузької, Олександрівської, Прибузької, Єланецької громад), 5 стаціонарних відділень для проживання осіб похилого віку та інвалідів.

В 2021 році, завдяки державним програмам, вдалось покращити матеріальну базу територіальних підрозділів соціального захисту, так за рахунок субвенції з державного бюджету в сумі 64,9 тис. грн облаштовано спеціальна служба первинного соціально-психологічного  консультування Прибужанівської громади,  до експериментального  проекту з організації в територіальних громадах соціальної роботи із сім’ями та дітьми, які належать до вразливих груп населення та перебувають у складних життєвих обставинах долучилися 9 громад (Бузька, Веселинівська, Вознесенська, Доманівська, Дорошівська, Єланецька, Олександрівська, Прибужанівська, Южноукраїнська).

             Вознесенською міською  та Веселинівською селищною радами придбано на умовах співфінансування  в комунальну власність житло для надання в тимчасове користування 3 сім'ям внутрішньо переміщених осіб.

Заходами Комплексної програми соціального захисту населення «Турбота» територіальних громад  Вознесенського району  за рахунок  коштів місцевих  бюджетів в 2021 році  надано додаткові пільги, допомоги, компенсації та інші види  допомог пільговій  та малозахищеній категорії населення, особам, які потрапили в складні життєві обставини на загальну суму 20 млн.134 тис. грн. всього допомогу отримали 35 тис.055 чоловік. 
Доходи населення

Рівень середньомісячної заробітної плати за перше півріччя  2021 року (за останніми  статистичними даними по Вознесенському району) склав 16315,0 грн (обласний показник – 13270,0 грн), що на  63% більший ніж мінімальна заробітна плата.


 З метою недопущення заборгованості із виплати заробітної плати, забезпечення соціальних гарантій громадянам райдержадміністрацією в продовж минулого року проводилася робота з підприємствами боржниками. В результаті спільної злагодженої роботи між райдержадміністрацією, територіальними громадами, керівниками підприємств вдалось вирішити питання щодо повного погашення заборгованості по виплаті заробітної плати по ПрАТ «Зелений Гай», зменшити суми заборгованості на 30,9тис.грн по Радгоспу «Виноградна долина» та на 10,0 тис. грн по КП «Водопостачання м. Вознесенська».


Робота в даному напрямку буде продовжена і в 2022році.

Захист прав дітей

Робота служби  у справах дітей в 2021 році була направлена на  виховання, освіту, розвиток і захист прав та інтересів дітей.
Загалом у Вознесенському районі створено та діє 11 служб у справах дітей селищних та сільських рад об’єднаних територіальних громад. Служба у справах дітей Вознесенської райдержадміністрації, забезпечує координацію дій новостворених служб в частині захисту прав та законних інтересів дітей, проводить консультації для колег, надає методичні рекомендації і зразки ведення документації щодо обліку та влаштування дітей. 

На первинному обліку служб у справах дітей Вознесенського району перебуває 332 дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування. 

Протягом 2021 року статус дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, надано 42 дітям. 

На обліку служби у справах дітей Вознесенської райдержадміністрації перебуває 97 дітей, які підлягають усиновленню, протягом 2021 року на місцевий облік поставлено 31 дитину.

За звітний період  усиновлено громадянами України 9 дітей.

Постійно вживаються заходи, спрямовані на розвиток сімейних форм виховання, так на території Вознесенського району функціонує 2 дитячих будинки сімейного типу, в яких виховується 12 дітей та 32 прийомних сім’ї, в яких  виховується 62 дитини. 

За рахунок субвенції з державного бюджету на території Доманівської  територіальної громади придбано житловий будинок для створення ще 1 дитячого будинку сімейного типу (1,8 млн. грн.), а також 39 дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, отримали житло за рахунок наданої  їм грошової компенсації в сумі 15,8 млн. грн.

Освіта

Всього в районі знаходиться 101 заклад  загальної  середньої освіти, кількість учнів, які відвідують заклади  становить 20 тис.123 чоловіки.

113 закладів дошкільної освіти району  відвідує 5250 дітей.

 Одним з ефективних шляхів оптимізації мережі закладів загальної середньої освіти стало створення опорних закладів. В районі створено 7 опорних закладів, в складі яких діє  3 – ліцеї.

 Освітній процес у закладах освіти району забезпечують 2608 педагогічних працівників, з них в закладах дошкільної освіти -  640 чол., закладах загальної середньої освіти – 1968 чоловік.

Підвіз дітей до місць навчання здійснює 73 шкільні автобуси.

У 2021 році в рамках реалізації  Програми розвитку освіти Миколаївської області на умовах співфінансування (50/50, загальна вартість проекту 2,0 млн. грн.) 4 громади району: Братська, Доманівська, Мостівська та Южноукраїнська отримали 5 шкільних автобусів.
В умовах реформ, що проводяться в освіті, змінюються не тільки підходи до навчання, харчування, а й освітнього середовища в закладах.

Завдяки Урядовій Програмі «Спроможна школа для кращих результатів», яка передбачає фінансову підтримку закладів освіти школа повинна стати безпечним та комфортним середовищем для кожного учня.

Так в 4 закладах загальної середньої освіти реалізовано 6 проєктів за вказаною програмою, на загальну суму 9 млн. 808 тис. грн. Виконано роботи по придбанню обладнання та ремонту харчоблоків, ремонту спортивних майданчиків та капітального ремонту будівлі школи Вознесенської та Єланецької громад.

        Протягом 2021 року усі заклади освіти активно працювали над впровадженням системи НАССП (ХАСП). На даний час запроваджено у закладах нове меню, що відповідає системі.

В минулому році вживалися заходи по забезпеченню пожежної та техногенної безпеки в закладах освіти, а саме:

           - 90 % закладів Бузької громади обладнанні системами протипожежного захисту;

- встановлено автоматизовану систему пожежної сигналізації та  голосового оповіщення  у трьох закладах освіти  на території Дорошівської та Єланецкої громад на загальну суму 2,9 млн. грн. 

           - проведено роботи по протипожежній безпеці закладів освіти на загальну суму 8 млн. 768 тис.  грн.

- розроблено 17  проектно-кошторисних документацій по протипожежній безпеці, а саме: в Южноукраїнській, Братській, Дорошівській, Єланецькій, Веселинівській громадах.
На виконання рекомендацій постійної комісії районної ради, робочою групою при райдержадміністрації за участю представників територіальних громад та фахівців Держпродспоживслужби, протягом ІІ півріччя 2021 року проводились перевірки закладів освіти щодо підготовки до нового навчального року, опалювального періоду, дотримання карантинних вимог, впровадження системи НАССП, обладнання харчоблоків, санвузлів, ремонти систем опалення та матеріально-технічне забезпечення закладів. Перевірено 46 закладів освіти. 

Основні культурні послуги

Організацію дозвілля мешканців району забезпечують 239 закладів культури, у т. ч.: 

- 116 закладів культури  клубного типу та  центрів культури (з них 107 у сільській місцевості), 

- 106 бібліотек (з них 90 у сільській місцевості), 

- 7 мистецьких та музичних шкіл (з них 1 у сільській місцевості), 

- 10 музеїв. 

Охорона здоров’я

            В районі надання медичних послуг забезпечується наступними закладами охорони здоров’я:

- 6 лікарень (КП «Комунальне некомерційне підприємство Вознесенська багатопрофільна лікарня»;  КНП «Братська лікарня»; КНП «Веселинівська районна лікарня»; КНП «Доманівська багатопрофільна лікарня»; КНП «Єланецька лікарня»; КНП «Южноукраїнська міська багатопрофільна лікарня», в яких забезпечено 658 ліжко місць,

        - 9 центрів первинної медико санітарної допомоги, 

-29 амбулаторій, 

-15 пунктів здоров’я, 

-30 ФАПів.

Для лікування хворих на COVID-19 визначено 3 заклади Вознесенського району, а саме один заклад першої хвилі (КП «Комунальне некомерційне підприємство Вознесенська багатопрофільна лікарня») на 120 ліжок, два заклади другої хвилі (КНП «Южноукраїнська міська багатопрофільна лікарня» та КНП «Доманівська багатопрофільна лікарня»)  із загальною кількістю - 180 ліжок.


Пандемія коронавірусу визнана, як надзвичайна ситуація на державному рівні. 


В районі створений та діє штаб з ліквідації наслідків медико-біологічної надзвичайної ситуації, пов’язаної із поширенням коронавірусної хвороби COVID-19. Створені робочі групи по перевірці дотримання карантинних вимог в громадському транспорті, закладах громадського харчування, магазинах, ринках, розважальних закладах та інших галузях торговельно-побутової, громадської діяльності.

За 2021 рік проведено  835 перевірок суб’єктів господарювання, виписано 123 протоколи про порушення протиепідемічних заходів.

З метою  мінімізації негативних економічно-соціальних наслідків від гострої респіраторної хвороби, спричиненої коронавірусом COVID-19 проводиться постійна робота щодо збільшення кількості вакцинації населення. Всього в районі здійснено 111 433 щеплення, повністю вакциновано 53 727 чоловік. 

Спорт
Впродовж  2021 року на території району  реалізовувався соціальний проєкт «Активні парки – локації здорової України». 
        З метою реалізації даного проєкту територіальними громадами подані 7 локацій (парки, сквери, площі).
 В приклад можна поставити Новомар'ївську сільську раду, де  реалізація проєкту завершена повністю.

Проєкти в м. Вознесенську, селищах Веселинове,  Доманівка,  Олександрівка, селах Дорошівка, Бузьке  знаходяться  у стадії реалізації. 

Стан цивільного захисту населення

Рішенням районної  ради прийнято Цільову програму захисту населення і територій від надзвичайних ситуацій техногенного та природного характеру  Вознесенського району. Програма передбачає низку заходів щодо захисту населення, територій, навколишнього природного середовища та майна від надзвичайних ситуацій шляхом запобігання таким ситуаціям, ліквідації їх наслідків і надання своєчасної допомоги під час проведення аварійно-рятувальних робіт.

В 2021 році на території району сталося 2 надзвичайні ситуації (на території Єланецької селищної ради: підтоплення присадибних ділянок та господарських будівель внаслідок прориву дамб на р. Сухий Єланець та спалах пташиного грипу в. Великосербуловка).


З метою реалізації заходів цивільного захисту, визначення складу органів управління та сил цивільного захисту, планування їх діяльності щодо ефективного захисту населення і територій у разі загрози виникнення або при виникненні надзвичайних ситуацій, порядку виконання завдань з організації взаємодії між органами управління та силами цивільного захисту в районі діє Вознесенська районна ланка територіальної підсистеми єдиної державної системи цивільного захисту Миколаївської області та 7 спеціалізованих служб цивільного захисту.

Протягом 2021 року вжито заходів щодо створення районного та місцевих матеріальних резервів для запобігання, ліквідації надзвичайних ситуацій техногенного і природного характеру (далі-матеріальний резерв). 

Всі територіальні громади визначили потребу в матеріальному резерві, затвердили його номенклатуру. 

Матеріальний резерв району наповнений на 100 %. Протягом 2021 року з матеріального резерву  Вознесенського району було виділено пально-мастильні матеріали в кількості: 3500 л бензину та 800 л дизпалива для ліквідації та попередження виникнення надзвичайних подій та ситуацій пов’язаних з пожежами в екосистемах і складними погодними умовами осінньо-зимового періоду 2021/2022 року.

Лише однією територіальною громадою наповнено матеріальний резерв на 100 % - Южноукраїською міською  радою і лише Братською селищною радою впродовж  звітного періоду не вжито заходів щодо наповнення  матеріального резерву, тобто в зазначеній громаді він відсутній. 

На території району створені та діють 10 пожежно-рятувальних підрозділів для забезпечення місцевої пожежної охорони,  необхідно  створити ще  5 МПО, а саме в:

с. Вознесенське – Бузької територіальної громади, с. Токарівка – Веселинівської громади, с. Богданівка – Прибузької громади, с. Возсіятське – Єланецька громади, с. Маринівка – Доманівська територіальної громади. 

В 2021 році проводилася робота щодо укладення договорів з територіальними громадами району на зберігання та використання автоматизованої системи оповіщення. Укладено два договори з Братською та Веселинівською територіальними громадами, впроваджено нову сучасну систему оповіщення на території Южноукраїнської територіальної громади. 

З метою захисту населення від впливу небезпечних факторів, що виникають внаслідок надзвичайних ситуацій, воєнних дій або терористичних актів на обліку знаходиться 209 захисних споруд (5 сховищ, 204 протирадіаційних укриттів).

За минулий рік проінвентаризовано всього –171 споруда або 81,8%.

З 209 захисних споруд всі використовується  за призначенням. Готові  -12 (5,7%), обмежено готові -  180 (86,1%),  не готові –17 (8,2%).

Протягом 2021 року проведено 13 засідань комісії з питань техногенно-екологічної безпеки і надзвичайних ситуацій при райдержадміністрації, на яких розглянуто 34 питання.
Одним із питань є стан готовності сил та засобів Вознесенської районної ланки територіальної підсистеми до дій в складних погодних умовах. Затверджено Комплексний план щодо підготовки органів виконавчої влади, місцевого самоврядування, підприємств, установ, організацій, служб цивільного захисту та об’єктів життєзабезпечення Вознесенського району до безперебійної роботи в складних погодних умовах осінньо-зимового періоду 2021-2022 років.

Створені умови для тимчасового перебування людей, які в період значного зниження температури матимуть потребу в обігріві, харчуванні, наданні першої медичної допомоги, визначено  пункти обігріву, яких налічується  81, створено запаси продуктів харчування.

Спільно з керівниками підприємств, організацій та установ району проводиться робота по створено запасів, засобів для прибирання снігу та передбачені сили та засоби, які будуть задіяні для  його розчистки (всього 110 одиниць техніки).

Територіальними громадами проводиться  активна  робота зі створення запасів палива та посипкового матеріалу для належного проходження осінньо-зимового періоду та реагування на погіршення погодних умов (на даний час по району заготовлено бензину 3750 л, дизельного палива 6530 л, посипкового матеріалу 280 т, солі-3 т).

На території Вознесенського району, протягом 2021 року зареєстровано 442 пожежі, їх кількість у порівнянні з аналогічним періодом минулого року збільшилась на 8,6% (період 2020 року – 407 пожеж). При цьому, спостерігається значна кількість пожеж в житловому секторі - 136, що складає 30 % від загальної кількості, на яких, загинуло 13 громадян. Проводиться робота щодо навчання населення правилам пожежної безпеки. 
В 2021 році у зв’язку змінами в адміністративно-територіальному устрої утворено Вознесенський районний територіальний центр комплектування та соціальної підтримки, до складу якого включено 5 відділів (в м. Южноукраїнську, смт. Веселинове,  Доманівка,  Єланець, Братське), якими спільно з Вознесенською райдержадміністрацією, протягом року вживалися організаційні заходи щодо приписки громадян до призовних дільниць Вознесенського району, проводилася робота щодо залучення  громадян району, в т.ч. демобілізованих учасників антитерористичної операції, до контрактної служби у Збройних силах України, заходи щодо призову громадян до військової служби (весняний та осінній  призов).

Планове завдання по призову громадян, які підлягають призову на військову службу  доведено в кількості 131 чоловік, призвано на військову службу 124 чоловіка. Планове завдання виконано на 94,6 %.

Проблемні питання, які виникали під час організації та проведення призову: наявність великої кількості осіб, які зареєстровані але проживають та працюють за межами району без реєстрації та без укладення трудового договору (неофіційно). 

З метою стабілізації криміногенної ситуації в районі, забезпечення належного захисту прав і свобод громадян від злочинних посягань на території району проводились комплексні оперативно-профілактичні операції та відпрацювання, які направлені на стабілізацію ситуації в районі («Нагляд», «16 днів проти насилля», «Мак», «Літо», «Профілактичні заходи з реалізації підакцизних товарів»).

Впродовж року  зареєстровано 475 кримінальних правопорушень за фактом вчинення крадіжок, відсоток розкриття склав 31,7%. Із зареєстрованих 15 фактів вчинення грабежів 12 розкрито, виявлено 124 факти вчинення особами наркозлочинів. 

Продовжується робота з підтримки ініціативи громадян (об’єднань громадян) у створенні та відновленні діяльності громадських формувань з охорони громадського порядку. На території району  їх створено 11. Краще виконує свої обов’язки громадські формування Бузької сільської ради та міста Южноукраїнськ, які постійно приймають участь у спільному з представниками поліції несенню служби по охороні громадського порядку на території громади. 

Цифровий розвиток громади

Протягом другого кварталу 2021 року райдержадміністрація долучилася до робочих груп територіальних громад з метою обстеження та виявлення потреби проведення швидкісного інтернету до об’єктів соціальної інфраструктури сільської місцевості. За результатами цієї роботи 12-ти громадам району надано державну субвенцію для підключення швидкісного інтернету до 67 населених пунктів району на загальну суму 10,8 млн. грн. В 2021 році підключено об’єкти соціальної інфраструктури та жителів 37 сіл району. 

Контроль за виконанням актів органів вищого рівня та звернення громадян
Вознесенська райдержадміністрація здійснює контроль за виконанням актів Президента, Кабінету Міністрів України, розпоряджень та доручень голови облдержадміністрації. В минулому році надійшло 2348 документів із яких 552 взято на контроль. Забезпечується вчасне відпрацювання депутатських запитів, 17 знято з контролю у зв’язку із вирішенням питань, 7 залишаються на виконанні.
Вознесенською райдержадміністрацією забезпечується кваліфікований неупереджений, об'єктивний і своєчасний розгляд звернень громадян з метою оперативного вирішення порушених у них питань. 
До райдержадміністрації протягом 2021 року надійшло 485 звернень, порівняно з аналогічним періодом минулого року кількість звернень збільшилось у 3,9 рази. Це пояснюється збільшенням чисельності населення Вознесенського району у зв’язку з приєднанням колишніх Братського, Доманівського, Веселинівського та Єланецького районів. 

З установ вищого рівня на розгляд до райдержадміністрації надійшло 380 звернень, в тому числі з Урядової «гарячої лінії» – 331, з «гарячої лінії» голови облдержадміністрації – 49. Крім того, безпосередньо від громадян надійшло 105 звернень, з них 9 електронних звернень. 

Основними причинами звернень є: соціально-матеріальний стан заявників; незадовільна робота житлово-комунальних підприємств з надання послуг населенню і утримання житлового фонду; потреба в отриманні доступного медичного обслуговування; підвищення рівня забезпечення законності, правопорядку та охорона майнових прав громадян та інші.

Основні питання, які порушувалися у зверненнях, це соціальна політика та соціальний захист – 25,4%;комунальне господарство – 18,6%; аграрна політика і земельні відносини – 11,8%, житлова політика – 8,7%,транспорт і зв'язок – 7,6%  тощо.  

Робота архіву


З метою належної реалізації державної політики у сфері  архівної  справи і діловодства, здійснення  управління архівною  справою архівним  відділом відпрацьовано 1083 запити, упорядковано 1109 одиниць зберігання, прийнято  на  зберігання 1075 справ постійного зберігання.

Крім того постійно надаються консультації щодо складання номенклатури справ. Проведено  8 засідань експертної комісії.  

 Станом  на 1 січня 2022 року  на  обліку  в архівному  відділі перебуває: 

· 349 фондів; 25 633 справ постійного  зберігання, а також зберігається виборча документація це 1371 пакування.

Інформаційна діяльність та комунікації з громадськістю
Основним засобом реалізації інформаційної політики є офіційний сайт та сторінка у мережі Facebook Вознесенської райдержадміністрації, де розміщується  інформація про  діяльність керівництва району, управлінь та відділів, служб та установ, матеріали про проблеми життєдіяльності, основні події суспільно – політичні та соціально-економічні та багато іншої корисної інформації.

За 2021 рік розміщено 1000 інформацій у рубриці «Новини», постійно оновлювалась на сайті рубрика «Доступ до публічної інформації», де розміщуються для ознайомлення проєкти рішень, ухвалені рішення районної ради. В рубриці «Розпорядження голови» розміщено 51 з основної діяльності.


Для відео в рамках проекту «Вознесенщина туристична» відзнято туристичні родзинки району з висоти пташиного польоту залученим спеціалістом з квадрокоптером. Дане відео в соцмережах переглянуло 12 000 тис користувачів.

У Вознесенському районі зареєстровано 556 громадських об’єднань зі статусом юридичної особи. Найбільш поширеними різновидами громадських організацій в районі є: профспілки 175, організації інвалідів 5; ветеранські, молодіжні, організації, фізкультурно-спортивні товариства 73; різноманітні земляцтва; асоціації, товариства. 

На Вознесенщині релігійна мережа представлена 79 церквами. Найчисельнішою серед православних церков є Українська православна церква (УПЦ), вона складає всю мережу в районі. 

В районі також існують протестантські релігійні громади, які використовують 17 культових та пристосованих під молитовні будівель. Міжконфесійні конфлікти або суперечки у сфері майнових відносин відсутні.

Вся ця робота проведена завдяки  плідній співпраці з Народним депутатом України Артемом Чорноморовим, головами територіальних громад, районною радою, підприємцями, промисловцями та сільгоспвиробниками. Попри позитивні результати роботи в певних напрямках залишається ще багато проблем, які ми маємо вирішувати спільно, а саме: 

-проблемним питанням залишається стан доріг в Вознесенському районі, потребують негайного першочергового ремонту дороги загальнодержавного значення Р-55 Одеса- Вознесенськ-Новий Буг, Т-15-06 Миколаїв-Доманівка-Берізки;
-відсутність  систем  протипожежного захисту в закладах соціально-культурної сфери та недостатність коштів місцевих бюджетів на їх встановлення;

-забезпечення населення Єланецької селищної територіальної громади централізованим питним водопостачанням (42,28 км водогону) на суму 182 млн. грн;
-збереження полезахисних лісових смуг, проведення їх інвентаризації, паспортування та підвищення відповідальності за їх знищення;

· проведення робіт з дно заглиблення  та розчистки річок Південний Буг, Мертвовод;
· вирішувати проблемні питання в сфері медицини, в т. ч забезпечення закладів охорони здоров’я району медичними кадрами та багато іншого, тому закликаю всіх до співпраці.  

Сподіваюся, що проблемні питання будуть врегульовані, і це дасть нам можливість динамічніше розвиватися і сповна використати внутрішні резерви в інтересах жителів району в 2022 році.
Дякую за увагу!
